
Останнім часом чутно багато тривог, переживань і скарг до того, що відбувається в нашому місті. 
Перекопані дороги та тротуари, численні загорожі та об’їзди, гул важкої техніки під розчиненими вікнами 
будівель, купи щебеню та піску, стовпи пилу – все це стало ознаками щоденного життя ірпінців ось вже кілька 
тижнів поспіль, утруднюючи. Що ж відбувається з містом? Коли все це нарешті закінчиться? Яким буде Ірпінь 
завтра? Відповідь на ці питання ми пошукали з одним із провідників цих змін – першим заступником міського 
голови Ірпеня Дмитром Христюком.
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ІРПІНСЬКИЙ ДОРОГОВКАЗ:ІРПІНСЬКИЙ ДОРОГОВКАЗ:
що означає масштабний ремонт міських шляхівщо означає масштабний ремонт міських шляхів
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Мільйон Мільйон 
мільярдів родичівмільярдів родичів
І знову світ потрясають тривожні 

новини: теракт у Франції, неспокій 
в Туреччині. Мільйони й мільйони 
людей по всій планеті за лічений 

час дізнаються про те, що от-от скоїлося за тисячі, а то й 
десятки тисяч кілометрів від їхньої домівки, однак увага 
прикута до події не менша, аніж це було б зовсім поруч. 
Бабці Мані з херсонських степів не все одно виявляєть-
ся, що у французькій реанімації залишилося кілька дітей, 
за якими через тиждень після трагедії ніхто не прийшов. 
Очевидно, просто нікому… Очевидно, батьки дитини – се-
ред тих десятків загиблих. І бабця, витираючи очі краєч-
ком фартуха, розповідає своїй сусідці про цих діточок: 
«Ох, якби це ближче та не така бідність, забрала б до себе. 
Хата б моя ожила. Нічого, що французькою – діти легко 
вчаться… Любила б не менше, ніж своїх».
І тягнеться з багатьох куточків планети у такі момен-

ти співчуття і підтримка: збираються кошти на лікування 
потерпілих, гуманітарна допомога, якась країна готова 
прийняти на лікування певну кількість потерпілих, на ву-
лиці міст на акції підтримки виходять прості громадяни, 
новиннєві стрічки не полишають подробиці тієї чи іншої 
трагедії. 
У такі моменти знову і знову переконуюся у двох давно 

підмічених особливостях: якими б нестерпними не були 
труднощі – вони попри все допомагають рости як люди-
ні, так і людству загалом. Тобто несуть у собі позитивну 
складову, промінь надії на краще. І друге: чим далі – тим 
тіснішим і щільнішим стає наше родинне коло. А родина – 
це ми, жителі нашої планети.
Якось почула цікаву думку, яка мене приголомшила – 

наскільки несподіваною й неймовірною вона виявилася. 
Невдовзі знайшла інформацію про це в Інтернеті. Її суть – 
ми усі родичі. Кровні родичі! Усі! Автор цього твердження 
доводить це чисто математично. Він підрахував своїх пря-
мих предків до Різдва Христового. Усього за 2000 років. 

«Результат приголомшив. Ні, до задуманої дати я не 
дорахувався. Не зміг. Але навіть до більш скромної іс-
торичної глибини добрався, абсолютно розчавлений не-
ймовірністю підрахованого. Я – не математик. Тому назви 
порядків цифр, наступних після трильйонів, просто не 
знаю. Визначити свої відчуття можна тільки таким словом; 
«Космос». Така ж нескінченність», – пише автор. 
В якості об’єктів підрахунку, природно, треба брати 

покоління. Батько, мати – це перше. Бабусі, дідусі – друге. 
Прадіди – третє. І так далі. Різниця між поколіннями – 20 
років. Спробуйте порахувати кількість предків для ОДНІ-
ЄЇ людини, яка живе зараз на Землі. Ну, хоча б, вас, читача 
цього тексту.
Отже:
1 покоління (батько, мати) – 2 особи. 
2 покоління (діди, бабусі) – 4 особи. 
3 покоління (прадіди, прабабусі) – 8 осіб.
4 покоління (прапрадіди, прапрабабусі) – 16 осіб.
5 покоління (ступінь споріднення далі опускаємо) – 32 

особи. 
6 покоління – 64 особи.
Ми добралися до кінця ХІХ ст. Як бачимо, у кожного 

з нас у ХХ ст. було 64 предки. У ХІХ ст. (покоління з 6 по 
10) у кожного з нас приблизно було 1984 предки. Одне 
тільки 10-е покоління дає 1024 предки. До речі, рахуючи, 
Ви обов’язково помітите, що кожні 10 поколінь (або 200 
років за моїм підрахунком) дають збільшення числа при-
близно в тисячу разів! «Ось пряме і перше тому підтвер-
дження. 5-е покоління, як ми тільки що бачили, це – 32 
людини. 15-е покоління – це 32 768 осіб! А всього за 15 
поколінь – понад 65 тис. осіб! Зауважте. Це – всього за 
300 років. Ми дійшли тільки до епохи Петра.
Ще 200 років або 10 поколінь. Усього це складе 500 

років і 25 поколінь від цього дня. Виходить, за цей час у 
Вас було приблизно 67 мільйонів предків! Тільки Ваших 
прямих предків. І тільки у Вас одного! 
Усього за 1000 років, від часів Рюрика і Святослава й 

до наших днів у кожного нашого сучасника – одна тисяча 
трильйонів (або мільйон мільярдів – кому як подобається) 
предків. Адже до того були ще сторіччя, про які ми нічого 
не знаємо. Часи готів-гунів, скіфів і сарматів... Хто хоче – 
може вирахувати цей космос власноруч».
Звичайно, якщо за часів Батия (десь 39-е або 40-е по-

коління) у Вас нараховується десь 500 або 1000 млрд. 
предків, це не означає, що тоді на Землі проживало міні-
мум 500 або 1000 млрд. осіб. А вже, тим більше, ніколи не 
жили на нашій планеті одночасно трильйони або більйони 
людей. Та ще, якщо згадати про те, що ці астрономічні 
числа мають відношення всього до однієї-єдиної людини. 
Але ж є ще й людство. 
На щастя, ми бачимо, як швидко змінюється світ. Нові 

технології допомагають краще чути і бачити, знати одне 
про одного, про будь-які біди і радості. Навчившись співп-
ереживати одне одному у масштабі планети, підтримува-
ти в труднощах, ділитися своїм досвідом і здобутками, ми 
в майбутньому зможемо уникнути багатьох чорнобилів, 
війн, голодоморів… Людство зрозуміє, що безпечніше 
жити, коли немає між країнами на землі колосального 
розриву в розвитку економіки, освіти і культури. Зрозу-
міє, що екологічна біда не знає кордонів. Вона – спільна 
для всіх нас. Так само, як і загрози тероризму, епідемій 
та інших лихих явищ. І, можливо, життя на те й дає нам 
такі випробування, вирішення яких потребує згуртування 
всіх і кожного, аби, впоравшись із ним, в якусь мить ми б 
ясно зрозумілими: ми ж рідні у цьому безмежному холоді 
всесвіту!

Юлія БЕРЕЖКО-КАМІНСЬКА

ПОДІЇ

СЛОВО РЕДАКТОРА
ПАМ’ЯТЬ І СЛАВА

В Ірпені будуть 
перекриті деякі вулиці 

 У зв’язку з проведенням ремонтних робіт 
доріг комунальне підприємство «Ірпіньжитло-
інвестбуд» повідомляє, що з 18 по 25 липня 
буде обмежений рух по вулиці Варшавській 
від Ветеранів Афганістану до вулиці 11-а Лі-
нія, а з 15 липня по 15 серпня по вулиці Гуца-
ла на ділянці дороги від вулиці Громадянської 
до вулиці Підгірної.

16 – 25 липня обмежать рух транспорту по 
вулиці Садової від вулиці Лермонтова до ву-
лиці Степанівської.
Приносимо вибачення за тимчасові незруч-

ності!

Офіційний сайт ІМР

Прапор Ірпеня повернувся до міста з АТОПрапор Ірпеня повернувся до міста з АТО

Також під час зустрічі 
представники Громадської 
ради АТО обговорили з місь-
ким головою питання щодо 
отримання учасниками бо-
йових дій земельних ділянок. 
Мер вибачився, що через на-
пружену політичну ситуацію 
у регіоні видача прав власно-
сті на першу чергу земельних 
ділянок дещо затрималася. 
Але, за словами Володимира 
Карплюка, уже орієнтовно 
наступного тижня Ірпінська 
міська рада проголосує за це 

питання на сесії і найближ-
чим часом перші 140 учасни-
ків АТО отримають докумен-
ти на землю.
У черзі на отримання зе-

мельних ділянок залишиться 
ще 123 учасники АТО, а на 
отримання квартир очікують 
близько 200 осіб. Загалом у 
Приірпінні перебуває на об-
ліку понад 1300 учасників 
антитерористичної операції, 
з них 500 – в Ірпені та селищі 
Коцюбинське.

14 липня представники Громадської ради АТО передали ірпінському міському голові Володимиру 
Карплюку прапор Ірпеня, який об’їздив практично всю зону антитерористичної операції. На 
прапорі – написи місць та бойових частин, де він побував. Стяг Ірпеня мерові особисто в руки 
вручив учасник АТО Михайло Кривошей із позивним «Баламут».

Ірпінь стане «пілотом» в Ірпінь стане «пілотом» в 
українській медициніукраїнській медицині
Ірпінь виділив кошти на медикаменти в розмірі 800 тисяч 

гривень. Окрім того, відтепер у місті фінансуватимуться реані-
мації і стаціонари. Про це 17 липня заявила депутат Анастасія 
Попсуй на 18-й сесії Ірпінської міськради.

«Зараз настав саме той переломний момент, коли поставлені 
амбітні цілі, є бажання стати містом здоров’я не лише для Ірпе-
ня, але й на державному рівні. Наразі Ірпінь має усі необхідні 
індикатори, щоб насправді стати тим «пілотом» у медицині, що 
вкаже напрямок усій країні. Сьогодні саме наше місто виділяє 
ті необхідні ліки, що так потрібні пільговикам. Держава, у свою 
чергу, коштів на це не відводить», – розповідає Попсуй. 
Також депутат вказала на можливість користуватися Гарячою 

лінією, на яку можна повідомити про негативні факти, пов’язані 
з отриманням медичних послуг в Ірпені.
Телефон гарячої лінії: (097) 207-07-27.

Юлія ОСІНСЬКА

НОВАЦІЇ КУЛЬТУРИ

В ІРПЕНІ ВІДКРИВСЯ ІСПАНСЬКИЙ КЛУБВ ІРПЕНІ ВІДКРИВСЯ ІСПАНСЬКИЙ КЛУБ
В Ірпені відбувся культурний захід «Україна – Іспанія: між двома культурами» з 
нагоди відкриття іспанського клубу. Дійство відбувалося в Громадському центрі для 
переселенців.

В Ірпені відбувся культур-
ний захід «Україна – Іспанія: 
між двома культурами» з 
нагоди відкриття іспанського 
клубу. Дійство відбувалося в 
Громадському центрі для пе-
реселенців.
Клуб розпочав свою діяль-

ність з ознайомлення україн-
ців з гастрономічною куль-
турою іспанців. Іспанський 
повар з Валенсії, який провів 
кулінарний майстер-клас, – 
це перший президент Благо-
дійного фонду «Разом за жит-
тя» Вінсенте Карсі Мендес, м. 
Валенсія.
Кілька учасників мали 

змогу разом з ним приго-
тувати іспанську тортилью 
– омлет з обов’язковою від-
вареною картоплею з дода-
ванням, за вашим бажанням, 
грибів, ковбаси, горошку, 
словом, всього, що є у вас 
на даний час під рукою.  Ще 
одна страва, паелья ( від сло-
ва пательня чи сковорода) 
може готуватися з рису чи ма-
карон з додаванням м’яса чи 
риби. Тут теж є велике поле 
для фантазії. Приготування 
паельї – це ціле дійство, яке 
збирає разом родичів, дру-
зів.
А у цей час у Валенсії 

українські кулінари знайоми-
ли іспанців з нашою кухнею. 
В арсеналі українських пова-
рів були голубці, млинці.
За дійством, яке відбува-

лося одночасно в Ірпені та 
Валенсії  могли спостерігати 
учасники двох сторін – у при-
міщеннях були встановлені 
веб-камери. Ірпінські мами 

могли поговорити з своїми 
дітьми.
Цьогоріч з Приірпіння та 

Іванкова поїхало на відпочи-
нок 68 дітей.
Заступник начальника 

с-лужби у справах дітей та 
сім’ї Київської обласної ад-
міністрації Володимир Лосєв 
каже, що співпраця почалася 
ще у 1995 році. За цей час 
в Іспанії побувало близько 
1000 дітей. А всього було 
здійснено понад 7000 тисяч 
прийомів – більшість  дітей 
приїздять по кілька років по-
спіль в одні і ті ж сім’ї на 2-3 
місяці. По цій програмі діти 
можуть їздити до 18 років.
Іспанці беруть дітей з ма-

лозабезпечених, багатодіт-
них чи неблагополучних ро-
дин, в основному, з Іванкова, 
одного з найдепресивніших 
районів.

За ці поїздки маємо зав-
дячувати іспанському  Бла-
годійному фонду «Разом за 
життя».

«Одним з напрямків фун-
дації є економічна підтримка 
дітей, які їздили в Іспанію. Зо-
крема, надання мікрокреди-
тів для своєї справи. Іспанці 
хочуть допомогти тим, кому 
це необхідно.  Вони самі 
приїжджають, знайомляться з 
сім’ями, батьками, звертають 
увагу на умови проживання. 
Діти в Іспанії проходять фе-
номенальну реабілітацію. 
Вони потрапляють в  атмос-
феру любові. Українських 
дітей іспанці обожнюють»,-  
говорить Надія Філімонова, 
голова БО «Фундація добрих 
справ». Вона теж у свій час 
проживала в іспанській ро-
дині. Зараз активно впрова-
джує в життя новий напрямок 
культурологічного  плану.

Студент Ірпінського еко-
номічного коледжу Олексій 
Розбицький з багатодітної 
сім’ї. Їздив в Іспанію з 6-ти 
до 14-ти років. Добре воло-
діє іспанською, підтягнутий, 
доброзичливий. Вдячний ро-
дині, у якій жив, захоплюєть-
ся привітними, усміхненими 
іспанцями, які завжди готові 
прийти на допомогу. Олексій 
активно допомагав у прове-
денні цього  заходу.
В Іспанії  діти  вивчають 

мову, знайомляться з куль-
турою, традиціями. Діти при-
їздять іншими.  Іспанський 
клуб в Ірпені створений перш 
за все для таких дітей. Тут 
вони спілкуватимуться між 
собою , удосконалюватимуть  
іспанську – на базі клубу за-
провадили безкоштовні кур-
си іспанської. Згодом обіця-
ють курси для дорослих.

Данута КОСТУРА
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УКРАЇНА. НОВИНИ ТИЖНЯ

БЕЗПРИТУЛЬНИХ КОТІВ БЕЗПРИТУЛЬНИХ КОТІВ 
ТЕЖ ТРЕБА СТЕРИЛІЗУВАТИТЕЖ ТРЕБА СТЕРИЛІЗУВАТИ
Безпритульні коти можуть переносити небезпечні для людей захворювання, вони 
влаштовують туалет на дитячих майданчиках та в під’їздах багатоквартирних будинків, 
створюють антисанітарію у місті. У цьому переконана автор петиції «Розширення 
програми по стерилізації безпритульних тварин», що днями з’явилася на сайті Єдиної 
системи місцевих петицій.

«У місті Ірпінь працює 
програма зі стерилізації 
безпритульних тварин, але 
кошти виділяються лише на 
стерилізацію собак. Та до 
безпритульних тварин від-
носяться й коти, їх кількість 
стрімко зростає. Прошу 
розширити програму і виді-
ляти кошти на стерилізацію 
безпритульних і собак, і ко-
тів. Це допоможе зменшити 
їх чисельність та вплинути 
на поведінку», – зазначає 
автор петиції Юлія Мель-
ник.

Вона також підкреслює, 
що досвід програми зі сте-
рилізації безпритульних 
собак досить позитивний: 
тварин стало менше, вони 
не згуртовуються у вели-
кі зграї. А залучення до 
програми і безпритульних 
кішок стало б ще одним 
вагомим аргументом на ко-
ристь девізу «Ірпінь – місто 
здоров’я».
Для офіційного розгляду 

петиції їй потрібно набрати 
ще 286 голосів. Для цього 
залишилося 88 днів.

Юлія ОСІНСЬКА

СПІВПРАЦЯ

ГІГІЄНА СЕРЕДОВИЩА

Підписано Угоду про зону вільної Підписано Угоду про зону вільної 
торгівлі між Україною та Канадоюторгівлі між Україною та Канадою
Підписано Меморандум між Українською залізницею та канадською компанією 
Bombardier. Згідно з цим документом, в Україні буде створено спільне підприємство 
з виробництва рухомого складу для залізниці. Його підписанню передувала велика 
робота, яку здійснило міністерство за останні півтора роки. 

Підписання меморанду-
му – це великий шанс для 
України здійснити прорив у 
модернізації залізниці, а та-
кож сигнал для іноземного 
інвестора, що в Україну мож-
на і варто вкладати ресурси, 
кошти, технології. 
Україна та Канада підпи-

сали угоду про зону вільної 
торгівлі, перемовини про 
яку тривали 6 років. Відразу 
після набуття чинності скасо-
вуються торгові мита, зокре-
ма, на рибу, зернові, вина, 

соки, хлібобулочні вироби, 
а також на одяг, металопро-
дукцію, комплектувальні та 
електротехніку. Протягом 
3–7 років скасовуються мита 
на низку агропродукції, а 
також будівельні матеріали, 
продукцію машинобудуван-
ня, включаючи комплекту-
ючі до літаків, автомобілі 
і трактори. Документ дає 
можливість українським і ка-
надським компаніям брати 
участь у державних закупів-
лях обох країн. Із 7000 пози-

цій митного кодексу Канади 
Україна матиме 6900 пози-
цій на безмитну та безквотну 
торгівлю одразу з моменту 
набуття Угодою чинності. 
На перехідний період Укра-
їна захищатиме свій ринок 
спеціальними тарифами, які 
поступово знижуватимуться 
до нуля. Невелика кількість 
обмежень із боку Канади у 
торгівлі стосується деяких 
видів сільськогосподарської 
продукції, зокрема, м’яса 
птиці і молочної продукції. 

Наразі Україна експортує до 
Канади майже утричі менше, 
ніж імпортує. Таким чином, 
зона вільної торгівлі може 
сприяти вирівнюванню тор-
говельного балансу з Отта-
вою. При цьому, на думку 
експертів, найперспектив-
нішими для українського 
експорту стане продукція 
сільського господарства, 
авіабудування та IT-сектор. 
Своєю чергою, до України 
може збільшитися обсяг ін-
вестицій. 

Підготувала Данута КОСТУРА

► Верховна Рада пішла на літні канікули. Спі-
кер Андрій Парубій повідомив, що наступна сесія 
відкриється 6 вересня. Водночас він висловив упев-
неність, що за необхідності буде швидко зібрано 150 
підписів парламентаріїв для проведення позачергової 
сесії. Раніше депутати не підтримали постанову, в якій 
пропонувалося не йти на канікули, а продовжити по-
точну сесію до дня відкриття наступної. «Парламент в 
українців асоціюється, насамперед, з депутатами-про-
гульниками, блокуванням трибуни, порожніми місцями 
в залі. Саме такі новини про ВР переважають серед по-
відомлень ЗМІ. Тож не варто дивуватися, що рейтинг 
ВР такий низький», – заявив Парубій. Водночас він по-
відомив, що завдяки невиплаті зарплати депутатам, які 
не відвідують засідання, Рада заощадила 1,5 млн. грн.: 
«За останній місяць-півтора, коли зріс суспільний тиск, 
я можу сказати впевнено, що парламент почав працю-
вати більш ефективно».

► Президент Петро Порошенко заявив, що систе-
ма охорони здоров’я в країні є символом корупції 
і наголосив на необхідності її реформування: «Га-
лузь завжди була символом корупції: в фармакології, 
медичних послугах, в закупівлі медичного обладнання 
та будівництві лікарень. Прозора й ефективна проце-
дура викличе довіру людей». Він зазначив, що ситуація 
в охороні здоров’я сьогодні досягає рівня захисту наці-
ональної безпеки і повідомив, що проект стратегії ре-
формування галузі буде розглянуто на засіданні РНБО.

► Російських танків на тимчасово окупованих те-
риторіях Донбасу зараз більше, ніж у Німеччини і 
Великої Британії разом узятих, заявив представник 
України у мінських переговорах, колишній голова СБУ 
Євген Марчук. Він запевнив, що українська розвідка 
достеменно знає, через який залізничний перехід, в 
якому місці кордону з російського боку заходять еше-
лони, скільки і яку техніку привозять, куди потім ця 
техніка йде і де її розвантажують. «Абсолютно точно 
відомо, що з того боку знаходиться 702 танки трьох 
модифікацій, це сучасні танки, готові до бою. Артиле-
рійських систем, ствольної і реактивної артилерії, мі-
нометів – більше тисячі. Це найважливіші компоненти, 
які, як правило, пов’язані з діями наступального харак-
теру або для завдання дуже великих втрат», – заявив 
він. Марчук вважає, що з точки зору накопичення всіх 
складових, аж до польових госпіталів, засобів розвідки, 
складів зброї, відремонтованої техніки, це свідчить про 
те, що Росія не збирається виходити з Донбасу.

► Повернення підрозділів Нацгвардії на передо-
ву лінію було б цілком виправданим, заявив рад-
ник глави МВС Зорян Шкіряк: «Протягом останніх 
двох місяців ситуація в зоні АТО загострилася. Тим ча-
сом Нацгвардія стоїть на другому ешелоні. Коли армія 
не діє, вона починає деградувати. На лінії розмежуван-
ня, по всій лінії фронту від Широкиного до Авдіївки 
відбуваються реальні, активні бойові дії. Настав час 
повернути Нацгвардію на передову».

► Відстань між військовими і сепаратистами на 
Донбасі скоротилася в кілька разів. Про це йдеться у 
звіті управління з координації гуманітарних питань, яке 
є підрозділом Організації Об’єднаних Націй (ООН). За-
значається, що ситуація має тенденцію до погіршення, 
оскільки сторони намагаються відвоювати території бу-
ферної зони, наближаючись один до одного протягом 
останніх тижнів. «Відстань між противниками в Станиці 
Луганській і Зайцевому зменшилася до 300 і 500 ме-
трів із 1,5 – 2 км відповідно», – йдеться у звіті. Також 
в ООН зазначили, що значно зросла кількість жертв се-
ред цивільного населення, серед яких є й постраждалі 
від забороненої Мінськими домовленостями зброї.

► Верховна Рада прийняла закон, який унор-
мовує перехід на біометричні паспорти у вигляді 
ID-карти. Законом визначено, що для оформлення за-
кордонного паспорта і низки інших документів будуть 
використовуватися оцифровані відбитки пальців, а для 
оформлення внутрішнього паспорта відбитки паль-
ців вноситимуться тільки за згодою особи. Отримати 
новий паспорт буде зобов’язаний кожен громадянин 
України, який досяг 14-річного віку. Паспорт оформ-
лятиметься на 4 роки особам, які не досягли 18 років, 
всім іншим – на 10 років, міститиме текст українською 
та англійською мовами. У паспортах не будуть роби-
ти позначки про реєстрацію і розірвання шлюбу, але 
кожному з подружжя видаватимуться відповідні свідо-
цтва. Процес заміни діючих паспортів-книжок на нові 
паспорти-ID-карти триватиме близько 5 років. У цей 
час будуть дійсні як закордонні і внутрішні паспорти 
старого зразка, так і карти. 

► Роботу Президента Петра Порошенка повністю 
схвалюють тільки 2,6% українців. Про це свідчать 
дані опитування Центру соціальних досліджень «Со-
фія». При цьому 47,7% громадян оцінюють його робо-
ту вкрай негативно, 27,6% швидше не схвалюють її, ще 
17,8% – скоріше схвалюють.
Що стосується Прем’єра Володимира Гройсмана, то 

його роботу вкрай негативно оцінюють 46,5% україн-
ців, 23,9% – скоріше не схвалюють, 1,9% – повністю 
схвалюють, 16,2% – скоріше схвалюють. Роботу Андрія 
Парубія на посаді голови ВР категорично не схвалюють 
52,9% опитаних, 23,5% – скоріше не схвалюють, 1% – 
повністю схвалюють, 10,2% – скоріше схвалюють.

42,4% опитаних вважають, що Україна рухається в 
неправильному напрямку, 33,6% – скоріше в непра-
вильному напрямку, 1,9% – однозначно в правильно-
му напрямку, 15,7% – скоріше в правильному напрям-
ку.

ПІСОК ДЛЯ ВТІЛЕННЯ МРІЙПІСОК ДЛЯ ВТІЛЕННЯ МРІЙ
11 липня у приміщенні Ірпінської дитячої бібліотеки за підтримки Громадського центру 
«Перспектива» розпочалися заняття з пісочної арт-терапії для дітей, вимушено 
переселених із небезпечних регіонів України.
Проводилося заняття для 

профілактики порушень 
психоемоційного та психо-
фізичного стану дітей мето-
дом навчання особливостям 
техніки малювання піском. 
Пісочна анімація є прекрас-
ним засобом позбавлення 
від стресу. «Завдяки взаємо-
дії з піском людина отримує 
масу позитивних емоцій. Ча-
сто дітям подобається просто 
торкатися до піску. Особливо 
це помітно, коли спостеріга-
єш, як змінюється вираз їх 
облич, коли вони починають 
за допомогою піску створю-
вати свій шедевр, втілюючи 
інколи потаємні бажання. А 
за малюванням піском вони 
розкривають свою душу, свої 
переживання та бажання. Де-
хто втілював свою мрію, а 
дехто цілу казкову історію», 
– розповідає учасник заходу 
Юлія Павлусь.
Для кожного, хто вже по-

працював за столом з піс-
ком і створив свою пісочну 
анімацію, організатори під-

готували сюрприз – роботу 
з «живим» пісочком, який 
схожий на мокрий пляж-
ний пісок, але в той же час 
м’який і пухнастий, він тече 
крізь пальці, залишаючи 

при цьому руки чистими і 
сухими. Пісок не розсипа-
ється як звичайний пісок і 
легко збирається докупи, 
що дітворі дуже сподоба-
лось.

Організатором заходу 
виступив Міжнародний бла-
годійний фонд «Волонтерсь-
ка допомога» за підтримки 
Kinderhilfswerk ChildFund 
Deutschland.

ДОБРІ НОВИНИ
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Результати позачергових виборів Результати позачергових виборів 
депутатів Коцюбинської селищної ради Київської депутатів Коцюбинської селищної ради Київської 
області 17 липня 2016 рокуобласті 17 липня 2016 року

Відповідно до частин 
першої та другої статті 85 
Закону України «Про місцеві 
вибори», на підставі прото-
колів про результати вибо-
рів депутатів Коцюбинської 
селищної ради Київської об-
ласті в одномандатних ви-
борчих округах, керуючись 
статтями 25 та 27 Закону 
України «Про місцеві вибо-
ри», Коцюбинська селищна 
виборча комісія Київської 
області, постановляє:

1. Визнати Сокотюк Оле-
ну Анатоліївну, 1982 р.н., 
освіта — вища, позапартій-
на, головний фахівець ТДВ 
«Альянс Україна», смт Ко-
цюбинське, Київська обл., 
самовисування, обраною 
депутатом Коцюбинської 
селищної ради Київської 
області у одномандатному 
виборчому окрузі № 1 на 
позачергових виборах депу-
татів Коцюбинської селищ-
ної ради київської області 
17 липня 2016 року.

2. Визнати Скіпальсько-
го Андрія Петровича, 
1974 р.н., освіта — вища, 
позапартійний, голова 
правління ГО «Центр грома-
дянського представництва 
«Життя», м.Київ, самовису-
вання, обраним депутатом 
Коцюбинської селищної 
ради Київської області у од-
номандатному виборчому 
окрузі № 2 на позачерго-
вих виборах депутатів Ко-
цюбинської селищної ради 
київської області 17 липня 
2016 року.

3. Визнати Назарука 
Павла Миколайовича, 
1973 р.н., освіта — вища, 
член ПП «Нові обличчя», 
директор ТОВ — ВП «Про-
грес», смт Коцюбинське, Ки-
ївська обл., суб’єкт висуван-
ня Ірпінська МПО ПП «Нові 
обличчя», обраним депута-
том Коцюбинської селищної 
ради Київської області у од-
номандатному виборчому 
окрузі № 3 на позачерго-
вих виборах депутатів Ко-
цюбинської селищної ради 
Київської області 17 липня 
2016 року.

4. Визнати Хвостенка 
Олександра Вікторовича, 
1971 р.н., освіта — вища, 
позапартійний, ФОП, смт 
Коцюбинське, Київська обл., 
самовисування, обраним 
депутатом Коцюбинської 
селищної ради Київської 
області у одномандатному 
виборчому окрузі № 4 на 
позачергових виборах депу-
татів Коцюбинської селищ-
ної ради Київської області 
17 липня 2016 року.

5. Визнати Домбров-
ського Євгена Ігоровича, 
1986 р.н., позапартійний, 
головний економіст відді-
лу валютного контролю АТ 
«БМ Банк» смт Коцюбин-
ське, Київська обл., самови-
сування, обраним депута-
том Коцюбинської селищної 
ради Київської області у 
одномандатному виборчо-
му окрузі № 5 на позачер-
гових виборах депутатів Ко-
цюбинської селищної ради 
київської області 17 липня 
2016 року.

6. Визнати Єременка 
Миколу Олександровича, 
1982 р.н., освіта — вища 
член ПП «Сила людей», го-
лова КМГО «Відкрите коло», 
смт Коцюбинське Київська 

обл., самовисування, об-
раним депутатом Коцю-
бинської селищної ради 
Київської області у одно-
мандатному виборчому 
окрузі № 6 на позачерго-
вих виборах депутатів Ко-
цюбинської селищної ради 
Київської області 17 липня 
2016 року. 

7. Визнати Узерчук Люд-
милу Валеріївну, 1976 
р.н., освіта – вища, член ПП 
«Нові обличчя», заступник 
директора ТОВ «Гран Стіл», 
смт Коцюбинське, Київська 
обл., суб’єкт висування Ір-
пінська МПО ПП «Нові об-
личчя», обраною депутатом 
Коцюбинської селищної 
ради Київської області у од-
номандатному виборчому 
окрузі № 7 на позачерго-
вих виборах депутатів Ко-
цюбинської селищної ради 
Київської області 17 липня 
2016 року.

8. Визнати Ходаковську 
Марину Олександрівну, 
1977 р.н., освіта – вища, 
член ПП «Нові обличчя», 
лікар-стоматолог Коцюбин-
ської амбулаторії ЗПСМ, 
м. Ірпінь, Київська обл., 
суб’єкт подання Ірпінська 
МПО ПП «Нові обличчя», 
обраною депутатом Коцю-
бинської селищної ради Ки-
ївської області у одноман-
датному виборчому окрузі 
№ 8 на позачергових вибо-
рах депутатів Коцюбинської 
селищної ради Київської об-
ласті 17 липня 2016 року.

9. Визнати Зінкевича 
Олексія Петровича, 1975 
р.н., освіта — середня тех-
нічна, позапартійний, на-
чальник УЖКГ «Біличі», смт 
Коцюбинське, Київська обл., 
самовисування, обраним 
депутатом Коцюбинської 
селищної ради Київської 
області у одномандатному 
виборчому окрузі № 9 на 
позачергових виборах депу-
татів Коцюбинської селищ-
ної ради Київської області 
17 липня 2016 року.

10. Визнати Недашків-
ську Оксану Петрівну, 
1966 р.н., освіта – середня 
спеціальна, член ПП ВО 
«Свобода», тимчасово не 
працює, смт Коцюбинське, 
Київська обл., самовису-
вання, обраною депутатом 
Коцюбинської селищної 
ради Київської області у од-
номандатному виборчому 
окрузі № 10 на позачерго-
вих виборах депутатів Ко-
цюбинської селищної ради 
київської області 17 липня 
2016 року.

11. Визнати Куцан Олек-
сандру Валеріївну, 1978 
р.н., освіта — середня спе-
ціальна, позапартійна, тим-
часово не працює, м. Одеса, 
самовисування, обраною 
депутатом Коцюбинської 
селищної ради Київської 
області у одномандатно-
му виборчому окрузі № 11  
на позачергових виборах 
депутатів Коцюбинської се-
лищної ради 17 липня 2016 
року.

12. Визнати Євстєфєєва 
Владислава Миколайови-
ча, 1970 р.н., освіта – вища, 
член ПП «Всеукраїнське 
об’єднання «Батьківщина», 
голова правління ГО «Фонд 
сприяння розвитку місцево-
го самоврядування», смт Ко-
цюбинське, Київська обл., 
самовисування, обраним 
депутатом Коцюбинської 
селищної ради Київської 
області у одномандатному 
виборчому окрузі № 12 на 
позачергових виборах депу-
татів Коцюбинської селищ-
ної ради київської області 
17 липня 2016 року.

13. Визнати Ющен-
ко-Корбут Катерину Юрі-
ївну, 1983 р.н., освіта — 
професійно-технічна, член 
ПП «Нові обличчя», тим-
часово не працює, смт Ко-
цюбинське, Київська обл., 
суб’єкт висування Ірпінська 
МПО ПП «Нові обличчя», 
обраною депутатом Коцю-
бинської селищної ради Ки-
ївської області у одноман-
датному виборчому окрузі 
№ 13 на позачергових вибо-
рах депутатів Коцюбинської 
селищної ради Київської об-
ласті 17 липня 2016 року.

14. Визнати Даніша Сер-
гія Павловича, 1980 р.н., 
освіта — вища, член ПП 
«Нові обличчя», заступник 
директора ТОВ «Будівель-
но-інвестиційна компанія 
«Благобуд», м. Ірпінь, Київ-
ська обл., суб’єкт висування 
Ірпінська МПО ПП «Нові 
обличчя», обраним депута-
том Коцюбинської селищної 
ради Київської області у од-
номандатному виборчому 
окрузі № 14 на позачерго-
вих виборах депутатів Ко-
цюбинської селищної ради 
Київської області 17 липня 
2016 року.

15. Визнати Міщенка 
Сергія Івановича, 1975 
р.н., освіта — середня, член 
ПП «Нові обличчя», дирек-
тор ТОВ «Арена дверей», 
смт Коцюбинське, Київська 
обл., суб’єкт висування — 
Ірпінська МПО ПП «Нові 

обличчя», обраним депута-
том Коцюбинської селищної 
ради Київської області у од-
номандатному виборчому 
окрузі № 15 на позачерго-
вих виборах депутатів Ко-
цюбинської селищної ради 
київської області 17 липня 
2016 року.

16. Визнати Столяра 
Анатолія Анатолійовича, 
1995 р.н., освіта — студент 
НАУ, член ПП «Нові облич-
чя», не працює, смт Коцю-
бинське, суб’єкт висуван-
ня — ПП «Нові обличчя», 
обраним депутатом Коцю-
бинської селищної ради Ки-
ївської області у одноман-
датному виборчому окрузі 
№ 16 на позачергових вибо-
рах депутатів Коцюбинської 
селищної ради Київської об-
ласті 17 липня 2016 року.

17. Визнати Лизуна Іва-
на Миколайовича, 1980 
р.н., освіта — вища, поза-
партійний, ФОП, смт Ко-
цюбинське, Київська обл., 
самовисування, обраним 
депутатом Коцюбинської 
селищної ради Київської 
області у одномандатному 
виборчому окрузі № 17 на 
позачергових виборах депу-
татів Коцюбинської селищ-
ної ради Київської області 
17 липня 2016 року. 

18. Визнати Рожансько-
го Ігоря В’ячеславовича, 
1975 р.н., освіта — вища, 
член ПП «Нові обличчя», 
заступник директора ТОВ 
«КАТЕХ-ЕЛЕКТРО», смт Ко-
цюбинське, Київська обл., 
суб’єкт висування — Ірпін-
ська МПО ПП «Нові облич-
чя», обраним депутатом 
Коцюбинської селищної 
ради Київської області у од-
номандатному виборчому 
окрузі № 18 на позачерго-
вих виборах депутатів Ко-
цюбинської селищної ради 
Київської області 17 липня 
2016 року.

19. Визнати Ковальчука 
Олександра Володимиро-
вича, 1979 р.н., освіта — 
вища, позапартійний, ФОП, 
село Громи, Уманський р-н, 
Черкаська обл., самовису-
вання, обраним депутатом 
Коцюбинської селищної 
ради Київської області у од-
номандатному виборчому 
окрузі № 19 на позачерго-
вих виборах депутатів Ко-
цюбинської селищної ради 
Київської області 17 липня 
2016 року.

20. Визнати Багінську 
Галину Миколаївну, 1950 
р.н., освіта — вища, член 
ПП «Нові обличчя», пенсіо-

нер, смт Коцюбинське, Київ-
ська обл., суб’єкт висування 
Ірпінська МПО ПП «Нові 
обличчя», обраною депута-
том Коцюбинської селищної 
ради Київської області у од-
номандатному виборчому 
окрузі № 20 на позачерго-
вих виборах депутатів Ко-
цюбинської селищної ради 
Київської області 17 липня 
2016 року.

21. Визнати Главаць-
ку Юлію Олександрівну, 
1985 р.н., освіта — вища, 
член ПП «Нові обличчя», 
секретар Коцюбинської 
селищної ради, смт Ко-
цюбинське, Київська обл., 
суб’єкт висування Ірпінська 
МПО ПП «Нові обличчя», 
обраною депутатом Ко-
цюбинської селищної ради 
Київської області у одно-
мандатному виборчому 
окрузі № 21 на позачерго-
вих виборах депутатів Ко-
цюбинської селищної ради 
київської області 17 липня 
2016 року.

22. Визнати Лазаренка 
Віталія Вікторовича, 1979 
р.н., освіта — вища, поза-
партійний, начальник філії 
«Стрийський вагоноремонт-
ний завод» ПАТ «Українська 
залізниця», м. Київ, самови-
сування, обраним депута-
том Коцюбинської селищної 
ради Київської області у од-
номандатному виборчому 
окрузі № 22 на позачерго-
вих виборах депутатів Ко-
цюбинської селищної ради 
Київської області 17 липня 
2016 року.

23. Визнати Радуду Ліну 
Володимирівну, 1961 р.н., 
освіта — вища, позапартій-
на, бухгалтер ТОВ «Білпро-
мпостач», смт Коцюбинське, 
самовисування, обраною 
депутатом Коцюбинської 
селищної ради Київської 
області у одномандатному 
виборчому окрузі № 23 на 
позачергових виборах депу-
татів Коцюбинської селищ-
ної ради київської області 
17 липня 2016 року.

24. Визнати Головня 
Віталія Олександровича, 
1981 р.н., освіта — вища, 
позапартійний, радник 
Генерального директора 
з питань розвитку в ТОВ 
«Епіцентр К», смт Довбиш, 
Баранівський р-н, Житомир-
ська обл., самовисування, 
обраним депутатом Коцю-
бинської селищної ради Ки-
ївської області у одноман-
датному виборчому окрузі 
№ 24 на позачергових вибо-
рах депутатів Коцюбинської 
селищної ради Київської об-
ласті 17 липня 2016 року.

25. Визнати Пилипенко 
Наталку Михайлівну, 1972 
р.н., освіта — вища, поза-
партійна, заступник дирек-
тора ТОВ «Хліб Біличі», смт 
Коцюбинське, Київська обл., 
самовисування, обраною 
депутатом Коцюбинської 
селищної ради Київської 
області у одномандатному 
виборчому окрузі № 25 на 
позачергових виборах депу-
татів Коцюбинської селищ-
ної ради київської області 
17 липня 2016 року.

26. Визнати Анісімова 
Віктора Вікторовича, 1977 
р.н., освіта — вища, поза-
партійний, помічник ко-
мандира в/ч А3796, смт Ко-
цюбинське, Київська обл., 
самовисування, обраним 
депутатом Коцюбинської 
селищної ради Київської 
області у одномандатному 
виборчому окрузі № 26 на 
позачергових виборах депу-
татів Коцюбинської селищ-
ної ради київської області 
17 липня 2016 року.

27. Цю постанову опри-
люднити у офіційних засо-
бах масової інформації не 
пізніше 22 липня 2016 року.

Голова Коцюбинської 
селищної виборчої 

комісії Київської області 
Демченко Л.С.

Секретар Коцюбинської 
селищної виборчої 

комісії Київської області 
Литвиненко С.А.

ВИБІР

Про особливості справляння податку 
на нерухомість у 2016 році 
Ірпінське відділення Вишгородської ОДПІ ГУ ДФС у Ки-

ївській області звертає увагу на особливості нарахування 
та сплати податку на нерухоме майно у зв’язку з набран-
ням чинності з 1 січня Закону України від 24 грудня 2015 р. 
№909-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу Укра-
їни та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення 
збалансованості бюджетних надходжень у 2016 р.». 
Так, податок на нерухоме майно, відмінне від земельної 

ділянки, як і раніше сплачують фізичні та юридичні особи, в 
тому числі нерезиденти, які є власниками об’єктів житлової 
та/або нежитлової нерухомості. 
Як і минулого року, не є об’єктом оподаткування зокре-

ма, об’єкти нежитлової нерухомості, які використовуються 
суб’єктами господарювання малого та середнього бізнесу, 
що провадять свою діяльність в малих архітектурних формах 
та на ринках (пп. е) п. 266.2.2. статті 266 Податкового кодек-
су України); будівлі промисловості, зокрема, виробничі кор-
пуси, цехи, складські приміщення промислових підприємств 
(пп. є) п. 266.2.2. статті 266 Податкового кодексу України); 
будівлі, споруди сільськогосподарських товаровиробників, 
призначені для використання безпосередньо у сільськогоспо-
дарській діяльності (пп. ж) п. 266.2.2. статті 266 Податкового 
кодексу України). База оподаткування податком не змінилась: 
загальна площа об’єкта житлової та нежитлової нерухомості, 
в тому числі його часток. 
Ставки встановлюються за рішенням сільської, селищної, 

міської ради або ради об’єднаних територіальних громад. 
Станом на 2016 рік по Ірпінському регіону встановлено став-
ку податку в розмірі 1% від мінімальної заробітної плати 
(1218,00 грн. *1% = 12,18 грн.).
Пільги зі сплати податку на нерухомість: база оподатку-

вання зменшується: 
а) для квартири/квартир незалежно від їх кількості – на 60 

м2; 
б) для житлового будинку/будинків незалежно від їх кіль-

кості – на 120 м2;
в) для різних типів об’єктів житлової нерухомості, в тому 

числі їх часток (у разі одночасного перебування у власності 
платника податку квартири/квартир та житлового будинку/
будинків, у тому числі їх часток) – на 180 м2. 
До 1 липня 2016 р. за місцем податкової адреси (місцем 

реєстрації) фізичної особи – платника податку на нерухоме 
майно було направлено (вручено) податкове/податкові пові-
домлення-рішення про сплату суми/сум податку з зазначен-
ням відповідних платіжних реквізитів. Термін сплати податку 
– протягом 60 днів з дня вручення податкового повідомлен-
ня-рішення.  
У разі виникнення питань щодо сплати податку на нерухо-

ме майно, відмінне від земельної ділянки, звертатись до Ір-
пінського відділення Вишгородської ОДПІ ГУ ДФС у Київській 
області в кабінет 409 тел.: (04597) 60-026.

Ірпінське відділення Вишгородської ОДПІ

Коцюбинська селищна виборча комісія Київської області
Постанова № 20 від 20 липня 2016 року 
Про визнання депутатів обраними у відповідних одномандатних виборчих округах

Ф
от
о:

 В
. Ш
ил
ов
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Текст і фото: Данута КОСТУРА

ВОРЗЕЛЬЦІ НЕ ВИТРИМАЛИ ВОРЗЕЛЬЦІ НЕ ВИТРИМАЛИ 
І ЗІБРАЛИ ВІЧЕІ ЗІБРАЛИ ВІЧЕ
Унікальна за своїми кліматичними оздоровчими властивостями місцевість невдовзі 
може перестати існувати, перетворившись у спальний район Києва. Саме такі 
побоювання й змусили ворзелян скликати віче.

ВЛАДА І ГРОМАДА

Тривога за долю Ворзеля 
зібрала 16 липня біля ЦК 
«Уваровський дім» близько 
200 ворзельців і гостей (з 
яких зареєструвалися 150 
осіб). У порядку денному 
центральне місце було від-
ведено питанню підтвер-
дження статусу Ворзеля як 
курорту. Говорили також 
про водогони і якість води, 
про кладовища, садочки. 
Ґрунтовну доповідь щодо 

підтвердження статусу Вор-
зеля як курорту зробив 
громадський активіст Ігор 
Грибенко. Він констатував, 
що, на жаль, місцева влада 
самоусунулася від просу-
вання цієї теми, хоча у своїй 
виборчій програмі нинішній 
селищний голова Лариса 
Федорук підтримувала цю 
ідею. 

Передісторія 
14 червня 2015 р. відбу-

лися збори громадськості, 
на яких створили тимчасо-
ву робочу групу з вивчення 
змін до Генплану та плану 
зонування території селища 
Ворзель. 
У пояснювальній записці 

НДПІ «Діпромісто» від 2013 
року говориться: «Наявність 
лікувального ресурсу те-
риторії та інфраструктури 
рекреаційно-оздоровчих 
закладів створює підґрунтя 
для розвитку курорту місце-
вого значення. Оголошення 
природних територій насе-
леного пункту курортними 
можливе за умови розробки 
пакету клопотань». Проте 
такі клопотання не були по-
дані попередньою владою. 
Натомість, коли робоча 

група вивчила і проаналізу-
вала матеріали, побувала на 
місцях, то констатувала, що 
запропоновані зміни є не що 
інше, як узаконення усього 
того беззаконня, котре тво-
рилося і твориться у сфері 
використання території та 
містобудування в селищі 
упродовж останніх десяти-
літь. А оскільки попередня 
влада не бачила Ворзель 
курортом, то Інститут розро-
бив проект, у якому «…смт. 
Ворзель з містобудівної точ-
ки зору можна розглядати як 
селище-супутник столиці, що 
частково приймає на себе 
функцію розвантаження сто-
лиці».

21 серпня 2015 р. Вор-
зельська селищна рада за 
ініціативи активу громади, 
низки громадських органі-
зацій і депутата Київської 
обласної ради Наталії Семко 
приймає рішення (№812-
45-VI) «Про оголошення 
природної території селища 
Ворзель Київської області 
курортом місцевого значен-
ня». 

8 жовтня Київська об-
ласна рада своїм рішенням 
(№1023-53-VІ) погоджує по-
передній розгляд питання 
про надання селищу статусу 
курорту місцевого значення. 
Натомість виголошували-

ся пропозиції (зокрема, ме-
ром Бучі Анатолієм Федору-
ком та ворзелянкою Аллою 
Комісарчук) домагатися для 
селища статусу державного 
курорту. Мабуть, вони по-
слуговувалися Постановою 

від 11 жовтня 1938 року, 
де Ворзель був визнаний 
курортом республікансько-
го значення та Постановою 
Ради Міністрів УРСР від 
12.10.1982 №490 р. «Про 
затвердження положень про 
курорти Євпаторія, Поляна, 
Сойми, Любінь Великий, 
Миргород та Ворзель», де 
селище було визнане кліма-
тичним курортом, призна-
ченим для лікування хворих 
із захворюваннями серце-
во-судинної системи. 
Складається враження, 

що громадськість свідомо 
заводять на манівці, оскіль-
ки теперішнє законодавство 
висуває більші вимоги щодо 
статусу державного курорту. 
Зоряний час для Ворзе-

ля як курорту був до Чор-
нобиля. «Матеріальна база 
курортно-рекреаційного 
господарства Ворзеля нара-
ховувала 32 установи сана-
торного лікування та відпо-
чинку загальною місткістю 
8,8 тис. місць. Місткість 
установ, які на даний час 
функціонують, становить 
1,95 тис. місць». Це дані з 
пояснювальної записки «Ді-
проміста» до змін Генплану 
2013 р.

Що потрібно було 
зробити селищній 
владі
У листопаді 2015 р. Ната-

лія Семко надсилає лист до 
новообраного селищного го-
лови Лариси Федорук, у яко-
му просить подати клопотан-
ня до Державного агентства 
України з туризму і курортів 
(нині цю функцію виконує 
Управління по туризму і 
курортах при Міністерстві 
економічного розвитку і тор-
гівлі) з відповідним пакетом 
документів. Але, на жаль, її 
пропозиція залишилась поза 
увагою.
У лютому представники 

7-х громадських організа-
цій звернулись із запитом 
до селищного голови про-
інформувати громадськість 
про стан та хід виконання 
зазначених рішень, прийня-
тих селищною та Київською 
обласною радами щодо ого-
лошення природної території 
селища курортом місцевого 
значення. Але отримали від-
повідь, що подальші кроки 
повинна робити КОДА.
На аналогічний запит 

громадськості до Київської 
обласної ради надійшла від-
повідь, що «на даний час для 

подальшого вирішення дано-
го питання необхідно зверта-
тися Ворзельській селищній 
раді з клопотанням до Дер-
жавного агентства України з 
туризму і курортів з відповід-
ним пакетом документів».
У місячний термін Дер-

жавне агентство України з 
туризму та курортів повин-
не розглянути клопотання 
і в разі схвалення погодити 
його з власниками чи корис-
тувачами земельних ділянок. 
У разі позитивного висновку 
державної екологічної та са-
нітарно-гігієнічної експертиз 
щодо проекту оголошення 
природної території курорт-
ною, матеріали передаються 
до Київської облдержадміні-
страції. Облдержадміністра-
ція готує подання з пакетом 
документів до Київської 
облради щодо прийняття 
рішення про оголошення 
природної території селища 
Ворзель курортом місцевого 
значення.
Після цих дій Київська об-

ласна рада приймає рішен-
ня про оголошення селища 
Ворзель курортом місцевого 
значення.
Але, на жаль, нинішня 

влада пішла іншим шляхом. 
І наразі спостерігається галь-
мування ідеї курорту місце-
вого значення Та все ж після 
наполягання активістів були 
зроблені перші кроки. У бе-
резні був надісланий запит 
до Національного наукового 
центру радіаційної медицини 
щодо радіаційного стану те-
риторії селища та можливості 
використання її як курорту. 
Швидко отримали експерт-
ний висновок, у якому йдеть-
ся, що радіаційна обстановка 
у Ворзелі в межах норми, а 
територія селища може вико-
ристовуватися як курортна. 
Другий запит за підписом 

селищного голови був на-
правлений до НДПІ «Місто-
будування» щодо наявності 
матеріалів, які б підтвер-
джували статус Ворзеля як 
курорту. Керівництво інсти-
туту відповіло: «Ставимо Вас 
до відома, що в інституті 
були виконані наступні про-
ектно-планувальні роботи: 
«Ирпенско-Ворзельский ку-
рортно-рекреационный ра-
йон. Технико-економические 
основы развития» (1973 г.), 
«Генеральный план Ирпен-
ско-Ворзельского курорт-
но-рекреационного района» 
(1974 г.), «Генеральная Схе-
ма районной планировки г. 

Києва и Киевской области» 
(1988 г.) 
У документах цих років 

була визначено зони санітар-
ної охорони округу селища 
Ворзель.
Для отримання відповід-

ної інформації, викопіювань 
із пояснювальних записок та 
копій графічних матеріалів 
вищезазначених робіт, про-
симо Вас укласти договір». 
Але в подальшому робота 
завмерла.
Ігор Грибенко каже, що 

впродовж майже трьох мі-
сяців ворзельська влада 
всіляко гальмує підписання 
договору, не може віднайти 
900 грн., киваючи на бухгал-
терію, казначейство, архітек-
тора.
У ворзельського архітек-

тора Олександра Ружицько-
го, за словами Ігоря Грибен-
ка, своє бачення розвитку 
Ворзеля: замість повернення 
статусу курорту він пропонує 
концепцію створення «БІЗ-
НЕС-ПАРКІВ». Він вважає, що 
Ворзель може бути тим міс-
цем, куди будуть переводити 
свої офіси заможні київські 
бізнес-структури. Ще один із 
«рупорів» ворзельської влади 

Алла Багірова (нині заступник 
редактора газети «Бучанські 
новини» та редактор газети 
«Ворзель») б`є тривогу: «в 
середньому на трьох народ-
жених щомісяця приходиться 
9-10 померлих… врешті, за 
50 років Ворзель може пе-
ретворитися на безлюдний 
острів… У Ворзель мають 
приїхати молоді на постійне 
місце проживання – інакше 
картина вимальовуються не 
райдужна». 
Цікаво, скільки ще багато-

поверхівок треба збудувати, 
скільки знищити лісу першої 
категорії, щоб вималювалася 
райдужна картина? Наразі на 
території колишнього табору 
«Буревісник» збудований ці-
лий масив багатоповерхівок, 
поруч, на території діючого 
дитячого табору «Відкрита 
Біблія» за минуле літо виріс 
масив одно-двоповерхових 
будинків на продаж. Бага-
токвартирний будинок на ву-
лиці Лісовій (Пролетарській) 
та на вул. Кленовій (Леніна), 
що збудований на колишніх 
землях санаторію «Зірка», 
теж чекають на нових моло-
дих мешканців…

Що ухвалило віче
Збори ухвалили кілька рі-

шень, серед яких – у 10-ден-
ний термін підготувати та 
подати клопотання до Мініс-
терства економічного роз-
витку і торгівлі України щодо 
розгляду питання про оголо-
шення природної території 
селища Ворзель курортом 
місцевого значення.
Разом із представниками 

громадських організацій міст 
Ірпеня, Бучі, селищ Коцюбин-
ське та Гостомеля звернутися 
до Верховної Ради України з 
пропозицією ввести морато-
рій на зміну цільового при-
значення окремих земельних 
ділянок рекреаційного при-
значення. 
Надіслати запит до Ірпін-

ської міської ради із прохан-
ням надати діючий генераль-
ний план Ворзеля.
Також слід обмежити 

поверховість забудови до 
прийняття відповідних мі-
стобудівних рішень. Плани 
розвитку селища обов′яково 
обговорювати з громадські-
стю на громадських слухан-
нях.

Інші питання
Порушувалася тема ди-

тячих садочків. Голова бать-
ківського комітету Олена 

Запорожець сказала, що 
діючий у селищі садок у 
жалюгідному стані, не ви-
стачає місць для 200 дітей. 
Дійшло до того, що кімната 
завідувача дитячого садка 
переробляється під групу 
– планується добір ще 30 
дітей. Ірпінь почав ремонт, 
але після того, як почалось 
об′єднання, ремонт при-
зупинили, пояснивши, що 
ворзельці повинні врешті 
чітко заявити, з ким вони 
хочуть об’єднуватися. Оле-
на Запорожець підкресли-
ла, що на відміну від Бучі, в 
Ірпені цього року будується 
три садки. 
Серед присутніх була 

розповсюджена анкета (взя-
ли участь 90 присутніх), де 
пропонувалося визначитись 
щодо пріоритетності витра-
чання коштів місцевого бю-
джету. Перше місце посіло 
будівництво та реконструк-
ція водогонів, за ним – бу-
дівництво станції очищення 
води від заліза, ремонт іс-
нуючих садків, будівництво 
нового садка, ремонт шкіл, 
бібліотеки, установка світ-
лофора на перехресті вул. 
Семенівська і Варшавської 
траси, реконструкція до-
роги з тротуарами по вул. 
Семенівській. Останні місця 
зайняло облаштування пар-
ків вздовж Курортного про-
спекту та біля «Уваровсько-
го дому».
Про проблеми місць на 

кладовищах говорила Олена 
Куц. Збори вирішили звер-
нутися до селищного голови 
щодо проведення перегово-
рів та укладання договорів 
спільного користування кла-
довищем з представниками 
навколишніх громад.
Із приводу браку води у 

водопроводах одна з меш-
канок звернулася до Лариси 
Федорук, яка була присутня 
на зборах. Але ні на цей за-
клик, ні на інші, які звучали 
впродовж зборів, голова се-
лища не відреагувала. 
Виступали гості з Бучі, Ки-

єва. Наостанок було прийня-
то Звернення громадських 
організацій Приірпіння до 
Президента, Прем’єр-міні-
стра, ВР про внесення змін 
до законів щодо збереження 
лісів, земель рекреаційного 
призначення, зелених наса-
джень.

Коцюбинські під’їзди 
оновлюються на очах

 За ініціативи депутатів Коцюбинської селищної ради Павла Назарука й Андрія 
Лагоди та за підтримки ГО «Нові Обличчя» у Коцюбинському проводиться ремонт 
близько 40 під’їздів. Вже є перші результати. Зокрема повністю відремонтовано 
під’їзд будинку №13 по вулиці Бакала. На кінцевих стадіях перебуває ремонт під’їз-
дів по вул. Пономарьова, 2-Б, вул. Бакала, 7 та Бакала, 28.

Юлія ОСІНСЬКА
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КОМУНАЛЬНИЙ ТИЖДЕНЬ

За тиждень комунальними За тиждень комунальними 
службами Ірпеня зроблено:службами Ірпеня зроблено:
КП «Ірпіньзеленбуд»
Полив зелених насаджень 

на клумбах, у парках та скве-
рах; санітарне прибирання 
парків та скверів, клумби 
біля Екомаркету; прокладан-
ня поливочної системи в смт. 
Коцюбинське; полив зелених 
насаджень в смт. Коцюбин-
ське; посів трави у парку в 
смт. Коцюбинське; покос тра-
ви на території дитячої полі-
клініки, у сквері Сидорука, 
у парку «Дубки»; санітарна 
обрізка та кронування дерев 
в м. Ірпінь по вул. Степанів-
ській; видалення аварійного 
та сухостійного дерев по вул. 
Н. Рибака і вул. Озерній.

КПП «Теплоенергопостач»
Котельня по вул. Ярос-

лавській, 9: монтаж теплових 
мереж по вул. Слов’янській 
– 20м; ремонт та монтаж 
димососу, ремонт опалення 
в бойлерній по вул. Грибо-
єдова,13, ремонт насосного 
обладнання: котельня по 
вул. Покровській, 7: прокла-
дання теплових мереж до 
ж/б Северинівська, 121 та 
Покровська, 17 – 160м; бу-
дівництво теплової камери; 
котельня по вул. Остромирів-
ській, 52: ревізія та ремонт 
засувок по довжині тепломе-
режі – 10м.котельня по вул. 
Мінеральній, 7: демонтаж 
та монтаж теплових мереж 
д.100мм – 25м; котельня по 
вул. Крупської, 2: ремонт на-
сосного обладнання, ревізія 
та ремонт засувок по довжині 
тепломережі.

КП «Ірпіньводоканал»
Почато будівництво во-

допроводу по вул. Щорса в 

м. Ірпінь; замінено два гли-
бинних насосних агрегати на 
свердловинах в  смт. Госто-
мель, вул. Радгоспна (терито-
рія саду);  в м . Ірпінь св. № 
14 по вул. Глінки; замінено 
люки на оглядових колодязях 
водопровідно-каналізацій-
них мереж:  м . Ірпінь – 6 шт.;  
м. Буча – 2 шт.;  смт. Ворзель 
– 2 шт.; проведено ремонт 
трансформатора свердлови-
ни № 38 в смт. Гостомель, 
територія крохмального за-
воду; замінено пожежний гід-
рант по вул. Мечнікова в м. 
Ірпінь; проводиться ремонт 
і утеплення фасаду насосної 
станції 2-го підйому по вул. 
Чехова, м. Ірпінь; проведе-
на чистка грабельного відді-
лення (пилосос, промивочна 
машина) каналізаційної на-
сосної станції по вул. Тара-
сівська, м. Буча. 

КП «УЖКГ «Ірпінь»

Дільниця електричних 
мереж
Проведено монтаж лінії та 

встановлено 12 світильників 
по вул. Львівській;
Відновлено лінію вулич-

ного освітлення по вул. Вар-

шавській, в парку «Централь-
ний» (після обриву), в парку 
ім. Правика;
Технологічне відновлення 

лінії після ДТП (збито 2 опо-
ри вуличного освітлення);
Проведено ремонт сві-

тильників та заміну ламп ву-
личного освітлення по вул. 
Соборній, Університетській,-
Чехова, Матросова, Гайдара, 
Миру, Мінеральній, Турге-
нівській, Центральній;
Ремонт поверхових щитків 

по вул.З.Алієвої, Садовій, 61, 
69, вул.Северинівській, 160, 
Гостомельське шосе, 5-а;
Підключення скважини в 

парку «Дубки».
Дільниця експлуатації 
ліфтів
Проведено ремонт ліфтів 

за адресами: вул. Шевченка, 
3-а, 6 під’їзд; вул. Соборна, 
107, 4 під’їзд.
Сантехнічна дільниця
Триває підготовка до опа-

лювального сезону 2016-
2017 рр.;
Замінено фланцеві крани; 
Утеплено 4 м/п трубопро-

воду опалення по вул. По-
кровській, 16.

Дільниця санітарної очи-
стки
Прибирання прибудинко-

вих територій (контейнерних 
майданчиків) – будівельне 
сміття та негабарити ( 70 м3);
Щоденний вивіз сміт-

тя(ТПВ) з житлових будинків 
та контейнерних майданчи-
ків, юридичних осіб та при-
ватного сектору (утилізовано 
695 м3);
Вивезення рідких стоків 

від приватного сектору та 
юридичних осіб;
Робота контролерів з при-

ватним сектором – укладан-
ня договорів; та з боржника-
ми –рознесення квитанцій: 
рознесено квитанцій – 184, 
пройдено вулиць – 27, кіль-
кість укладених договорів – 
11. 
Дільниця комплексного 
прибирання 
Прибирання прибудинко-

вої території (щодня, окрім 
неділі): 307,885тисяч км2;
Покіс трави: 57,50 тисяч 

км2;
Планова підготовка до 

осінньо-зимового періо-
ду:(чищення підвальних при-
міщень);
Миття сходових клітин;
Покіс трави: вул. Котля-

ревського, 54, 54-а, 57, 59, 
65; вул. Покровській, 11, 13; 
вул. Ярославській, 1, 3, 5, 10, 
14; вул. Соборній, 1/1, 1/2, 
107, 109; вул. Полтавській, 
63, 65. 

Аварійно-диспетчерські 
служби
Дільниця експлуатації 

ліфтів: прийнято дзвінків – 
42, виконано – 39;

Сантехнічна дільниця: 
прийнято дзвінків –32, вико-
нано – 31;
Дільниця ремонтно-бу-

дівельна: прийнято дзвінків 
– 8, виконано – 7;
Дільниця електричних 

мереж: прийнято дзвінків – 
53, виконано – 50;
Дільниця благоустрою: 

прийнято дзвінків – 9, вико-
нано – 9;
Прибирання центральної 

частини міста щоденно;
Косіння бур’янів по вул. 

Центральній, Котляревсько-
го, Гостомельське шосе, Се-
веринівській, Технологічній, 
Соборній;
Прибирання три рази на 

тиждень автобусних зупинок 
– 32; 
Прибирання 1 раз на тиж-

день центральних вулиць мі-
ста – 47.
Дорожньо-експлуатаційна 
дільниця
Фарбування бордюрів;
Пофарбовано 33,6 кв.м. 

пішохідних переходів;
Встановлено дорожні 

знаки за адресами: вул. 
Котляревського, вул. Пол-
тавська – Покровська, вул. 
Натана Рибака, вул. Гагарі-
на – Соборна, вул. Соборна 
– Тургенівська, вул. Озер-
на-Личака, вул. Гостомель-
ське шосе, вул. Нахімова 
– Л.Українки, вул. Північна 
– Українська, Северинів-
ська – 74-ї Стрілкової ди-
візії;
Встановлення вуличних 

табличок: вул. Довженка – 
5 шт, провул. Гнатюка – 2 
шт, провул.Яблуневий – 1 
шт;
Вирівнювання дорожніх 

знаків по вул. Соборній, 
Полтавській, Северинів-
ській, Гостомельське шосе, 
Котляревського;
Обстеження на наявність 

дефектів вулиць: Суворова, 
Лермонтова, Свердлова, 
Нахімова,
Пролетарської (Троїць-

кої).

Ремонтно-будівельна 
дільниця
Виконано ремонт покрівлі 

над кв. 22 по вул. Варшав-
ській, 67; покрівлі будинку 
по вул. Личака,16;
Засклено під’їзди по вул. 

Шевченка, 4; будинку по вул. 
Полтавській,70;
Засклено технічний по-

верх в будинках №4, 6, 8, 10, 
12, 7 по вул. Покровській;
Проводиться ремонт в 

2-му під’їзді по вул. Шевчен-
ка, 3-а;
Проведено очищення во-

достічних труб;
Проведено ремонт ди-

тячих гойдалок за адресою: 
вул. Громадянська, 6;
Виконано ремонт метале-

вих вхідних дверей будинку 
по вул. Садовій, 67.

КП «Ірпінське земельно-
кадастрове бюро»
Укладено договорів з фі-

зичними особами на вико-
нання робіт – 13; 
Надано консультацій фі-

зичним і юридичним особам 
з питань оформлення права 
на земельну ділянку – 24; 
Передано в управління 

Держгеокадастру: на отри-
мання витягів про норматив-
ну оцінку земельної ділянки 
– 12 справ; на отримання до-
відки про правовий статус та 
наявні обмеження на земель-
ну ділянку – 4; 
Підготовлено відділом мі-

стобудування та архітектури 
Ірпінської міської ради тех-
нічної документації та про-
ектів землеустрою на підписи 
висновків про наявні обме-
ження на земельну ділянку 
та погоджень проектів зем-
леустрою – 6; управлінням 
Держгеокадастру в м. Ірпені 
Київської області – 30; на ре-
єстрацію земельних ділянок у 
ДЗК державним кадастровим 
реєстратором – 22; 
Проведено геодезичних 

обмірів – 4, топозйомок – 2.

СПІЛЬНА СПРАВА

Вулиця Мечникова: Вулиця Мечникова: 
ДУМКИ ЖИТЕЛІВ ДУМКИ ЖИТЕЛІВ 
БУДУТЬ ВРАХОВАНІ БУДУТЬ ВРАХОВАНІ 
«Чи розширяти вулицю Мечникова?». Так називався матеріал в №27 
«Ірпінського вісника». Йшлося в ньому про так звану «петельку» чи 
зелений трикутник із криничкою, через що дорога в певному місці 
робить гак і різко звужується, тож це аварійно-небезпечне місце. Який 
вихід? Директор КП «Ірпіньжитлоінвестбуд» Ігор Дворніков пропонує 
випрямити «петельку» і додати ще одну смугу. Можливо, як вважають 
деякі містяни, зробити це за рахунок занедбаної замуленої кринички, 
якою доволі давно ніхто не користується, ба, у ній навіть утворився 
такий собі смітничок.

Як бути? Редакція «ІВ» 
звернулася до жителів Ірпе-
ня з проханням висловити 
свою позицію та аргументу-
вати її. Найактивніші опо-
ненти написали про свою 
незгоду в редакцію і пішли 
до виконкому, де зустрі-
лися з директором КП «Ір-
піньжитлоінвестбуд» Ігорем 
Дворніковим, (який, до 
речі, не є противником кри-
нички, так само як і автор 
проблемного матеріалу).
Ось що розповів Ігор 

Дворніков нашому журна-
лісту: 

– Публікація трошки 
розбурхала громадськість, і 
найактивніші мешканці, які 
зацікавлені в цій дорозі, у 
криничці – «острівці-оази-
сі», прийшли до нас пора-

дитись. За великим рахун-
ком, це й було метою статті. 
Отже, разом із депутатом 
округу Ігорем Панасюком 
до мене прийшли Тамара 
Буренко, Оксана Ройко, Те-
тяна Пащенко. Депутат та-
кож доніс цю проблему на 
сесії ІМР. Після чого відбу-
лася конструктивна розмо-
ва: що і як можна зробити. 
Люди, чесно кажучи, 

були трохи налякані, не 
зовсім розібралися, що від-
бувається, вирішили, що 
ми збираємося на Мечни-
кова зробити мало не три-
смуговий автобан з відбій-
никами, по якому поїдуть 
швидкісні легковики і ван-
тажівки. 

– Але ж у статті йдеться 
лише про так звану пе-

тельку з вузькою доро-
гою-однорядкою? 

– Я думаю, що вони емо-
ційно сприйняли ситуацію, 
оскільки проблема виникла 
давно. Місцеві ставляться 
до цієї кринички, як до ре-
ліквії. Можна зрозуміти їхні 
почуття. 

– Колись я вже писав 
окремий матеріал на її 
захист. Але тоді і тепер 
не можу зрозуміти, чому 
криничку місцевими жи-
телями фактично покину-
то, вона замулена, в ній 
– сміття. Чому ні у кого не 
піднялася рука її почисти-
ти, привести в порядок? 

– Ця загадка – на сові-
сті людей, які там живуть. 
Отже, до якого підсумку 
ми дійшли? Місто планує 

зробити реконструкцію 
вулиці Мечникова, про-
класти тротуар, можливо, 
трошки закруглити різкий 
поворот, щоб не виникали 
аварійні ситуації. Я пояс-
нив, що ми абсолютно не 
планували знищувати кри-
ничку, навпаки хочемо її 
облагородити, упорядкува-
ти, оскільки вона давно не 
використовується, щоб туди 
не падали тварини і люди, 
щоб вона була в чудовому 
стані, «працювала» і була 
прикрасою вулиці. 
Ми вислухали всі пропо-

зиції. Пояснили, що розпо-
чали топографічні зйомки 
дороги. Подивимось, які 
там прокладено комуніка-
ції, подумаємо, як викона-
ти реконструкцію, врахує-
мо побажання мешканців 
мати тротуари, можливо, 
велодоріжки, як зберегти 
маленький оазис посеред 
вулиці Мечникова. Ми не 
плануємо спилювати там 
багаторічні красиві дерева. 
Після того, як зробимо 

опорний план дороги, ще 
раз зустрінемося з пред-
ставниками місцевих жите-
лів, подивимося разом план 
і обговоримо. Якщо будуть 
конструктивні пропозиції, 
врахуємо їх. А лише потім 
будемо виконувати буді-
вельні роботи.

– А як Ви ставитеся до 
того, щоб дорогу взагалі 
перекрити або зробити її 
односторонньою? 

– А як бути з думкою тих 
людей (а їх дуже багато), 
яким дорога необхідна? 
Вимога зробити її односто-
ронньою була. Я сказав, що 
з цим будемо розбиратися, 
треба детально опрацю-

вати це питання, оскільки 
можна думати про вулицю 
містечково, приватно, а 
можна враховувати інтере-
си міста. Вулиця Мечникова 
міститься в центральній ча-
стині Ірпеня і потрібно ду-
мати про дорожні розв’яз-
ки. Чіткішою картина стане, 
коли ми розпочнемо проек-
тування і подивимося, як це 
накладається на загальний 
план міста і на план розв’я-
зок. 
Я, чесно кажучи, не розу-

мію, для чого робити доро-
гу односторонньою. Втім, 
зробимо зйомку і подиви-
мося – як і що. Односторон-
ній рух потрібно робити в 
ув’язці з сусідньої вулицею: 
якщо ця в один бік, то су-
сідня – в протилежний. На-
справді місцевих жителів 
злякало, що по їхній вулиці 
пішов потік машин. Я пояс-
нив, що це через те, що ми 
робимо капремонт вулиці 
Садової, і коли ми закінчи-
мо, то, звичайно, вул. Меч-
никова розвантажиться. 
Ми намітили «дорожню 

карту» вирішення питан-

ня по вул. Мечникова, і 
наступний крок – зустріч з 
місцевими жителями для 
спільного ознайомлення з 
планом, на якому буде на-
несено криничку, зелений 
оазис з розв’язкою, марш-
рути, знаки.

– Чи долучаться сім’ї до 
чистки і облагородження 
кринички? 

– І в цьому напрямі було 
досягнуто прогресу. Меш-
канці згодні взяти участь 
в облагороджуванні кри-
нички. Вони не просто го-
ворять: місто нам повинно 
зробити все. Жителі вул. 
Мечникова готові навести 
порядок, почистити кри-
ничку, одне слово, про-
вести толоку. На тому й 
зійшлися. Ми робимо буді-
вельну частину, а мешкан-
ці приводять в нормаль-
ний стан вміст кринички 
і навколишню територію. 
Отже, ми домовилися про 
спільні дії. Це найкращий 
хід подій. Громада готова 
допомагати, і ми, в свою 
чергу, йдемо за всіма пунк-
тами назустріч.

Володимир КОСКІН
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ІРПІНСЬКИЙ ДОРОГОВКАЗ:ІРПІНСЬКИЙ ДОРОГОВКАЗ:
що означає масштабний ремонт що означає масштабний ремонт 
міських шляхівміських шляхів

Масштаби змін
Ініціатори оновлення Ір-

пеня у міській адміністрації 
переконують, що сьогодні 
в Ірпені триває робота над 
рекордною кількістю інфра-
структурних та соціальних 
об’єктів за всю історію міста 
– 55-ма. Ірпінь спрямував 
134 мільйони гривень на те, 
щоб оновити дороги і тро-
туари, підземні комунікації, 
провести озеленення, розпо-
чати будівництво соціальних 
закладів (медичного центру, 
амбулаторій, об’єктів освіти).

«Ми хочемо в цьому році 
не менше 20 доріг відремон-
тувати капітально, – каже 
Дмитро Христюк. – Днями 
ми запустили тендерну про-
цедуру, щоб вже в цьому 
році розпочинати і закінчити 
капітальний ремонт великої 
вулиці Підгірної (під заліз-
ничним мостом), де буде 
розширення дороги. Весь 
центр хочемо зробити за цей 
рік. Зокрема, вулиці Слов’ян-
ську, Паламарчука, Гагаріна, 
Личака та інші. Мало того – 
ми не просто робимо дороги 
– міняємо старі комунікації. 
По Личака (колишня Щорса) 
вирішили зробити і каналіза-
цію, і централізовано заводи-
мо людям водозабезпечення. 
Для того, щоб якісно зробити 
проїзну частину і запобігти 
можливим аварійним ситу-
аціям та пов’язаним із цим 
додатковим ремонтам. Там, 
де можна зверху заасфальту-
вати дорогу, – ми це робимо. 
Там, де асфальт уже у пога-
ному стані – зриваємо і ро-
бимо якісну нову основу для 
дороги. Це дуже важливо!» 
У капітальному ремонті 

доріг задіяно 10 підрядних 
організацій. Вони охоплю-
ють великі обсяги робіт, які 
здійснюють в різних куточках 
Ірпеня одночасно. Не без за-
тримок, на жаль: десь через 
погодні умови, десь несво-

єчасна доставка необхідних 
матеріалів тощо. Разом з тим 
місцеве керівництво щодня 
особисто перевіряє хід цих 
технічних процесів, їх суво-
ру відповідність проектній 
документації. Варто сказати, 
що такі обсяги робіт в інших 
містах України виконуються 
роками. Навіщо ходити дале-
ко – подивіться на Київ.
Окрім інтенсифікації тем-

пу робіт та їх обсягів, ре-
тельно зважають і на цінову 
політику: шукають найкраще 
поєднання ціни і якості. Під-
хід: щоб було максимально 
дешево, але з дотриманням 
усіх показників якості.
Задля цього було прове-

дено ретельний підбір проек-
тних організацій, які можуть 
якісно, швидко й оперативно 
робити ефективні проекти 
оновлення міста. Щоб не 
переплачувати іншим ком-
паніям, на базі місцевого 
комунального підприємства 
«Ірпіньжитлоінвестбуд» було 
створено проектну групу з 
найкращих фахівців, які те-
пер не тільки економлять для 
міста гроші, а й заробляють. 
Усі податки вони сплачують 
до міського бюджету. Вдало-
ся ліквідувати схеми, коли за 
комунальні роботи перепла-
чувалися кошти приватни-
кам.

«Можна було б усі ці робо-
ти здійснити за 10 років, тоді 
б і не було незручностей. А 
так маємо багато майданчи-
ків, де одночасно тривають 
роботи. Багато проблемних 
питань. Утримувати прості-
ше. А ми зараз і утримуємо, 
що є, і робимо нове. За 2-3 
роки зробимо основний ма-
сив доріг, а потім будемо вже 
підтримувати їх належний 
стан. Деякі люди сердяться, 
бо є певні незручності через 
ремонти. Але все має бути 
витримано технологічно, 
тож потрібен час: спочатку 
заміняють комунікації, потім 
роблять борти, викладають 
тротуари, а потім вирівню-

ють дорогу, готують основу 
під асфальтування і вже далі 
асфальтують дорожнє по-
лотно», – пояснює причини 
комунальних незручностей в 
місті пан Д. Христюк.
У владі розповідають про 

концепцію подібного дорож-
нього будівництва. Основні 
сили наразі кинуто на модер-
нізацію центру Ірпеня. Місто 
повинно мати нове європей-
ське обличчя, бути привабли-
вим для гостей і комфортним 
для містян. Від центру плану-
ють перейти на інші частини 
міста, на периферійні вулиці, 
де не такий інтенсивний рух 
пасажирського транспорту. 
До 2020 року заплановано 
капітально відремонтувати 
усі дороги Ірпеня, які цьо-
го потребують, адже маємо 
велику кількість вулиць, які 
зовсім ніколи не асфальтува-
лися. 

«У нас є чітке бачення і 
часові параметри розвитку 
міста. Те, що обіцяємо – все 
робимо. Навіть більше. Бо є 
речі, які по ходу помічаємо й 
оновлюємо, щоб не поверта-
тися більше до цього. Можна 
критикувати попередників, 
але ми вирішили зачати ру-
кава і робити», – наголошує 
Д. Христюк.

Коротко про 
головне
Одним із центральних 

об’єктів, що викликає най-
більше нарікань у людей, які 

через нього змушені перечі-
плятися чи не щодня – вулиця 
Паламарчука. Це маленька, 
але важлива у сполученні 
центру «міська артерія» ско-
ро буде офіційно відкрита. 
Це дозволить поновити нор-
мальний проїзд до Прозоро-
го офісу та Ірпінської міської 
ради.  Всю центральну части-
ну Ірпеня планують відкрити 
до Дня міста. Тут вже буду-
ється багато різних локаль-
них зон: дитячі майданчики, 
фонтани, пішохідна частина, 
зелені насадження. Керівни-
ки міста переконані, що вже 
незабаром тут буде сформо-
вана найкраща центральна 
частина і площа усієї Київщи-
ни, а може, й не тільки об-
ласті. В рамках реконструкції 
центру по вулиці Шевченка 
також повністю замінили під-
земні комунікації. 
Ремонт вулиці Гагаріна. 

Тут застосовано комплексний 
підхід: буде зроблена до-
рожнє покриття по Гагаріна 
і Щорса, буде «єврокільце» 
для безпеки, бо територія 
дуже небезпечна для воді-
їв. Неподалік починаються 
роботи по вулиці Підгірній. 
Її буде розширено, буде 
змінено комунікації, ство-
рено зону для пішоходів по 
обидва боки і зелену зону 
вздовж залізниці. Це один із 
найскладніших, найзатратні-
ших і стратегічно важливих 
проектів. Адже поряд заліз-
ниця, є багато плавунів. Це 

вимагає радикального онов-
лення верхнього покриття, 
з надійною «подушкою» під 
ним. Нова дорога в цьому 
місці дасть можливість не 
стояти годинами на переїзді, 
а за кілька хвилин опинитися 
на іншому боці Ірпеня. 
Вулиці Лисенка (колись 

Надсонова) і Київська. Части-
ну об’єктів вже заасфальтува-
ли, проклали тротуари. Далі 
– благоустрій територій.
Обладнання пішохідних 

зон міста відбувається по 
багатьох центральних вули-
цях, як-от: Грибоєдова, Па-
ламарчука, Слов’янській та 
інших. Вони оформлюються 
у вигляді «вишиваночок». Це 
вкрай оригінальний прийом, 
який вже знайшов схвалення 
серед громади. Поруч біля 
тротуарів і людських садиб 
буде висаджена трава. За 
нею місто доглядатиме. 
Перший заступник мера 

Ірпеня додає: «Тротуари про-
кладаємо навіть там, де їх 
раніше ніколи не було. Роз-
ширюємо дороги, наводимо 
благоустрій на прибудинко-
вих територіях. Тротуари ста-
раємося робити максималь-
но широкими і зручними. 
Робимо під’їзди до кожного 
будинку. Ми хочемо, щоб 
безпечно і зручно було і пі-
шоходам, і водіям». 
Цікавою новиною є й те, 

що на розі вулиць Пушкін-
ської та Української з’явить-
ся ще один сквер. В ньому 
буде встановлено оновлений 
пам’ятник воїнам Другої сві-
тової війни. Здійснено додат-
кове озеленення об’єкта. Та-
ким чином, занедбаний куток 
має всі шанси перетворитися 
на чергову ландшафтну при-
наду Ірпеня та місце відпочи-
ну містян.
До речі, вдалося з’ясувати, 

що влада міста планує більш 
серйозно поставитися до пи-
тання озеленення міста. Ці 
плани вже підкріплені відпо-
відними статтями у бюджеті. 
Тому незабаром місто почне 
закуповувати цінні породи 
дерев і висаджувати їх. Серед 
них буде і традиційне ірпін-
ське дерево – сосна.
При подібних оновленнях 

особливу увагу звертають 
на проблему водовідведен-
ня. Дощові стоки будують по 
вулиці Пушкінській, де вико-
нано комплексний проект по 
водовідведенню. З понеділка 
те саме очікує на вулиці Гага-
ріна та Українську.

Люди сердяться і часто 
обурюються на калюжі по 
вулиці Університетській. На 
жаль, вона не на балансі Ір-
пеня, а «Укравтодору». По 
факту Ірпінь обслуговує тра-
су, робить розмітку. На жаль, 
на будівництво дощової ка-
налізації на об’єктах чужого 
підпорядкування у місько-
му бюджеті не передбачена 
стаття видатків. Це заборо-
нено законом! Тому й маємо 
проблему – одну з найбіль-
ших калюж у місті. Доводить-
ся хіба щоразу відкачувати 
цю воду силами Ірпеня, бо 
проїхати дорогою буває дуже 
проблематично. 
Позитивним моментом у 

дорожніх стосунках з «Украв-
тодором» стала домовленість 
про капітальний ремонт до-
роги у напрямку Стоянки си-
лами Ірпеня. Це було справді 
проривне рішення.
У міськадміністрації не 

приховують й проблему з 
паркуваннями авто. Люди 
звикли паркувати машини 
вздовж доріг. Тому доводить-
ся розширювати проїжджу 
частину, щоб не створювати 
незручностей іншим водіям. 
Там, де можна організува-
ти паркомісця – це робиться 
по-максимуму. Також йде 
робота із забезпечення пар-
комісць біля прибудинкових 
територій. 

«Раніше на це ніхто не 
звертав уваги. Зараз майже 
у кожної родини є машина, а 
то й дві. Якщо будинок роз-
рахований на 100 квартир, 
то має бути щонайменше 80-
90 паркомісць. Цю вимогу 
перед забудовниками ми та-
кож виставляємо. Раніше це 
регулярно порушувалося», 
– пояснює Д. Христюк. 
Отож всі ми сьогодні без-

посередньо причетні до 
великих змін, які хвилями 
розкочуються містом, викли-
каючи цілу палітру вражень. 
Часом у ній знаходить місце 
роздратування та обурення. 
Адже в силу обставин дово-
диться змінюватися і нам са-
мим, корегувати старі звич-
ки, терпіти… Втім, хіба це не 
мала ціна, яку кожен здатен 
заплатити за безпечне, ком-
фортне та якісне життя в рід-
ному місті? Досить проявити 
лише дещицю толерантності, 
щоб отримати новий рівень 
життя на роки і покоління, 
яким пишатимемось, якому 
радітимемо. 

Підготувала: Олександра РАДОВА

БЛАГОУСТРІЙ

СВЯТО «ФОРТУНИ»СВЯТО «ФОРТУНИ»
ДОВКІЛЛЯ

Ви ще не були в Ірпені на вулиці Джерельній?! Навіть не знаєте, де вона 
міститься?! Спробуємо виправити ситуацію заочною екскурсією.

Згодні, в нашому містеч-
ку багато мальовничих за-
тишних місць, де дихається 
легко, де відпочивають душа 
і тіло, де око милується як 
первозданною, так і ново-
створеною дивовижною кра-
сою… Справді, наш Ірпінь 
– прекрасний! Більше того, 
сьогодні ми є свідками того, 
як його краса постійно удо-
сконалюється, стаючи більш 
вишуканою та неповторною.
Впевнені у тому, що і 

наша вуличка з такою дзвін-
кою яскравою назвою – Дже-
рельна – посяде гідне місце 
на мапі Ірпеня, адже саме тут 
розташований нещодавно 
зведений житловий комплекс 
з не менш звучною назвою 
«Фортуна». А подивитися тут 
справді є на що.  
Затишний дворик у центрі 

чотирьох п’ятиповерхових, 
незвичайних за своїм архі-
тектурним рішенням, будин-
ків, де є все необхідне для 
ігор з дітьми, для відпочинку 

сім’єю, для занять спортом 
з друзями, для релаксу на-
одинці... Вхід до під’їздів, 
прикрашений колонами та 
квітами, має незвичайно па-
радний вигляд. Охайні зеле-
ні газони з соковитою, свіже 
покошеною травою. Дитячі 
майданчики з м’якою безпеч-
ною підлогою для дітлахів 
різного віку (до речі, вони 
ніколи не бувають порожні-
ми, хіба що на дуже короткий 
термін денної «тихої годи-
ни»).  Спортивні тренажери 
на будь-які смаки для людей 
з різними фізичними можли-
востями. Багато дерев. Вони 
ще, правда, молоденькі, але  
з часом обов’язково розро-
стуться, додавши ще більше 
затишку нашому дворику, 
на території якого знайшлось 
місце навіть для «альпійської 
гірки». Все тут продумано до 
дрібниць, всюди чисто і до-
глянуто… Зручно, комфорт-
но, красиво, стильно… Що 
там говорити — наш житло-

вий комплекс збудуваний у 
кращих зразках європейської 
традиції. 
Тому тут завжди багато-

людно. Серед тих, хто лю-
бить відпочивати разом з 
«Фортуною», не тільки госпо-
дарі комплексу, а й мешканці 
сусідніх вулиць і будівель.
А минулої суботи, 16 

липня, на Джерельній було 
вельми багатолюдно – тут 
вирував фестиваль сімей-
ного відпочинку «FORTUNA 
FAMILY FEST». Почалося свя-
то, звичайно, з вітання «іме-
нинників» - хазяїв квартир 
останнього, четвертого, бу-
динку житлового комплексу, 
які в цей день отримували 
ключі від своїх новеньких 
квартир. Відчуття неймовір-
ні! Почуття досить свіжі, адже 
всім нам відносно недавно 
довелось пережити щось по-
дібне. Ми від усього серця 
вітаємо новоспечених «фор-
тунівців» із солідним при-
дбанням і сподіваємося на 

подальше дружнє життя «під 
одним дахом»!
А далі – чого тут тільки не 

було! Фестиваль їжі, ярма-
рок hand-made, аніматори з 
розвагами та іграми, хіміч-
но-вогняне шоу, парад миль-
них бульбашок, танцюваль-
ний майстер-клас  та холі-паті 
дискотека… І на завершення 
феєричне файєр-шоу! «Фор-
туна» і всі гості свята (пів-Ір-
пеня точно) смакували, гра-
ли, танцювали, гуморили, 
аплодували, розслаблялися, 
фотографувалися, дивували-
ся, захоплювалися… - одне 
слово, веселилися. 
І ми щиросердно дякуємо 

за подароване нам свято сі-
мейного відпочинку нашому 
великому другу і помічнику, 
забудовнику і депутату Ір-
пінської міської ради Богда-
ну Валерійовичу Карпенку, з 
ініціативи та за сприяння яко-
го відбулося це масштабне 
дійство. Карпенка у нас «на 
районі» знає кожен. Скажімо 
більше, в Богдана Валері-
йовича закохана уся жіноча 
половина нашого комплексу. 
Він – молодий, розумний, та-
лановитий, дієвий, надійний. 
Не лише висококласний про-
фесіонал та досвідчений фа-
хівець, але й порядна і чуйна 
людина. А поряд з ним – така 

ж працьовита,  віддана, ви-
пробувана в штормах славна 
команда.
І хоча ім’я Карпенка на 

небосхилі Ірпінського полі-
тикуму з’явилося відносно 
недавно, перспективному на-
родному обранцю є уже про 
що звітувати перед своїми 
земляками. Віримо, що з та-
кими «Новими обличчями», 
як Богдан Карпенко, наше 
життя зміниться на краще, 
на нашу землю повернеться 
мир і Україна стане, справ-
ді, заможною європейською 
державою.
Здоров’я Вам, шановний 

Богдане Валерійовичу, сил 
духовних і фізичних, удачі і 
оптимізму! Попутного вітру у 
вітрилах Вашої долі на шляху 
до нових островів досягнень, 

звершень та здобутків! Нехай 
ці прекрасні ідеали ніколи не 
залишаються просто слова-
ми, а натомість збагатяться 
вірою, любов’ю, теплом люд-
ських вдячних сердець!
А всім ірпінчанам бажає-

мо усмішки фортуни, такої ж 
широкої і доброї, якою вона 
посміхнулась мешканцям 
житлового комплексу «Фор-
туна», що по вулиці Джерель-
ній. І не забудьте завітати 
до нас у гості, щоб особисто 
побачити цю незвичайну су-
часну красу, створену забу-
довником і нашим депутатом 
Богданом Карпенком та його 
командою.

З повагою і вдячністю, 
мешканці «Фортуни» по 
Джерельній міста Ірпінь.

(початок — с. 1)

Джерело: facebook.com/irpinzhitloinvestbud/
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ПІДПРИЄМЦІ ПРИІРПІННЯ ПІДПРИЄМЦІ ПРИІРПІННЯ 
НЕ ДОВІРЯЮТЬ ПОЛІЦІЇНЕ ДОВІРЯЮТЬ ПОЛІЦІЇ
13 липня в Ірпінській міськраді відбувся «круглий стіл» за участю 
ГО «Підприємці Приірпіння» та правоохоронців. Голова цієї 
громадської організації Уляна Бойчук ознайомила присутніх зі 
зверненням до заступника прокурора м. Ірпеня Я. Костева про те, 
що останнім часом у місті підприємці потерпають від злочинних 
зазіхань. 

З екранів телевізорів, га-
зет, Інтернет-видань керма-
ничі МВС переконують пере-
січних громадян про успіхи 
й ті позитивні зрушення, які 
ми з кожним днем відчуває-
мо від проведених реформ 
у поліції. А найважливішою 
оцінкою роботи нової поліції 
названо довіру народу, що є 
показником ефективності 
роботи до поліцейських, – 
запевняє нас керівник Націо-
нальної поліції Хатія Декано-
їдзе. Раніше вона озвучувала 
підсумки переатестації по 
Києву й області. Підсумки 
вражають – 80% керівників 
вищої ланки і 70% середньої 
ланки звільнені! Відповідно 
по Київській області ці дані 
становлять 60% і 40%. І це 
керівник Нацполіції вважає 
запорукою успіху проведен-
ня самої реформи. Мовляв, 
лише нові люди у поліцей-
ській формі, на відміну від 
своїх попередників, спро-
можні зупинити вал злочин-
ності.
Чи знають вищі чини нової 

поліції про те, ЩО РЕАЛЬНО 
відбувається на місцях і як 
іде реалізація реформ у зви-
чайних містах і селах, які не-
часто потрапляють в об’єк-
тиви відео- і фотокамер?... 
Криміногенна ситуація не 
просто погіршилася на папе-
рі... Це відчувають пересічні 
громадяни. Виривають із рук 
сумки, зривають дорогі речі, 
відбирають мобільні теле-
фони, грабують відділення 
банків і крамниці – і все це 
нерідко відбувається серед 
білого дня... 
Чи можна це пояснити 

перехідним періодом, коли 
«стару» міліцію - «за поріг», а 
«нова» поліція ще не встигає 
повною мірою виконувати 
свої обов’язки?... Некомпе-
тентна? Чи професійно не-

здатна протистояти злочин-
ності? Одна справа – вести 
широку піар-кампанію на 
всю країну про присягу в 
тому чи іншому місті нових 
поліцейських патрульно-по-
стової служби із залученням 
високопосадовців країни та 
з міністром і заступниками 
на додачу, проведення всі-
ляких фотосесій нових полі-
цейських тощо, зовсім інша 
справа – стояти на варті за-
конності і вміти на законода-
вчій основі притягати винних 
як до адміністративної, так і 
до кримінальної відпові-
дальності. І це не входить 
до компетенції широко роз-
рекламованих поліцейських 
ППС.
Основні показники у роз-

критті  злочинів і доведення 
цих справ до суду були у 
функціональних обов’яз-
ках спочатку співробітників 
карного розшуку, а потім 
слідчих. Для того, щоб стати 
справжнім оперативником, 
потрібно попрацювати в ор-
ганах не один рік, мати свою 
агентурну базу, з якої чер-
пали необхідну інформацію 
про криміногенну ситуацію 
на місцях. Тепер же завдя-
ки так званій переатестації 
багатьох працівників міліції 
лише за те, що мали догани 
(а хто їх не має?), змушува-
ли звільнитися. На зміну їм 
прийшло чимало випадко-
вих людей, які через свою 
некомпетентність і непро-
фесіоналізм не здатні бодай 
щось зробити, аби протисто-
яти злочинності. А за дани-
ми прокуратури Київської 
області, вона у порівнянні з 
минулим роком ще зросла. 
Протягом січня-травня 

2016 р. обліковано 15,7 
тис. кримінальних право-
порушень на Київщині (що 
на 28,8% більше, ніж у січ-

ні-травні 2015 р. Із загаль-
ного числа зафіксованих 
правоохоронними органа-
ми кримінальних проявів 
40,2% – тяжкі та особливо 
тяжкі. У загальній кількості 
злочинів 64,8% становили 
злочини проти власності.  
У першу чергу від кримі-

налітету страждають підпри-
ємці. Люди, які в сучасних 
умовах не тільки вижива-
ють, а ще й надають роботу 
іншим. Можна уявити собі 
моральний і психологічний 
стан самих підприємців, 
коли вони стають жертвами 
бандитського беспрєдєлу в 
місті при повній бездіяльно-
сті правоохоронців. Місцеві 
підприємці привселюдно за-
явили: «в Ірпінському регіоні 
поліція відсутня». І наводили 
приклади її повної безді-
яльності і навіть потурання 
злочинним елементам, яких 
жертви пограбувань затри-
мують, а через кілька годин 
дізнаються, що зловмисни-
ків відпускають «за відсут-
ністю складу злочину». Хоча 
є й відеореєстратор, який у 
подробицях фіксує сам факт 
пограбування. Чи не тому 
бандюки вкрай знахабніли, 
повіривши у свою безкар-
ність і грабують по кілька 
разів один і той же об’єкт? І 
це вже – не поодинокі випад-
ки, а система. Не лише вно-
чі, а навіть вдень, протягом 
доби! 
Аби не бути голослівним, 

наведемо лише факти по-
грабувань по Ірпеню. 
Найбільше потерпіли від 

нальоту криміналітету в ма-
газині «Ліра». За кілька мі-
сяців їх тричі пограбували! 
Не обійшли своєю увагою 
нальотчики і кафе «Соло», 
«Чері», «Газон», магазини 
«Взуття», «Кнопка», салон 
«Іванна». І що характерно, 

всі ці об’єкти містяться на 
вулиці Центральній. У центрі 
міста! 
Голова ГО «Підприємці 

Приірпіння» Уляна Бойчук 
– один з ініціаторів зустрічі, 
звернулася до виконавчого 
комітету Ірпінської міської 
ради з проханням про орга-
нізацію спільної зустрічі під-
приємців та представників 
правоохоронних органів. З 
боку вартових правопорядку 
був присутній лише тимча-
сово виконуючий обов’язки 
начальника сектору моніто-
рингу Ірпінської поліції Юрій 
Олефіренко, який опинився 
в ролі «громовідводу». 
Однак що зміг сказати 

у виправдання Юрій Гри-
горович? «Сьогодні ситуа-
ція з крадіжками насправді 
ускладнилася по всій держа-
ві. Однією з головних при-
чин такого низького рівня 
виявлення злочинців є те, що 
поліція уже давно у стані ре-
формування. І якщо раніше 
в Ірпінському міському від-
ділі поліції працювало понад 
200 службовців: із них 30 – 
дільничних поліцейських і 20 
– оперативних працівників 
розшуку, то зараз ми маємо 
всього 10 дільничних, а пра-
цівників карного розшуку 
взагалі можна порахувати на 
пальцях однієї руки», – пояс-
нює представник поліції.
Але підприємці не вважа-

ють нестачу штатних праців-
ників головною причиною 
бездіяльності правоохорон-
них органів. За словами ір-
пінців, чиї крамниці і кафе 
були пограбовані, був не 
один випадок, коли краді-
їв ловили на гарячому, але 
потім їх відпускали з від-
ділку, хоча на відеозаписах 
із камер спостереження чіт-
ко видно обличчя злочинця. 
Але поліція не шукає його. 

Коли ж при самозахисті під-
приємець застосовує газо-
вий пістолет, то поліцейські 
працюють не з затриманим 
злодієм, а з підприємцем, 
який упіймав і привів його у 
відділок.
Після бурхливих обгово-

рень підприємці дійшли вис-
новку, що єдиним виходом 
у ситуації, коли поліція не 
здатна виконувати свої прямі 
обов’язки, є необхідність за-
побігання крадіжкам. У пер-
шу чергу, члени об’єднання 
«Підприємці Приірпіння» ви-
рішили подати до правоохо-
ронних органів звернення з 
проханням організувати в 
районі залізничного вокзалу 
Ірпеня цілодобове чергуван-
ня нарядів поліції, адже біль-
шість крадіжок було здійс-
нено саме у цьому районі. 
Правоохоронці одразу по-
передили, що, скоріш за все, 

це буде неможливо, знову ж 
таки, через брак штату. 
Деякі підприємці пропо-

нували кілька варіантів для 
вирішення цієї нагальної 
проблеми з обов′язковим 
залученням до цілодобово-
го чергування одного пра-
воохоронця і представників 
громадськості, зокрема, Ір-
пінської муніципальної вар-
ти. Її керівник Олег Раковець 
зауважив, що вони готові 
нести патрулювання, стояти 
на передньому рубежі, але 
потрібні люди. 
Учасники «круглого сто-

лу» вирішили ці збори вва-
жати установчими, розро-
бити конкретну програму, її 
фінансування і зустрітися з 
мером і безпосередніми ке-
рівниками Ірпінської поліції 
для остаточного вирішення 
цього наболілого питання.

Володимир ЕННАНОВ, Вікторія КОВАЛЬОВА, фото: В. ШИЛОВ

В Ірпені 
поліцейські 
ліквідували 
нарколабораторію 
з виготовлення 
амфетаміну
За оперативною інфор-
мацією, виробництво пси-
хотропної речовини тривало 
упродовж місяця в одному 
з приміщень гаражного ко-
оперативу Ірпеня. Праців-
ники поліції затримали 
підозрюваного 21-річно-
го наркохіміка у порядку 
ст.208 Кримінально-проце-
суального кодексу України.
Працівники Департаменту 
протидії наркозлочинності 
спільно із співробітниками 
карного розшуку Ірпінсько-
го відділу поліції отримали 
інформацію про налагодже-
не виробництво психотроп-
ної речовини. Правоохорон-
ці оперативно розшукали й 
ліквідували нарколаборато-
рію, яку створив у себе в га-
ражі місцевий молодик. Під 
час обшуку було вилучено 
прилади та інгредієнти для 
виготовлення психотропної 

речовини і 20 г амфетаміну 
та 11 кущів коноплі. 
Наразі вирішується пи-
тання щодо обрання затри-
маному міри запобіжного 
заходу. За даним фактом 
відкрито кримінальне про-
вадження за ч.1 ст.309 (не-
законне виробництво, ви-
готовлення, придбання, 
зберігання, перевезення чи 
пересилання наркотичних 
засобів, психотропних речо-
вин або їх аналогів без мети 
збуту) КК України. Поліцей-
ські встановлюють шляхи 
постачання всіх компонен-
тів, можливі канали збуту 
виготовленої психотропної 
речовини та інших причет-
них фігурантів до злочинно-
го промислу. Досудове роз-
слідування триває. 

Гостомельчанин 
загинув під час 
риболовлі
На Київщині на одній із во-
дойм Іванківського рибсіль-
гозу був смертельно трав-
мований електрострумом 
43-річний любитель-рибал-
ка. Про це повідомляє відділ 
комунікації поліції Київської 

області. Нещасний випа-
док стався 10 липня. «Чо-
ловік приїхав порибалити з 
Гостомеля. Піймавши багато 
риби, він вирішив ще пори-
балити у водних заростях. 
При цьому вудкою рибалка 
зачепив лінію електропере-
дач». У результаті ураження 
струмом потерпілий помер 
на місці події.
За фактом відкрито кри-
мінальне провадження за 
ч. 1 ст. 115 (умисне вбив-
ство) Кримінального кодек-
су України. Правоохоронці 
встановлюють всі обставини 
трагедії.

У Бучі бабуся 
примусила 
жебракувати своїх 
онуків
Співробітники Ірпінського 
відділу поліції встановили 
місцезнаходження двох ма-
лолітніх дітей, які розшуку-
вались правоохоронцями 
Житомирської області. Як 
з’ясувалось, онуків забрала 
бабуся, 63-річна жителька 
міста Буча, і примусила їх 
жебракувати. Співробітни-

ки Ірпінського відділу полі-
ції, отримавши прикмети і 
фотографії зниклих дітей, 
двох рідних братів 7-ми та 
9-річного віку, розпочали 
пошукові заходи, які трива-
ли упродовж трьох днів. Ді-
тей знайшли у місті Буча біля 
одного з церковних храмів. 
Хлопчики серед білого дня 
просили милостиню у пе-
рехожих. Маленьких братів 
правоохоронці столичної 
області повернули ініціато-
рам розшуку – колегам із 
Житомирщини. Триває пе-
ревірка, встановлюються всі 
обставини події, повідомляє 
відділ комунікації поліції Ки-
ївської області.

Затримано 
шахраїв-акційників

 Протягом останніх місяців 
до поліції Київщини зверта-
лись ошукані громадяни, які 
стали жертвами фінансових 
шахраїв. Зловмисники пе-
реважно ошукували людей 
пенсійного віку. В людному 
місці (частіше біля супер-
маркетів) стояли кілька мо-
лодиків, які рекламували 
«акцію», де ніби можна було 

виграти побутову техніку 
або інші товари.
Молодики обирали гарно 
одягнених перехожих по-
хилого віку, яким пропону-
вали взяти участь в «акції». 
Аферисти переконливо по-
казували відповідні яскраві 
бланки та листівки з назва-
ми відомих брендів. Далі 
підходила спеціальна лю-
дина-актор, яка показувала 
акційні бланки із власними 
коштами, в захваті радіючи 
виграшу, який одразу вида-
вався на руки. Після наочно-
го результату нехитрих дій, 
потенційні жертви афери 
не вагаючись брали участь 
в «акції», після чого шах-
раї збагачувались на тисячі 
гривень. Зазвичай перехожі 
не мали с собою потрібних 
коштів і вели шахраїв до 
себе додому. Гроші учасни-
ка вкладалися в спеціальний 
конверт разом із відповідни-
ми підробними документа-
ми, і цей конверт залишався 
вдома у громадян. Аферисти 
стверджували, що через 
деякий час акційні талони 
можна обміняти на обгово-
рені товари. Після того, як 
шахрай ішов, виявлялося, 

що в конверті лежать друко-
вані на кольоровому папері 
сувенірні гроші й рекламні 
листівки.
Після одного з таких ви-
падків у Святошинському 
районі столиці до поліцей-
ських Київщини звернулася 
громадянка, яку ошукали, 
– на щастя правоохоронці 
проїздили поруч та одразу 
допомогли жінці.
У результаті співробітники 
Управління карного розшу-
ку поліції Київщини за кілька 
годин затримали зловмисни-
ків. У підозрюваних вилучи-
ли речові докази – рекламні 
листівки, які роздавали гро-
мадянам, та гроші.
За даним фактом відкрито 
кримінальне провадження 
за ч. 1 ст. 190 (шахрайство) 
Кримінального кодексу 
України, санкція якої перед-
бачає обмеження волі до 
трьох років. Підозрюваних 
перевіряють на причетність 
до скоєння аналогічних пра-
вопорушень. Досудове слід-
ство триває. 

Вікторія КОВАЛЬОВА
За матеріалами інтернет-

видань

ПОДІЇ. ПРИГОДИ. КРИМІНАЛ

Грабують все частіше
В Ірпені все частіше виявляють факти пограбуван-

ня приватних осель громадян. Злодії виносять речі, які 
швидко можна реалізувати (через ломбарди, напри-
клад).
Про такі випадки у соціальних мережах пишуть деда-

лі частіше, проте «спасіння потопельників – справа рук 
самих потопельників», тобто, як не крути, потрібно вжи-
вати відповідні заходи. Головне управління національної 
поліції в Київській області звертає увагу громадян, що не-
обхідно в першу чергу звертати увагу на підозрілих осіб, 
які з’являються біля будинків. Фіксувати марку, колір та 
номери автівок, на яких вони прибули. Після чого негай-
но телефонувати в поліцію на номер 102.
Це допоможе запобігти майбутньому злочину чи його 

припинити. Якщо є відповідні можливості і кошти, було б 
безпечніше обладнати будинок засобами відеофіксації і 
сигналізації.
Незважаючи на ситуацію за вікном чи удома, саме єд-

ність громадян із правоохоронними органами дозволить 
зупинити такого роду правопорушення та запобігати їм 
у майбутньому.

Юлія ОСІНСЬКА

САМОЗАХИСТ
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  ТЕЛЕПРОГРАМА 25 – 31 ЛИПНЯ  ТЕЛЕПРОГРАМА 25 – 31 ЛИПНЯ

УТ-1

6.00,7.00,8.00 Новини.
6.15,7.15,8.15 Спорт.
6.20,7.20 АгроЕра.
6.25,7.25,8.20 Погода.
6.30,7.50,8.25 Смакота.
6.35 Золотий гусак.
7.30 Ера будiвництва.
7.35 На слуху.
8.30 Паспортний сервiс.
8.45 Телемагазин.
9.00 Вiчне.
9.15 Перша студiя.
10.00 Погода.
10.15 Т/с «Таксi».
11.00 Д/ф «Клiнтон», 1 с.
13.00 Новини.
13.30 Казки Лiрника Сашка.
13.45 М/ф «Друзi янголiв».
14.15 Суспiльний унiверситет.
15.00 Д/ф «Бiй за гору 
Макiвка».
17.00 Вiкно до Америки.
17.30 Орегонський путiвник.
18.05 Погода.
18.15 Новини. Свiт.
18.30 Новини.
18.55 Про головне.
19.30 Ре:форма.
20.00 Перша шпальта.
20.30 Д/ф «Нiмець».
21.00 Новини.
21.50 Подорожнi.
22.45 З перших вуст.
22.50 Погода.
23.00 Пiдсумки.
23.20,0.15 Погода.
23.25 Золотий гусак.
23.50 На слуху.

Канал "1+1"

6.05 «Битва салонiв».
7.00 «Найкращий ресторан з 
Русланом Сенiчкiним».
8.00 «Найкращий ресторан з 
Русланом Сенiчкiним».
9.00 «ТСН».
9.45 «Чотири весiлля 5».

11.00 «Мiняю жiнку 2».
12.15 «Слiпа».
12.50 «Слiпа».
13.15 «Сiмейнi мелодрами 
6».
14.10 «Сiмейнi мелодрами 
6».
15.10 «Розсмiши комiка 6».
16.10 «Розсмiши комiка 6».
17.10 Т/с «Величне столiття. 
Роксолана 4».
19.30 «ТСН».
20.15 Т/с «Свати 4».
21.15 Т/с «Центральна 
лiкарня». (2 категорiя).
23.10 Драма «Крута 
Джорджiя». (2 категорiя).

Інтер

6.15 М/ф.
7.00 Новини.
7.15 «Ранок з Iнтером».
7.30 Новини.
7.35 «Ранок з Iнтером».
8.00 Новини.
8.10 «Ранок з Iнтером».
8.30 Новини.
8.35 «Ранок з Iнтером».
9.00 Новини.
9.20 Т/с «Усе повернеться», 
1-3 с. (2 категорiя).
12.00 Новини.
12.25 Т/с «Усе повернеться», 4 
с. (2 категорiя).
13.20 «Судовi справи».
14.00 Новини.
14.20 «Судовi справи».
14.30 «Сiмейний суд».
15.15 «Чекай на мене».
17.40 Новини.
18.05 «Стосується кожного».
19.00 «Стосується кожного».
20.00 «Подробицi».
20.40 Т/с «Двадцять рокiв без 
любовi». (2 категорiя).
22.30 Т/с «Територiя краси».

Канал "Україна"

6.00 Подiї.

6.50 Ранок з Україною.
7.00 Подiї.
7.15 Ранок з Україною.
8.00 Подiї.
8.15 Ранок з Україною.
9.00 Подiї.
9.15 Зоряний шлях.
11.30 Реальна мiстика.
12.30 Х/ф «Коханець для 
Люсi».
14.30 Т/с «Якби я була 
царицею», 1 i 2 с. (2 
категорiя).
15.00 Подiї.
15.30 Т/с «Якби я була 
царицею». (2 категорiя).
19.00 Подiї.
19.45 «Говорить Україна».
21.00 Т/с «Королева гри». (2 
категорiя).
23.00 Подiї дня.
23.30 Х/ф «Бiблiотекар 3: 
Прокляття Iудової чашi». (2 
категорiя).

СТБ

7.15 «Все буде добре!»
9.15 «Зiркове життя».
12.10 Х/ф «Сестронька».
14.05 «Слiдство ведуть 
екстрасенси».
16.00 «Все буде добре!»
18.00 «Вiкна-Новини».
18.30 Т/с «Коли ми вдома».
20.05 «Слiдство ведуть 
екстрасенси».
21.00 «Мiстичнi iсторiї 7» з 
Павлом Костiциним».
22.00 «Вiкна-Новини».
22.35 «Вагiтна у 16».
23.50 «Доньки-матерi».

Новий канал

3.00 Великi почуття.
4.05 Зона ночi.
6.05 Kids̀  Time.
6.10 М/с «Пiнгвiни 
Мадагаскару».
8.00 Kids̀  Time.

8.05 М/ф «Джастiн i лицарi 
доблестi».
10.00 Х/ф «Молодi татусi».
11.40 Х/ф «Мiськi дiвчатка».
13.20 Х/ф «Холостяк». (2 
категорiя).
15.20 Т/с «Не родись 
вродлива».
19.00 Дешево i сердито.
21.00 Суперiнтуїцiя.

ICTV

5.15 Служба розшуку дiтей.
5.20 М/с «Том i Джерi у 
дитинствi».
5.50 Надзвичайнi новини з К. 
Стогнiєм.
6.50 Факти тижня з О. 
Соколовою.
8.45 Факти. Ранок.
9.15 Надзвичайнi новини. 
Пiдсумки з К. Стогнiєм.
9.45 Х/ф «Мисливцi за 
привидами». (2 категорiя).
11.50 Х/ф «Мисливцi за 
привидами 2». (2 категорiя).
12.45 Факти. День.
13.20 Х/ф «Мисливцi за 
привидами 2». (2 категорiя).
14.25 Х/ф «Дев̀ ять ярдiв». (2 
категорiя).
15.45 Факти. День.
16.20 Х/ф «Дев̀ ять ярдiв». (2 
категорiя).
16.45 Х/ф «Кур̀ єр». (2 
категорiя).
18.45 Факти. Вечiр.
19.20 Надзвичайнi новини з 
К. Стогнiєм.
20.20 Бiльше нiж правда.
21.05 Факти. Вечiр.
21.25 Т/с «Нiконов i Ко». (2 
категорiя).
22.25 Т/с «Вiддiл 44». (2 
категорiя).
23.25 Х/ф «Типу крутi лягавi». 
(2 категорiя).

1.55 Х/ф «Вiрус». (2 
категорiя).

Канал "2+2"

6.00 М/ф.
6.35 «Нове Шалене вiдео по-
українськи».
7.40 «Top Gear».
8.40 «ДжеДАI».
9.00 «Top Gear».
10.00 «ДжеДАI».
11.00 «Реал-бодрит».
12.00 «Українськi сенсацiї».
13.00 Д/ф «Дембель».
14.00 «Люстратор 7,62».
14.55 «Люстратор. 
Спецпроект».
15.50 «Секретнi матерiали».
18.30 «Спецкор».
18.50 «Люстратор 7,62».
19.00 «ДжеДАI».
19.20 «Цiлком таємно».
20.00 Х/ф «Легенда: 
Гробниця дракона». (2 
категорiя).
22.00 Т/с «Легенди». (2 
категорiя).
23.00 «ДжеДАI».
23.20 «Секретнi матерiали».
23.55 Д/ф «Помста природи».

5 канал

6.00,21.40,3.00 Час-Time.
6.15,8.55,10.55,17.55 Погода 
у свiтi.
6.20,10.46,1.55 Огляд преси.
6.25,18.45 Мiсцевий час.
6.35,17.45 Час громади.
6.43,8.20,21.25,0.15 Бiзнес-
час.
6.45 Клуб Life.
6.55 Ранок iз Бiблiєю.
7.00,7.30,8.00,8.30,9.00,10.00,
11.00,12.00,13.00,14.00,15.00,1
6.00,17.00,18.00,19.00,21.00,2
2.00,23.00,0.00 Час новин.
7.10,7.32,8.10,8.25,8.35 
Iнформацiйний ранок на 5 
каналi.

7.25,9.30,13.55,16.55,0.25 
Погода на курортах.
7.55,12.25,14.25,15.55,18.55,23
.55 Погода в Українi.
10.10,10.32,11.10,11.32 
Наживо: прес-конференцiї/
засiдання Верховної Ради.
10.30,11.30,12.30,13.30,14.30,
23.30,0.30,2.00,3.30,4.00,5.00 
Час. Важливо.
12.32 Наживо: прес-
конференцiя щодо ситуацiї 
у зонi АТО.
13.15,14.10 День.
15.15,16.15,17.12,18.15 Україна 
- понад усе!
20.00,0.32 Час. Пiдсумки дня.
22.15 Стоп корупцiї!
23.32 Кордон держави.

НТН

5.15 Т/с «Слiд саламандри». 
(2 категорiя).
9.00 «Кримiнальнi справи».
9.55 Т/с «Детективи». (2 
категорiя).
11.35 Х/ф «Принцеса на 
бобах».
13.40 Т/с «CSI: Маямi 8». (2 
категорiя).
14.00 «Свiдок».
14.20 Т/с «CSI: Маямi 8». (2 
категорiя).
15.40 Т/с «Гаваї 5.0». (2 
категорiя).
17.25 Т/с «Детективи». (2 
категорiя).
19.00 «Свiдок».
19.30 Т/с «Кулагiн та 
партнери».
21.30 Т/с «CSI: Маямi 8». (2 
категорiя).
23.15 «Свiдок».
23.45 Т/с «Пiд куполом 2». (2 
категорiя).
0.40 Т/с «Гаваї 5.0». (2 
категорiя).
2.30 «Свiдок».

ПОНЕДІЛОК, 25 липня

ВІВТОРОК, 26 липня

УТ-1

6.00,7.00,8.00 Новини.
6.10,7.10,8.10 Ера бiзнесу.
6.15,7.15,8.15 Спорт.
6.20,7.20 АгроЕра.
6.25,7.25,8.20 Погода.
6.30,7.50,8.25 Смакота.
6.35 Золотий гусак.
7.30 На слуху.
8.30 Паспорт.ua.
8.45 Телемагазин.
9.00 Вiчне.
9.15 Про головне.
9.45 Уряд на зв̀ язку з 
громадянами.
10.15 Т/с «Таксi».
11.05 Д/ф «Клiнтон», 2 с.
13.00 Новини.
13.30 Казки Лiрника Сашка.
13.40 М/ф «Друзi янголiв».
13.55 Хто в домi хазяїн?
14.15 Суспiльний унiверситет.
15.05 Фольк-music.
16.15 Подорожнi.
17.00 Погода.
17.10 Мистецький пульс 
Америки.
18.15 Новини. Свiт.
18.30 Новини.
18.55 Про головне.
19.40 Т/с «Травма».
20.30 Нашi грошi.
21.00 Новини.
21.50 Вiйна i мир.
22.30 Класики свiтової 
лiтератури.
23.00 Пiдсумки.
23.20,0.15 Погода.
23.25 Золотий гусак.
23.50 На слуху.
0.20 Телемагазин.

Канал "1+1"

6.05 «Битва салонiв».
7.00 «Найкращий ресторан з 
Русланом Сенiчкiним».
8.00 «Найкращий ресторан з 
Русланом Сенiчкiним».

9.00 «ТСН».
9.45 «Чотири весiлля 5».
11.00 «Мiняю жiнку 2».
12.15 «Слiпа».
12.50 «Слiпа».
13.15 «Сiмейнi мелодрами 6».
14.10 «Сiмейнi мелодрами 6».
15.10 «Розсмiши комiка 6».
16.10 «Розсмiши комiка 6».
17.10 Т/с «Величне столiття. 
Роксолана 4».
19.30 «ТСН».
20.15 Т/с «Свати 4».
21.15 Т/с «Центральна 
лiкарня». (2 категорiя).
23.10 Драма «Приниження». 
(3 категорiя).
1.15 «ТСН».

Iнтер

6.25 М/ф.
7.00 Новини.
7.15 «Ранок з Iнтером».
7.30 Новини.
7.35 «Ранок з Iнтером».
8.00 Новини.
8.10 «Ранок з Iнтером».
8.30 Новини.
8.35 «Ранок з Iнтером».
9.00 Новини.
9.20 Т/с «Двадцять рокiв без 
любовi». (2 категорiя).
11.10 «Слiдство вели...» з Л. 
Каневським».
12.00 Новини.
12.25 «Слiдство вели...» з Л. 
Каневським».
13.35 «Судовi справи».
14.00 Новини.
14.20 «Судовi справи».
14.30 «Сiмейний суд».
16.00 Новини.
16.15 «Сiмейний суд».
16.40 «Давай одружимося».
17.40 Новини.
18.05 «Стосується кожного».
19.00 «Стосується кожного».
20.00 «Подробицi».

20.40 Т/с «Двадцять рокiв без 
любовi». (2 категорiя).
22.30 Т/с «Територiя краси».

Канал "Україна"

6.00 Реальна мiстика.
7.00 Подiї.
7.15 Ранок з Україною.
8.00 Подiї.
8.15 Ранок з Україною.
9.00 Подiї.
9.15 Зоряний шлях.
11.40 Реальна мiстика.
12.40 Х/ф «Арифметика 
пiдступностi». (2 категорiя).
14.40 Т/с «Жiночий лiкар». (2 
категорiя).
15.00 Подiї.
15.30 Т/с «Жiночий лiкар». (2 
категорiя).
19.00 Подiї.
19.45 «Говорить Україна».
21.30 Футбол. Лiга чемпiонiв 
УЄФА. «Шахтар» - «Янг Бойз».
23.50 Подiї дня.
0.10 Т/с «C.S.I.: Мiсце злочину 
Маямi». (2 категорiя).

СТБ

7.10 «Все буде добре!»
9.10 «Зiркове життя».
10.10 «Вагiтна у 16».
11.10 «Доньки-матерi».
12.05 «Танцюють всi! 8».
16.00 «Все буде добре!»
18.00 «Вiкна-Новини».
18.30 Т/с «Коли ми вдома».
19.55 «Слiдство ведуть 
екстрасенси».
21.00 «Мiстичнi iсторiї 7» з 
Павлом Костiциним».
22.00 «Вiкна-Новини».
22.35 «Врятуйте нашу сiм̀ ю 
3».

Новий канал

2.55 Великi почуття.
3.40 Служба розшуку дiтей.
3.45 Зона ночi.

5.45 Kids̀  Time.
5.50 М/с «Пiнгвiни 
Мадагаскару».
7.00 Kids̀  Time.
7.05 Т/с «Друзi».
9.15 Т/с «Щасливi разом».
15.20 Т/с «Не родись 
вродлива».
19.00 Т/с «СашаТаня». (2 
категорiя).
20.00 Супермодель по-
українськи 2.
21.50 Київ вдень та вночi.
23.40 Х/ф «Робiн Гуд: Принц 
злодiїв». (2 категорiя).

ICTV

4.05 Факти.
4.30 Провокатор.
5.25 Громадянська оборона.
6.30 Ранок у великому мiстi.
8.45 Факти. Ранок.
9.15 Надзвичайнi новини з К. 
Стогнiєм.
10.10 Т/с «Сонька - золота 
ручка». (2 категорiя).
11.55 Х/ф «Солдат». (2 
категорiя).
12.45 Факти. День.
13.20 Х/ф «Солдат». (2 
категорiя).
14.30 Т/с «Вiддiл 44». (2 
категорiя).
15.25 Т/с «Нiконов i Ко». (2 
категорiя).
15.45 Факти. День.
16.20 Т/с «Нiконов i Ко». (2 
категорiя).
16.55 Т/с «Нiчнi ластiвки». (2 
категорiя).
18.45 Факти. Вечiр.
19.20 Надзвичайнi новини з 
К. Стогнiєм.
20.20 Громадянська оборона.
21.05 Факти. Вечiр.
21.25 Т/с «Нiконов i Ко». (2 
категорiя).
22.25 Т/с «Вiддiл 44». (2 
категорiя).

23.25 Х/ф «Спецiалiст». (2 
категорiя).

Канал "2+2"

6.00 М/ф.
7.40 «Облом.UA».
8.10 «ДжеДАI».
8.30 «Спецкор».
8.50 «Люстратор 7,62».
9.00 «Секретнi матерiали».
9.20 Д/ф «Помста природи».
11.20 «Облом.UA».
12.15 «Вiдеобiмба».
13.50 Т/с «Мисливцi за 
релiквiями».
14.40 Т/с «Загублений свiт».
15.35 Т/с «Легенди». (2 
категорiя).
16.30 Х/ф «Супербрати 
Марiо».
18.30 «Спецкор».
18.50 «Люстратор 7.62».
19.00 «ДжеДАI».
19.20 «Люстратор. 
Спецпроект».
20.00 Х/ф «Бермудськi 
щупальця». (2 категорiя).
22.00 Т/с «Легенди». (2 
категорiя).
23.00 «ДжеДАI».
23.20 «Секретнi матерiали».
23.55 Т/с «МЕК 8». (2 
категорiя).

5 канал

6.00,21.40,3.00 Час-Time.
6.15,8.55,10.55,17.55 Погода 
у свiтi.
6.20,10.46,1.55 Огляд преси.
6.25,18.45 Мiсцевий час.
6.35,17.45 Час громади.
6.43,8.20,21.25,0.15 Бiзнес-
час.
6.45 Клуб Life.
6.55 Ранок iз Бiблiєю.
7.00,7.30,8.00,8.30,9.00,10.00,1
1.00,12.00,13.00,14.00,15.00,16.
00,17.00,18.00,19.00,22.00,23.0
0 Час новин.

7.10,7.32,8.10,8.25,8.35 
Iнформацiйний ранок на 5 
каналi.
7.25,9.30,13.55,16.55,0.25 
Погода на курортах.
7.55,12.25,14.25,15.55,18.55,23.
55 Погода в Українi.
10.10,10.32,11.10,11.32 
Наживо: прес-конференцiї/
засiдання Верховної Ради.
10.30,11.30,12.30,13.30,14.30,2
3.30,0.00,0.30,2.00,3.30,4.00,5.
00 Час. Важливо.
12.32 Наживо: прес-
конференцiя щодо ситуацiї у 
зонi АТО.
13.15,14.10 День.
15.15,16.15,17.12,18.15 Україна 
- понад усе!
20.00,0.32 Час. Пiдсумки дня.
22.15 Стоп корупцiї!
23.32,5.45 Хронiка дня.

НТН

4.20 Т/с «Кулагiн та 
партнери».
6.15 Х/ф «Дике кохання».
8.30 Ранковий «Свiдок».
9.00 «Кримiнальнi справи».
9.55 Т/с «Детективи». (2 
категорiя).
11.30 «Страх у твоєму домi».
13.20 Т/с «CSI: Маямi 8». (2 
категорiя).
14.00 «Свiдок».
14.20 Т/с «CSI: Маямi 8». (2 
категорiя).
15.20 Т/с «Гаваї 5.0». (2 
категорiя).
17.20 Т/с «Детективи». (2 
категорiя).
19.00 «Свiдок».
19.30 Т/с «Кулагiн та 
партнери».
21.30 Т/с «CSI: Маямi 8». (2 
категорiя).
23.15 «Свiдок».
23.45 Т/с «Пiд куполом 2». (2 
категорiя).

У випадку виявлення неточностей у телевізійній програмі просимо звертатися до компанії-надавача інформації про розклад телепередач: (050) 562-93-10.

Оголошення 
КОРОТКО І ЯСНО
Куплю б/у газову плиту 
(098) 155-33-13.
Виготовлення макетів 
буклетів, афіш, візиток, ре-
кламної продукції: 
(063) 445-94-43.
Куплю б/у холодильник: 
(098) 155-33-13.
Продам б/у ролики: 
(050) 771-11-97.
Відновлення старих фото-
графій: (093) 543-75-54.
Буріння свердловини для 
води: (097) 517-60-67.
Очистка колодязів механіч-
ним способом: 
(066) 402-25-69.
Професійна фотосесія: 
(093) 543-75-54.
Вантажники: 
(067) 401-40-43.
Продам дитячий візочок 
б/у: (095) 887-34-34.
Вишиванки ручної роботи: 
(096) 122-42-83.
Зняття аварійних дерев: 
(093) 416-22-32.
Продам диван б/у: 
(095) 887-34-34.
Робимо будь-яку важку 
фізичну роботу по дому: 
(050) 357-26-00.
Монтаж насосного облад-
нання: (050) 505-78-72.
Обріжу старі та аварійні 
дерева: (067)164-83-72.
Працюємо на городі, при-
бираємо території: 
(067) 401-40-43.

ВАРТІСТЬ 
ОГОЛОШЕННЯ – 
4 грн. за слово!

Повідомлення про початок 
процедури громадських 
слухань щодо розгляду та 
врахування пропозицій 
громадськості при розгляді 
детального плану території 
забудови земельних ділянок 
в м. Ірпінь по вул. Ново-
Оскольська, 4-Б, 4-В, 4-Г, 4-Д, 
4-Е. 
З 22 липня 2016 року по 22 серпня 

2016 року (включно) триватиме гро-
мадське слухання щодо врахування 
громадських інтересів під час розгля-
ду та врахування пропозицій громад-
ськості при розгляді детального плану 
території забудови земельних ділянок 
в м. Ірпінь Київської області  по вул. 
Ново-Оскольська, 4-Б, 4-В, 4-Г, 4-Д, 
4-Е.
Інформація про мету, склад та зміст 

містобудівної документації:
Детальний план розробляється на 

підставі рішення Ірпінської міської 
ради Київської області від 13.07.2016 
року № 1138-18-VII «Про розробку де-
тального плану території забудови зе-
мельних ділянок в м. Ірпінь по вул. Но-
во-Оскольська, 4-Б, 4-В, 4-Г, 4-Д, 4-Е». 
Замовник–Виконавчий комітет Ір-

пінської міської ради Київської області.
Виконавець–Державне підприєм-

ство НДПІ «Містобудування».
З детальним планом можна озна-

йомитися у відділі архітектури та мі-
стобудування Ірпінської міської ради 
Київської області (Київська область, 
м.Ірпінь, вул. Шевченка, 2а, каб. № 62, 
63 тел.: (04597) 61-540, 61-385.
Відповідальний за організацію роз-

гляду пропозицій-Начальник відділу 
архітектури та містобудування Ірпін-
ської міської ради Київської області 
Копач Михайло Іванович.
Подання з пропозиціями подають-

ся у строк з 22 липня 2016 року по 22 
серпня 2016 року (включно) до відділу 
архітектури та містобудування Ірпін-
ської міської ради Київської області. 
Пропозиції будуть розглянуті у поряд-
ку передбаченому постановою КМУ № 
555 від 25.05.2011 року.
Прилюдне експонування в примі-

щенні Ірпінської міської ради за адре-
сою: Київська область, м.Ірпінь, вул. 
Шевченка, 2а.
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 НА ДОЗВІЛЛІ

УТ-1

6.00,7.00,8.00 Новини.
6.10,7.10,8.10 Ера бiзнесу.
6.15,7.15,8.15 Спорт.
6.20,7.20 АгроЕра.
6.25,7.25,8.20 Погода.
6.30,7.50,8.25 Смакота.
6.35 Золотий гусак.
7.30 На слуху.
8.30 Паспорт.ua.
8.45 Телемагазин.
9.00 Урочисте Богослужiння 
зi Свято-Володимирського 
Кафедрального Собору 
на Свято Св. Володимира 
Великого.
12.10 Слiдство. Iнфо.
13.00 Новини.
13.30 Казки Лiрника Сашка.
13.45 М/ф «Друзi янголiв».
13.55 Як це?
14.15 Суспiльний унiверситет.
15.00 Спогади.
15.35 Надвечiр̀ я. Долi.
16.35 Свiтло.
17.15 Д/с «Середземномор̀ я».
18.15 Новини. Свiт.
18.30 Новини.
18.55 Про головне.
19.20 Т/с «Травма».
21.00 Новини.
21.50 «Схеми» з Н. 
Седлецькою.
22.25 Класики свiтової 
лiтератури.
22.40 З перших вуст.
22.50 Погода.
23.00 Пiдсумки.
23.20,0.15 Погода.
23.25 Золотий гусак.
23.50 На слуху.

Канал "1+1"

6.05 «Битва салонiв».
7.00 «Найкращий ресторан з 
Русланом Сенiчкiним».
8.00 «Найкращий ресторан з 
Русланом Сенiчкiним».
9.00 «ТСН».

9.45 «Чотири весiлля 5».
11.00 «Мiняю жiнку 2».
12.15 «Слiпа».
12.50 «Слiпа».
13.15 «Сiмейнi мелодрами 6».
14.10 «Сiмейнi мелодрами 6».
15.10 «Розсмiши комiка 6».
16.10 «Розсмiши комiка 6».
17.10 Т/с «Величне столiття. 
Роксолана 4».
19.30 «ТСН».
20.15 Т/с «Свати 4».
21.15 Т/с «Центральна 
лiкарня». (2 категорiя).
23.10 Трилер «Мотель». (3 
категорiя).

Iнтер

6.30 М/ф.
7.00 Новини.
7.15 «Ранок з Iнтером».
7.30 Новини.
7.35 «Ранок з Iнтером».
8.00 Новини.
8.10 «Ранок з Iнтером».
8.30 Новини.
8.35 «Ранок з Iнтером».
9.00 «Лiтургiя в Києво-
Печерськiй Лаврi».
11.00 Т/с «Двадцять рокiв без 
любовi». (2 категорiя).
11.55 «Слiдство вели...» з Л. 
Каневським».
12.00 Новини.
12.25 «Слiдство вели...» з Л. 
Каневським».
13.15 «Судовi справи».
14.00 Новини.
14.20 «Судовi справи».
14.25 «Сiмейний суд».
16.00 Новини.
16.15 «Сiмейний суд».
16.40 «Давай одружимося».
17.40 Новини.
18.05 «Стосується кожного».
19.00 «Стосується кожного».
20.00 «Подробицi».
20.40 Т/с «Двадцять рокiв без 
любовi». (2 категорiя).
22.30 Т/с «Територiя краси».

Канал "Україна"

6.00 Реальна мiстика.
7.00 Подiї.
7.15 Ранок з Україною.
8.00 Подiї.
8.15 Ранок з Україною.
9.00 Подiї.
9.15 Зоряний шлях.
11.40 Реальна мiстика.
12.40 Т/с «Королева гри». (2 
категорiя).
14.40 Т/с «Жiночий лiкар». (2 
категорiя).
15.00 Подiї.
15.30 Т/с «Жiночий лiкар». (2 
категорiя).
19.00 Подiї.
19.45 «Говорить Україна».
21.00 Т/с «Королева гри». (2 
категорiя).
23.00 Подiї дня.
23.30 Т/с «C.S.I.: Мiсце злочину 
Маямi». (2 категорiя).
2.50 Подiї.

СТБ

7.00 «Все буде добре!»
9.00 «Врятуйте нашу сiм`ю 3».
12.10 «Танцюють всi! 8».
16.00 «Все буде добре!»
18.00 «Вiкна-Новини».
18.30 Т/с «Коли ми вдома».
20.00 «Слiдство ведуть 
екстрасенси».
21.00 «Мiстичнi iсторiї 5» з 
Павлом Костiциним».
22.00 «Вiкна-Новини».
22.35 «Я соромлюсь свого 
тiла 2».

Новий канал

3.05 Великi почуття.
3.50 Служба розшуку дiтей.
3.55 Зона ночi.
6.00 Kids̀  Time.
6.05 М/с «Пiнгвiни 
Мадагаскару».
7.00 Kids̀  Time.
7.05 Т/с «Друзi».

9.20 Т/с «Щасливi разом».
15.20 Т/с «Не родись 
вродлива».
19.00 Т/с «СашаТаня». (2 
категорiя).
20.00 Супермодель по-
українськи 2.
21.45 Київ вдень та вночi.
23.15 Х/ф «Мiськi дiвчатка».

ICTV

4.00 Студiя Вашингтон.
4.05 Факти.
4.30 Провокатор.
5.20 Громадянська оборона.
6.30 Ранок у великому мiстi.
8.45 Факти. Ранок.
9.15 Надзвичайнi новини з К. 
Стогнiєм.
9.45 Т/с «Нiчнi ластiвки». (2 
категорiя).
11.30 Х/ф «Найманi убивцi». (2 
категорiя).
12.45 Факти. День.
13.20 Х/ф «Найманi убивцi». (2 
категорiя).
14.35 Т/с «Вiддiл 44». (2 
категорiя).
15.35 Т/с «Нiконов i Ко». (2 
категорiя).
15.45 Факти. День.
16.20 Т/с «Нiконов i Ко». (2 
категорiя).
16.55 Т/с «Нiчнi ластiвки». (2 
категорiя).
18.45 Факти. Вечiр.
19.20 Надзвичайнi новини з К. 
Стогнiєм.
20.20 Iнсайдер.
21.10 Факти. Вечiр.
21.30 Т/с «Нiконов i Ко». (2 
категорiя).
22.30 Т/с «Вiддiл 44». (2 
категорiя).
23.25 Х/ф «Руйнiвник». (2 
категорiя).

Канал "2+2"

6.00 М/ф.

6.35 «Нове Шалене вiдео по-
українськи».
7.35 «Облом.UA».
8.10 «ДжеДАI».
8.30 «Спецкор».
8.50 «Люстратор 7.62».
9.00 «Секретнi матерiали».
9.20 Д/ф «Пiдземнi мiста. 
Лондон».
10.15 Д/ф «Пiдземнi мiста. 
Захiдна Європа».
11.10 «6 кадрiв».
12.10 «Облом.UA».
12.45 «Вiдеобiмба».
13.35 Т/с «МЕК 8». (2 категорiя).
14.00 Т/с «Мисливцi за 
релiквiями».
14.50 Т/с «Загублений свiт».
15.45 Т/с «Легенди». (2 
категорiя).
16.40 Х/ф «Американськi 
дракони». (2 категорiя).
18.30 «Спецкор».
18.50 «Люстратор 7.62».
19.00 «ДжеДАI».
19.20 «Секретнi матерiали».
20.00 Х/ф «Фактор 8». (2 
категорiя).
22.00 Т/с «Легенди». (2 
категорiя).
23.00 «ДжеДАI».
23.20 «Секретнi матерiали».
23.55 Т/с «МЕК 8». (2 
категорiя).

5 канал

6.00,21.40,3.00 Час-Time.
6.15,8.55,10.55,17.55 Погода 
у свiтi.
6.20,10.46,1.55 Огляд преси.
6.25,18.45 Мiсцевий час.
6.35,17.45 Час громади.
6.43,8.20,21.25,0.15 Бiзнес-
час.
6.45 Клуб Life.
6.55 Ранок iз Бiблiєю.
7.00,7.30,8.00,8.30,9.00,10.00,1
1.00,12.00,13.00,14.00,15.00,16
.00,17.00,18.00,19.00,22.00,23.
00 Час новин.

7.10,7.32,8.10,8.25,8.35 
Iнформацiйний ранок на 5 
каналi.
7.25,9.30,13.55,16.55,0.25 
Погода на курортах.
7.55,12.25,14.25,15.55,18.55,23
.55 Погода в Українi.
10.10,10.32,11.10,11.32,12.32 
Наживо: прес-конференцiї/
засiдання Верховної Ради.
10.30,11.30,12.30,13.30,14.30,2
3.30,0.00,0.30,2.00,3.30,4.00,5
.00 Час. Важливо.
13.15,14.10 День.
15.15,16.15,17.19,18.15 Україна 
- понад усе!
19.50,0.32 Час. Пiдсумки дня.
22.15 Акцент.
23.32,5.45 Хронiка дня.

НТН

4.55 Т/с «Кулагiн та 
партнери».
6.50 Х/ф «Вiрнiсть».
8.30 Ранковий «Свiдок».
9.00 «Кримiнальнi справи».
9.55 Т/с «Детективи». (2 
категорiя).
11.30 «Страх у твоєму домi».
13.20 Т/с «CSI: Маямi 8». (2 
категорiя).
14.00 «Свiдок».
14.20 Т/с «CSI: Маямi 8». (2 
категорiя).
15.20 Т/с «Гаваї 5.0». (2 
категорiя).
17.20 Т/с «Детективи». (2 
категорiя).
19.00 «Свiдок».
19.30 Т/с «Кулагiн та 
партнери».
21.30 Т/с «CSI: Маямi 8». (2 
категорiя).
23.15 «Свiдок».
23.45 Т/с «Пiд куполом 2». (2 
категорiя).
0.40 Т/с «Гаваї 5.0». (2 
категорiя).

  ТЕЛЕПРОГРАМА 25 – 31 ЛИПНЯ  ТЕЛЕПРОГРАМА 25 – 31 ЛИПНЯ

ЧЕТВЕР, 28 липня

УТ-1

6.00,7.00,8.00 Новини.
6.15,7.15,8.15 Спорт.
6.20,7.20 АгроЕра.
6.25,7.25,8.20 Погода.
6.30,7.50,8.25 Смакота.
6.35 Золотий гусак.
7.30 Ера будiвництва.
7.35 На слуху.
8.30 Паспорт.ua.
8.45 Телемагазин.
9.00 Вiчне.
9.15 Про головне.
9.45 Нашi грошi.
10.15 Т/с «Таксi».
11.00 Засiдання Кабiнету 
Мiнiстрiв України.
13.00 Новини.
13.30 Казки Лiрника Сашка.
13.45 М/ф «Друзi янголiв».
14.00 Школа Мерi Поппiнс.
14.15 Суспiльний унiверситет.
15.00 «Одеса-класiк 
представляє...» Концертна 
програма.
16.20 Д/ф «Ловець слiв».
17.05 Погода.
17.15 Д/с «Середземномор̀ я».
18.15 Новини. Свiт.
18.30 Новини.
18.55 Про головне.
19.25 Т/с «Травма».
21.00 Новини.
21.50 Слiдство. Iнфо.
22.40 Мегалот.
22.45 З перших вуст.
22.50 Погода.
23.00 Пiдсумки.
23.20,0.15 Погода.
23.25 Золотий гусак.
23.50 На слуху.

Канал "1+1"

6.05 «Битва салонiв».
7.00 «Найкращий ресторан з 
Русланом Сенiчкiним».
8.00 «Найкращий ресторан з 
Русланом Сенiчкiним».
9.00 «ТСН».
9.45 «Чотири весiлля 5».

11.00 «Мiняю жiнку 2».
12.15 «Слiпа».
12.50 «Слiпа».
13.15 «Сiмейнi мелодрами 6».
14.10 «Сiмейнi мелодрами 6».
15.10 «Розсмiши комiка 6».
16.10 «Розсмiши комiка 6».
17.10 Т/с «Величне столiття. 
Роксолана 4».
19.30 «ТСН».
20.15 Т/с «Свати 4».
21.15 Т/с «Центральна 
лiкарня». (2 категорiя).
23.10 Х/ф «Рiзня». (2 
категорiя).

Iнтер

5.35 «Слiдство вели...» з Л. 
Каневським».
6.30 М/ф.
7.00 Новини.
7.15 «Ранок з Iнтером».
7.30 Новини.
7.35 «Ранок з Iнтером».
8.00 Новини.
8.10 «Ранок з Iнтером».
8.30 Новини.
8.35 «Ранок з Iнтером».
9.00 Новини.
9.20 Т/с «Двадцять рокiв без 
любовi». (2 категорiя).
11.10 «Слiдство вели...» з Л. 
Каневським».
12.00 Новини.
12.25 «Слiдство вели...» з Л. 
Каневським».
12.40 «Сiмейний суд».
13.00 «Молебень на 
Володимирськiй горi i 
Всеукраїнська хресна хода».
15.00 «Сiмейний суд».
16.00 Новини.
16.15 «Сiмейний суд».
16.40 «Давай одружимося».
17.40 Новини.
18.05 «Стосується кожного».
19.00 «Стосується кожного».
20.00 «Подробицi».
20.40 Т/с «Двадцять рокiв без 
любовi». (2 категорiя).

22.30 Т/с «Територiя краси».

Канал "Україна"

6.00 Реальна мiстика.
7.00 Подiї.
7.15 Ранок з Україною.
8.00 Подiї.
8.15 Ранок з Україною.
9.00 Подiї.
9.15 Зоряний шлях.
11.40 Реальна мiстика.
12.40 Т/с «Королева гри». (2 
категорiя).
14.40 Т/с «Жiночий лiкар». (2 
категорiя).
15.00 Подiї.
15.30 Т/с «Жiночий лiкар». (2 
категорiя).
19.00 Подiї.
19.45 «Говорить Україна».
21.00 Т/с «Королева гри». (2 
категорiя).
23.00 Подiї дня.
23.30 Т/с «C.S.I.: Мiсце 
злочину Маямi». (2 
категорiя).

СТБ

6.40 «Все буде добре!»
8.40 «Танцюють всi! 8».
16.00 «Все буде добре!»
18.00 «Вiкна-Новини».
18.30 Т/с «Коли ми вдома».
20.05 «Слiдство ведуть 
екстрасенси».
21.00 «Мiстичнi iсторiї 5» з 
Павлом Костiциним».
22.00 «Вiкна-Новини».
22.35 «Давай поговоримо 
про секс 2».

Новий канал

3.15 Великi почуття.
4.00 Зона ночi.
6.00 Kids̀  Time.
6.05 М/с «Пiнгвiни 
Мадагаскару».
7.20 Kids̀  Time.
7.25 Т/с «Друзi».
9.50 Т/с «Щасливi разом».

15.20 Т/с «Не родись 
вродлива».
19.00 Т/с «СашаТаня». (2 
категорiя).
20.00 Супермодель по-
українськи 2.
22.00 Київ вдень та вночi.
23.45 Х/ф «Александр». (2 
категорiя).

ICTV

3.55 Служба розшуку дiтей.
4.00 Студiя Вашингтон.
4.05 Факти.
4.35 Провокатор.
5.20 Громадянська оборона.
6.30 Ранок у великому мiстi.
8.45 Факти. Ранок.
9.15 Надзвичайнi новини з К. 
Стогнiєм.
10.00 Т/с «Нiчнi ластiвки». (2 
категорiя).
11.50 Х/ф «Спецiалiст». (2 
категорiя).
12.45 Факти. День.
13.20 Х/ф «Спецiалiст». (2 
категорiя).
14.35 Т/с «Вiддiл 44». (2 
категорiя).
15.35 Т/с «Нiконов i Ко». (2 
категорiя).
15.45 Факти. День.
16.20 Т/с «Нiконов i Ко». (2 
категорiя).
16.55 Т/с «Нiчнi ластiвки». (2 
категорiя).
18.45 Факти. Вечiр.
19.20 Надзвичайнi новини з 
К. Стогнiєм.
20.20 Секретний фронт.
21.05 Факти. Вечiр.
21.25 Т/с «Нiконов i Ко». (2 
категорiя).
22.25 Т/с «Вiддiл 44». (2 
категорiя).
23.20 Х/ф «Найманi убивцi». 
(2 категорiя).

Канал "2+2"

6.00 М/ф.

6.35 «Нове Шалене вiдео по-
українськи».
7.35 «Облом.UA».
8.10 «ДжеДАI».
8.30 «Спецкор».
8.50 «Люстратор 7.62».
9.00 «Секретнi матерiали».
9.20 Д/ф «Пiдземнi мiста. 
Лас-Вегас».
10.15 Д/ф «Пiдземнi мiста. 
Ефiопiя».
11.10 «6 кадрiв».
12.10 «Облом.UA».
12.45 «Вiдеобiмба».
13.30 Т/с «МЕК 8». (2 категорiя).
13.55 Т/с «Мисливцi за 
релiквiями».
14.45 Т/с «Загублений свiт».
15.40 Т/с «Легенди». (2 
категорiя).
16.35 Х/ф «Вогняна пастка». (2 
категорiя).
18.30 «Спецкор».
18.50 «Люстратор 7.62».
19.00 «ДжеДАI».
19.20 «Люстратор 7,62».
20.00 Х/ф «Американськi 
дракони». (2 категорiя).
22.00 Т/с «Легенди». (2 
категорiя).
23.00 «ДжеДАI».
23.20 «Секретнi матерiали».
23.55 Т/с «МЕК 8». (2 категорiя).

5 канал

6.00,21.40,3.00 Час-Time.
6.15,8.55,10.55,17.55 Погода 
у свiтi.
6.20,10.46,1.55 Огляд преси.
6.25,18.45 Мiсцевий час.
6.35,17.45 Час громади.
6.43,8.20,21.25,0.15 Бiзнес-час.
6.45 Клуб Life.
6.55 Ранок iз Бiблiєю.
7.00,7.30,8.00,8.30,9.00,10.00,11
.00,12.00,13.00,14.00,15.00,16.0
0,17.00,18.00,19.00,22.00,23.00 
Час новин.

7.10,7.32,8.10,8.25,8.35 
Iнформацiйний ранок на 5 
каналi.
7.25,9.30,13.55,16.55,0.25 
Погода на курортах.
7.55,12.25,14.25,15.55,18.55,23.5
5 Погода в Українi.
10.10,10.32,11.10,11.32 Наживо: 
прес-конференцiї/засiдання 
Верховної Ради.
10.30,11.30,12.30,13.30,14.30,23
.30,0.00,0.30,2.00,3.30,4.00,5.0
0 Час. Важливо.
12.32 Наживо: прес-
конференцiя щодо ситуацiї у 
зонi АТО.
13.15,14.10 День.
15.15,16.15,17.12,18.15 Україна - 
понад усе!
20.00,0.32 Час. Пiдсумки дня.
22.15 Особливий погляд.
23.32,5.45 Хронiка дня.

НТН

5.05 Т/с «Кулагiн та партнери».
6.55 Х/ф «Небезпечнi 
гастролi».
8.30 Ранковий «Свiдок».
9.00 «Кримiнальнi справи».
9.55 Т/с «Детективи». (2 
категорiя).
11.30 «Страх у твоєму домi».
13.20 Т/с «CSI: Маямi 8». (2 
категорiя).
14.00 «Свiдок».
14.20 Т/с «CSI: Маямi 8». (2 
категорiя).
15.20 Т/с «Гаваї 5.0». (2 
категорiя).
17.20 Т/с «Детективи». (2 
категорiя).
19.00 «Свiдок».
19.30 Т/с «Кулагiн та 
партнери».
21.30 Т/с «CSI: Маямi 8». (2 
категорiя).
23.15 «Свiдок».
23.45 Т/с «Пiд куполом 2». (2 
категорiя).

У випадку виявлення неточностей у телевізійній програмі просимо звертатися до компанії-надавача інформації про розклад телепередач: (050) 562-93-10.

ОГОЛОШЕННЯ про проведення 
громадських слухань

23 липня 2016 року о 
17:00 год. за адресою: 
селище Гостомель, вулиця 
Свято-Покровська, 72

 На порядку денному слу-
хань:

1.    Щодо знесення само-
вільної забудови на земельній 
ділянці за адресою: селище  
Гостомель, вулиця Свято-По-
кровська, 72; (гаражі та сараї).

2.    Щодо подальшого вико-
ристання земельної ділянки за 
адресою: селище  Гостомель, 
вулиця Свято-Покровська, 72.
Гостомельська селищна рада

► ► До відома До відома 
внутрішньо внутрішньо 
переміщених осібпереміщених осіб

Кабінетом Міністрів України 
08.06.2016 року прийнято постано-
ву №352 «Про внесення змін до по-
станови Кабінету Міністрів України 
від 1 жовтня 2014 року №509» та по-
станову №365 «Деякі питання здійс-
нення соціальних виплат внутрішньо 
переміщеним особам». 
Цими постановами затверджено 

порядок призначення (відновлення) 
соціальних виплат внутрішньо пере-
міщеним особам та порядок здійс-
нення контролю за проведенням 
соціальних виплат (пенсій) внутріш-
ньо переміщеним особам за місцем 
їх фактичного проживання (перебу-
вання).
Отже, відновлення соціальних 

виплат за довідками внутрішньо пе-
реміщених осіб, які були скасовані 
відповідно до статті 12 Закону Укра-
їни до набрання чинності постанови 
№352, здійснюється після видачі но-
вої довідки відповідно до Порядку 
призначення (відновлення) соціаль-
них виплат внутрішньо переміщеним 
особам.
У випадках, коли скасування до-

відки сталося до вступу в силу відпо-
відної постанови, норма про повтор-
не призначення соціальних виплат 
тільки через 6 місяців не застосову-
ється.
Виплати таким особам відновлю-

ються з дати їх звернення до органу, 
який здійснює відповідні соціальні 
виплати (управління праці та соці-
ального захисту населення або Пен-
сійний фонд за місцем проживання 
особи).
Відновлення соціальних виплат (у 

тому числі пенсій) за довідками, які 
діяли станом на 13.01.2016 р., але в 
яких була відсутня відмітка Держав-
ної міграційної служби, здійснюється 
відповідно до Порядку призначення 
(відновлення) соціальних виплат за 
рішенням комісії з дня припинення 
виплати.
Виплати, які станом на 

11.06.2016 р. проводилися за дію-
чими довідками, тривають. У термін 
до 14.12.2016 р. управління праці 
та соціального захисту населення Ір-
пінської міської ради проведе обсте-
ження місця фактичного проживання 
всіх внутрішньо переміщених осіб, 
про що буде складатися акт обсте-
ження матеріально-побутових умов 
сім’ї за формою, встановленою Мін-
соцполітики. Наступне обстеження 
факту місця проживання внутрішньо 
переміщених осіб проводитиметься 
протягом 6 місяців з дати складання 
попереднього акта.

Начальник управління праці та 
соціального захисту населення 

П.В.Зброжек

► Загублене посвідчення дитини з бага-
тодітної сім’ї АІ 025662 видане 20 липня 
2012 року відділом у справах сім’ї та мо-
лоді Ірпінської міської ради на ім’я Лаш-
кевича Олексія Олександровича, вважати 
недійсним.
► Загублене посвідчення дитини з бага-
тодітної сім’ї ДБ 083609 видане 02 лютого 
2016 року відділом у справах сім’ї та мо-
лоді Ірпінської міської ради на ім’я Май-
бороди Ростислава Петровича, вважати 
недійсним.
► Загублене посвідчення дитини з бага-
тодітної сім’ї АІ 016911 видане 12 квітня 
2011 року відділом у справах сім’ї та моло-
ді Ірпінської міської ради на ім’я Тарасенка 
Миколи Валерійовича, вважати недійсним.
► Загублений військовий квиток виданий 
Хмельницьким РВК на ім’я Навроцького 
Олександра Яковича, вважати недійсним.

ОГОЛОШЕННЯ



№ 30. 22 липня 2016 року 11 НА ДОЗВІЛЛІ 

П'ЯТНИЦЯ, 29 липня

СУБОТА, 30 липня

УТ-1

6.00,7.00,8.00 Новини.
6.15,7.15,8.15 Спорт.
6.20,7.20 АгроЕра.
6.25,7.25,8.20 Погода.
6.30,7.50,8.25 Смакота.
6.35 Золотий гусак.
7.30 Ера будiвництва.
7.35 На слуху.
8.30 Територiя закону.
8.35 Паспорт.ua.
8.45 Телемагазин.
9.00 Вiчне.
9.15 Про головне.
9.35 Погода.
9.45 Ре:форма.
10.15 Т/с «Таксi».
10.55 Вiкно до Америки.
11.20 Вiйна i мир.
12.05 Д/ф «Нiмець».
12.25 «Схеми» з Н. 
Седлецькою.
13.00 Новини.
13.30 Казки Лiрника Сашка.
13.45 М/ф «Друзi янголiв».
13.55 Хочу бути.
14.15 Суспiльний 
унiверситет.
15.00 Театральнi сезони.
15.35 Вiра. Надiя. Любов.
16.35 Гра долi.
17.05 Погода.
17.15 Д/с 
«Середземномор̀ я».
18.15 Новини. Свiт.
18.30 Новини.
18.55 Про головне.
19.40 Т/с «Травма».
20.30 Х/ф «Дорога».
21.00 Новини.
21.50 Перша студiя.
22.40 З перших вуст.
22.50 Погода.
23.00 Пiдсумки.
23.20,0.15 Погода.
23.25 Золотий гусак.
23.50 На слуху.

Канал "1+1"

6.05 «Битва салонiв».
7.00 «Найкращий ресторан з 
Русланом Сенiчкiним».

8.00 «Найкращий ресторан з 
Русланом Сенiчкiним».
9.00 «ТСН».
9.45 «Чотири весiлля 5».
11.00 «Мiняю жiнку 2».
12.15 «Слiпа».
12.50 «Слiпа».
13.15 «Сiмейнi мелодрами 
6».
14.10 «Сiмейнi мелодрами 
6».
15.10 «Розсмiши комiка 6».
16.10 «Розсмiши комiка 6».
17.10 Т/с «Величне столiття. 
Роксолана 4».
19.30 «ТСН».
20.20 «Сватики».
20.50 Концерт пiсень М. 
Мозгового «Минає день, 
минає нiч».
22.00 «Свiтське життя».
23.00 «Вечiрнiй Київ».

Iнтер

6.25 М/ф.
7.00 Новини.
7.15 «Ранок з Iнтером».
7.30 Новини.
7.35 «Ранок з Iнтером».
8.00 Новини.
8.10 «Ранок з Iнтером».
8.30 Новини.
8.35 «Ранок з Iнтером».
9.00 Новини.
9.20 Т/с «Двадцять рокiв без 
любовi». (2 категорiя).
12.00 Новини.
12.25 «Слiдство вели...» з Л. 
Каневським».
13.35 «Судовi справи».
14.00 Новини.
14.20 «Судовi справи».
14.35 «Сiмейний суд».
16.00 Новини.
16.15 «Сiмейний суд».
16.40 «Давай одружимося».
17.40 Новини.
18.05 «Стосується кожного».
20.00 «Подробицi».
20.40 Х/ф «Бiдна Liz». (2 
категорiя).
22.30 Х/ф «Нiч закритих 
дверей». (2 категорiя).

0.20 «Подробицi» - «Час».

Канал "Україна"

6.00 Реальна мiстика.
7.00 Подiї.
7.15 Ранок з Україною.
8.00 Подiї.
8.15 Ранок з Україною.
9.00 Подiї.
9.15 Зоряний шлях.
11.40 Реальна мiстика.
12.40 Т/с «Королева гри». (2 
категорiя).
14.40 Т/с «Жiночий лiкар». (2 
категорiя).
15.00 Подiї.
15.30 Т/с «Жiночий лiкар». (2 
категорiя).
19.00 Подiї.
19.45 «Говорить Україна».
21.00 Т/с «Королева гри». (2 
категорiя).
23.00 Подiї дня.
23.30 Т/с «C.S.I.: Мiсце 
злочину Маямi». (2 
категорiя).
2.50 Подiї.

СТБ

5.25 «Зiркове життя».
7.25 Х/ф «Подарунок долi». 
(2 категорiя).
18.00 «Вiкна-Новини».
18.30 Т/с «Коли ми вдома».
20.10 Х/ф «Ми дивно 
зустрiлися».
22.00 «Вiкна-Новини».
22.35 Х/ф «Двi iсторiї про 
кохання».
0.50 Т/с «Коли ми вдома».
1.50 «Слiдство ведуть 
екстрасенси».

Новий канал

3.00 Великi почуття.
3.40 Служба розшуку дiтей.
3.45 Зона ночi.
5.45 Kids̀  Time.
5.50 М/с «Пiнгвiни 
Мадагаскару».
7.05 Kids̀  Time.
7.10 Київ вдень та вночi.

11.40 Супермодель по-
українськи 2.
19.00 Т/с «СашаТаня». (2 
категорiя).
20.00 Супермодель по-
українськи 2.
21.45 Київ вдень та вночi.
23.35 Х/ф «Незаконне 
вторгнення». (2 категорiя).

ICTV

3.55 Служба розшуку дiтей.
4.00 Студiя Вашингтон.
4.05 Факти.
4.30 Провокатор.
5.20 Громадянська оборона.
6.30 Ранок у великому мiстi.
8.45 Факти. Ранок.
9.15 Надзвичайнi новини з 
К. Стогнiєм.
10.00 Т/с «Нiчнi ластiвки». (2 
категорiя).
11.45 Х/ф «Руйнiвник». (2 
категорiя).
12.45 Факти. День.
13.20 Х/ф «Руйнiвник». (2 
категорiя).
14.35 Т/с «Вiддiл 44». (2 
категорiя).
15.35 Т/с «Нiконов i Ко». (2 
категорiя).
15.45 Факти. День.
16.20 Т/с «Нiконов i Ко». (2 
категорiя).
17.00 Т/с «Нiчнi ластiвки». (2 
категорiя).
18.45 Факти. Вечiр.
19.20 Надзвичайнi новини з 
К. Стогнiєм.
20.20 Антизомбi.
21.05 Факти. Вечiр.
21.25 Т/с «На трьох».
23.30 Х/ф «Скелелаз». (2 
категорiя).

Канал "2+2"

6.00 М/ф.
6.35 «Нове Шалене вiдео 
по-українськи».
7.35 «Облом.UA».
8.10 «ДжеДАI».
8.30 «Спецкор».
8.50 «Люстратор 7.62».

9.00 «Секретнi матерiали».
9.20 Д/ф «Пiдземнi мiста. 
Бельгiя».
10.15 Д/ф «Пiдземнi мiста. 
Лос-Анджелес».
11.10 «6 кадрiв».
12.10 «Облом.UA».
12.45 «Вiдеобiмба».
13.30 Т/с «МЕК 8». (2 
категорiя).
13.55 Т/с «Мисливцi за 
релiквiями».
14.45 Т/с «Загублений свiт».
15.40 Т/с «Легенди». (2 
категорiя).
16.35 Х/ф «Фактор 8». (2 
категорiя).
18.30 «Спецкор».
18.50 «Люстратор 7.62».
19.00 «ДжеДАI».
19.20 «Секретнi матерiали».
20.00 Х/ф «Прихована 
загроза».
22.00 Х/ф «2012: Судний 
день». (3 категорiя).
23.45 Т/с «МЕК 8». (2 
категорiя).

5 канал

6.00,21.40,3.00 Час-Time.
6.15,8.55,10.55,11.55,17.55,22.
50,23.25 Погода у свiтi.
6.20,10.50,1.55 Огляд преси.
6.25,18.45 Мiсцевий час.
6.35,17.45 Час громади.
6.43,8.20,21.25,0.15 Бiзнес-
час.
6.45 Клуб Life.
6.55 Ранок iз Бiблiєю.
7.00,7.30,8.00,8.30,9.00,10.00,
11.00,12.00,13.00,14.00,15.00,1
6.00,17.00,18.00,19.00,21.00,2
2.00,23.00 Час новин.
7.10,7.32,8.10,8.25,8.35 
Iнформацiйний ранок на 5 
каналi.
7.25,9.30,13.55,16.55,0.25 
Погода на курортах.
7.55,12.25,14.25,15.55,18.55,23
.50 Погода в Українi.
10.10,10.32,11.10,11.32 
Наживо: прес-конференцiї/
засiдання Верховної Ради.

10.30,11.30,12.30,13.30,14.30,
0.00,0.30,2.00,4.00,4.30,5.00 
Час. Важливо.
12.32 Наживо: прес-
конференцiя щодо ситуацiї 
у зонi АТО.
13.15,14.10 День.
15.15,16.15,16.32,17.12,18.15 
Україна - понад усе!
16.40 Мотор.
19.50,0.32 Час. Пiдсумки дня.
22.15 Документальний 
проект.
23.30 Хронiка дня.
1.30 Машина часу.

НТН

5.00 Т/с «Кулагiн та 
партнери».
6.50 Х/ф «Очiкування 
полковника Шалигiна».
8.30 Ранковий «Свiдок».
9.00 «Кримiнальнi справи».
9.55 Т/с «Детективи». (2 
категорiя).
11.30 «Страх у твоєму домi».
13.20 Т/с «CSI: Маямi 8». (2 
категорiя).
14.00 «Свiдок».
14.20 Т/с «CSI: Маямi 8». (2 
категорiя).
15.20 Т/с «Гаваї 5.0». (2 
категорiя).
17.20 Т/с «Детективи». (2 
категорiя).
19.00 «Свiдок».
19.30 Т/с «Кулагiн та 
партнери».
21.30 Т/с «CSI: Маямi 8». (2 
категорiя).
23.15 «Свiдок».
23.45 Т/с «Пiд куполом 2». (2 
категорiя).
0.40 Т/с «Гаваї 5.0». (2 
категорiя).
2.35 «Свiдок».
3.05 «Випадковий свiдок».
3.20 «РечДОК».
4.10 «Легенди бандитської 
Одеси».
4.55 «Правда життя. 
Професiї».

УТ-1

6.00 Пiдсумки.
6.15, 7.10, 8.05 Погода.
6.20 У просторi буття.
6.55 Телемагазин.
7.05 АгроЕра. Пiдсумки.
7.15 Шеф-кухар країни.
8.10 Смакота.
8.35 Золотий гусак.
9.00 Мистецький пульс 
Америки.
9.35 Як це?
9.55 Хто в домi хазяїн?
10.20 Хочу бути.
10.40 Школа Мерi Поппiнс.
10.55 Казки Лiрника Сашка.
11.30 М/ф «Друзi янголiв».
12.25 Д/ф «Голiвуд над 
Днiпром».
14.15 Погода.
14.30 «Коронацiя 
слова-2016». Церемонiя 
нагородження.
15.15 Чоловiчий клуб. Спорт.
16.20 Чоловiчий клуб.
16.50 Погода.
17.00 Т/с «Травма».
20.30 На пам я̀ть.
21.00 Новини.
21.30 Дорога до Рiо-2016.
22.00 Х/ф «Борода».
22.40 Мегалот.
22.45 Альтернативна 
музика.
23.00 Територiя закону.
23.15, 0.05 Погода.
23.20 Вперед на Олiмп!
23.40 Золотий гусак.
0.20 Телемагазин.
1.20 Музичне турне.

Канал "1+1"

6.00 «Шiсть кадрiв».
6.40 Х/ф «Мiльйонер з 
нетрiв». (2 категорiя).

9.00 «Сватики».
9.40 «ТСН».
10.40 «Свiтське життя».
11.40 Т/с «Центральна 
лiкарня». (2 категорiя).
16.35 «Вечiрнiй квартал».
18.30 «Розсмiши комiка 6».
19.30 «ТСН».
20.15 «Українськi сенсацiї».
21.15 «Вечiрнiй квартал».
23.10 Х/ф «Едвард руки-
ножицi».
1.10 «Вечiрнiй Київ».

Iнтер

6.20 «Подробицi» - «Час».
7.00 М/ф «Казка про царя 
Салтана».
8.05 Х/ф «Не було б щастя».
9.20 Х/ф «Кiн-дза-дза!»
12.10 Х/ф «Закляття долини 
Змiй».
14.15 Х/ф «Нiч закритих 
дверей». (2 категорiя).
16.10 Т/с «Щасливчик 
Пашка».
20.00 «Подробицi».
20.30 Т/с «Щасливчик 
Пашка».
22.25 Х/ф «Навiщо ти 
пiшов». (2 категорiя).
0.15 Х/ф «Iгри дорослих 
дiвчаток».

Канал "Україна"

7.00 Подiї.
7.10 Зоряний шлях.
9.15 Х/ф «Небесний тихохiд».
11.00 Х/ф «Арифметика 
пiдступностi». (2 категорiя).
13.00 Т/с «Випробування 
вiрнiстю»,  1 i 2 с. (2 
категорiя).
15.00 Подiї.
15.20 Т/с «Випробування 
вiрнiстю». (2 категорiя).

17.10 Т/с «Княжна з 
хрущовки»,  1 i 2 с. (2 
категорiя).
19.00 Подiї.
19.40 Т/с «Княжна з 
хрущовки». (2 категорiя).
21.50 Х/ф «Два квитки до 
Венецiї». (2 категорiя).
23.45 Реальна мiстика.
1.40 Подiї.

СТБ

5.50 «ВусоЛапоХвiст».
8.00 «Караоке на Майданi».
9.00 «Все буде смачно!»
10.40 «Кулiнарнi 
знайомства».
13.20 Х/ф «Будьте моїм 
чоловiком...»
15.05 Х/ф «Ми дивно 
зустрiлися».
16.50 Х/ф «Двi iсторiї про 
кохання».
19.00 Х/ф «Навчаю грi на 
гiтарi».
22.45 «Давай поговоримо 
про секс 2».
0.45 «Слiдство ведуть 
екстрасенси».

Новий канал

3.00 Великi почуття.
3.50 Служба розшуку дiтей.
3.55 Зона ночi.
5.55 Kids̀  Time.
6.00 М/с «Монстри проти 
прибульцiв».
7.15 Kids̀  Time.
7.20 Дешево i сердито.
10.15 Хто зверху.
14.20 Т/с «СашаТаня». (2 
категорiя).
17.15 М/ф «Мегамозок».
19.00 Х/ф «З Парижа з 
любов̀ ю». (2 категорiя).

21.00 Х/ф «Механiк». (2 
категорiя).
22.50 Х/ф «Вуличний 
боєць». (2 категорiя).
0.45 Х/ф «Молодi татусi».
2.30 Великi почуття.

ICTV

5.20 М/с «Скубi-Ду».
6.05 Факти.
6.40 М/с «Том i Джерi у 
дитинствi».
7.15 Стоп-10.
8.15 Провокатор.
9.15 Бiльше нiж правда.
10.15 Секретний фронт.
11.15 Антизомбi.
12.15 Громадянська 
оборона.
12.45 Факти. День.
13.00 Громадянська 
оборона.
13.30 Iнсайдер.
14.30 Х/ф «Нью-йоркське 
таксi».
16.25 Х/ф «Скелелаз». (2 
категорiя).
18.45 Факти. Вечiр.
19.20 Надзвичайнi новини. 
Пiдсумки з К. Стогнiєм.
20.05 Х/ф «Джон Вiк». (2 
категорiя).
22.05 Х/ф «Горець». (2 
категорiя).
0.30 Х/ф «Соломон Кейн». (2 
категорiя).

Канал "2+2"

6.00 М/ф.
6.40 «Маски-шоу».
7.50 «Нове Шалене вiдео по-
українськи».
8.25 «Облом.UA».
10.10 «Вайпаут».
12.00 «Top Gear».

15.00 Х/ф «Прихована 

загроза».

16.50 2 тур ЧУ з футболу. 

«Волинь» - «Олiмпiк».

19.20 2 тур ЧУ з футболу. 

«Чорноморець» - «Шахтар».

21.25 Х/ф «Заручник». (2 

категорiя).

23.35 Х/ф «Афганськi 

лицарi». (3 категорiя).

1.35 «Облом.UA».

5 канал

6.00 Час-тайм.

6.25, 8.55, 10.55, 11.55, 17.55 

Погода у свiтi.

6.30, 7.30, 8.30, 9.30, 11.30, 

12.30, 13.30, 14.30, 15.30, 

16.30, 17.30, 18.30, 21.30, 

22.30, 23.30, 0.30, 1.00, 2.00, 

2.30, 3.35, 4.00, 4.35, 5.00, 

5.30 Час. Важливо.

6.32, 9.10 Хронiка тижня.

7.00, 8.00, 9.00, 10.00, 11.00, 

12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 

16.00, 17.00, 18.00, 19.00, 

22.00, 0.00 Час новин.

7.10, 8.10, 9.25, 13.55, 16.55, 

0.55 Погода на курортах.

7.32 Суперкнига.

7.50, 8.20, 22.15, 0.15 Бiз-

нес-час.

7.55, 12.55, 14.55, 15.55, 

18.50, 23.55 Погода в 

Українi.

8.32 Не перший погляд.

9.32 Укравтоконтинент.

10.10 Модне здоров̀ я.

10.40 Автопiлот-новини.

11.05 П я̀тий поверх.

11.32 Майстри ремонту.

12.15 Сiмейнi зустрiчi.

12.32 Прес-конференцiя 

щодо ситуацiї у зонi АТО.

13.10, 4.15, 4.40 Кiно з Я. 

Соколовою.

13.32 Iсторiя успiху.

13.40 Сучасний фермер.

14.10, 3.15 Феєрiя мандрiв.

14.32 Навчайся з нами.

15.15, 3.40 Час iнтерв̀ ю.

15.32 Палата.

16.32 Особливий погляд.

17.10, 2.32, 5.15 «Дзеркало 

iсторiї».

18.15 Фактор безпеки.

19.25, 23.32 Машина часу.

20.00 Стоп корупцiї!

20.25, 0.17 Рандеву з Я. 

Соколовою.

21.00, 1.15 Велика полiтика.

21.32, 3.00 Вiкно до Аме-

рики.

22.32 «Останнiй мiф».

2.15 В кабiнетах.

НТН

6.00 Х/ф «Зворотного шляху 

немає».

9.55 Х/ф «Хiд у вiдповiдь».

11.30 «РечДОК».

15.00 Т/с «Детективи». (2 

категорiя).

19.00 «Свiдок».

19.30 Т/с «Кулагiн та 

партнери».

23.00 Х/ф «Замiна 2: 

Останнiй урок». (2 

категорiя).

0.45 Т/с «Убивчий вiддiл. 

Стамбул». (2 категорiя).

2.30 «Свiдок».

3.10 «Випадковий свiдок».

3.15 «РечДОК».

4.35 «Легенди бандитської 

Одеси».

5.25 «Правда життя. 

Професiї».
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МУНІЦИПАЛЬНА 
ВАРТА ІРПЕНЯ 

ЗАПРОШУЄ 
НА РОБОТУ
Вас турбує чистота, благоустрiй 

та громадська безпека у рідно-
му мiстi? Ви хочете брати участь у 
формуванні свідомого ставлення до 
навколишнього світу? Ви не можете 
пройти повз сміття або наруги над 
природою? Тоді запрошуємо Вас!
Муніципальна варта у зв’язку з 

розширенням оголошує набір на 
посаду інспектора з благоустрою 
паркових зон (парки: ім. В.Правика, 
«Дубки», «Покровський», «Перемо-
га», «Центральний» та інші місця 
загального користування).
Вимоги до кандидатів:
– вища або спеціальна освіта;
– служба у Збройних силах Укра-

їни (для чоловіків);
– не притягувались до кримі-

нальної або адміністративної відпо-
відальності;

– володіння державною мовою;
– комунікабельність;
– активна громадянська позиція.
Умови роботи:
– офіційне працевлаштування 

(недержавна служба);
– повний пакет соціальних га-

рантій;
– графік роботи: подобовий та 

нічний;
– заробітна плата від 3500 до 

6000 грн. (залежно від кількості чер-
гувань на місяць).
Резюме надсилайте: 

0459760400@ukr.net.
Додаткова інформація за те-

лефонами: (04597) 60-400, 
(063)569-01-70 або за адресою: Ір-
пінь, вул. Шевченка, 5, 2-й поверх 
(адміністрація КП «Контроль бла-
гоустрою»).

Всеукраинская 
благотворительная 
организация 
ПРЕОБРАЖЕНИЕ 
УКРАИНЫ
Помощь наркозависимым, алко-
зависимым бездомным людям, 
попавшим в трудную жизненную 
ситуацию, оставшимся без жилья, 
без средств к существованию, 
освободившимся из мест лишения 
свободы, попавшим в зависимость 
от наркотиков и алкоголя и др. 
Упрощенный прием и бессрочное 
пребывание в восстановительных 
центрах Украины.  

БЕСПЛАТНО! 
БЕССРОЧНО! 
АНОНИМНО! 
Телефон доверия 

информационно-справочной 
службы:  

(097)166-00-00, 
050-357-72-73

НЕДОРОГО:

(097)126-16-17 
Ольга

• визитки, 
• листовки, 
• флаера, 
• плакаты, 
• объявления, 
• баннеры, 
• наклейки.
• Изготовление 
вывесок, табличек!

У випадку виявлення неточностей у телевізійній програмі просимо звертатися до компанії-надавача інформації про розклад телепередач: (050) 562-93-10.

ДЛЯ СТРОЙКИ 
И РЕМОНТА

• Уровень «ЛИДЕР» 2м – 250 грн; 
• козел строительный – 250 грн;
• насос дренажный – 250 грн;

• клей с инструментами – 500 грн;                              
• ручная трамбовка – 250 грн;

• електролобзик – 500 грн;
• арматура – 500 грн.(диам.12 м. 

166 м.п.)
 тел. (050) 826-60-47
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УТ-1

6.00 Свiт православ̀ я.
6.30,7.30,8.15 Погода.
6.45 Крок до зiрок.
7.35 Свiт on-line.
8.10 Смакота.
8.35 Золотий гусак.
9.00 Погода.
9.10 Д/с «Китай на кiнчику 
язика».
10.10 Гра долi.
10.40 Мистецькi iсторiї.
11.05 Погода.
11.15 Спогади.
11.45 Х/ф «Камiнний хрест».
13.40 Театральнi сезони.
14.15 Фольк-music.
15.20 Дорога до Рiо-2016.
15.55 Український корт.
16.30 Д/ф «Мрiї Обами».
17.35 Т/с «Травма».
21.00 Новини.
21.40 Перша шпальта.
22.20 Книга.ua.
22.50 Погода.
23.00 Паспортний сервiс.
23.15,0.05 Погода.
23.20 День Янгола.
0.20 Телемагазин.

Канал "1+1"

6.00 «Шiсть кадрiв».
6.55 Концерт пiсень М. 
Мозгового «Минає день, 
минає нiч».
8.05 «Українськi сенсацiї».
9.00 «Лото-Забава».
9.40 М/ф «Маша i ведмiдь».
10.05 «ТСН».

11.00 «Свiт навиворiт 6».
12.15 Т/с «Центральна 
лiкарня». (2 категорiя).
15.15 Т/с «Свати 4».
19.30 «ТСН».
20.15 Комедiя 
«Пограбування по-
жiночому».
0.00 «Свiтське життя».
1.00 Комедiя «Пограбування 
по-жiночому».
4.10 Драма «Криниця для 
спраглих».

Iнтер

5.40 Х/ф «Кiн-дза-дза!»
6.55 «Подробицi» - «Час».
7.40 М/ф «Казка про рибалку 
i рибку».
8.10 «Вдалий проект».
9.00 «Готуємо разом».
10.00 «Орел i решка. 
Навколосвiтня подорож».
11.00 «Орел i решка. 
Шопiнг».
12.00 Х/ф «Навiщо ти 
пiшов». (2 категорiя).
13.55 Х/ф «Бiдна Liz». (2 
категорiя).
15.45 Т/с «Щасливчик 
Пашка».
20.00 «Подробицi».
20.30 Т/с «Щасливчик 
Пашка».
21.55 Х/ф «У Париж!» (2 
категорiя).
0.35 «Подробицi» - «Час».
1.05 Х/ф «Закляття долини 
Змiй».

Канал "Україна"

6.50 Подiї.
7.30 Зоряний шлях.
9.00 Х/ф «Два квитки до 
Венецiї». (2 категорiя).
11.00 Т/с «Княжна з 
хрущовки». (2 категорiя).
14.50 Х/ф «Сонцеворот». (2 
категорiя).
17.00 Т/с «Iлюзiя щастя», 1 i 2 
с. (2 категорiя).
19.00 Подiї.
19.40 Т/с «Iлюзiя щастя», 3 i 4 
с. (2 категорiя).
21.45 Т/с «Випробування 
вiрнiстю». (2 категорiя).
1.30 Подiї.
2.10 Таємний код зламано. 
Хвороба.
3.00 Таємний код зламано. 
Пiрамiди.
3.50 Таємний код зламано. 
Вампiри.
4.35 Х/ф «Небесний тихохiд».
6.00 Подiї.

СТБ

5.55 «ВусоЛапоХвiст».
7.00 «Все буде добре!»
9.00 «Все буде смачно!»
10.25 «Караоке на Майданi».
11.25 Х/ф «Навчаю грi на 
гiтарi».
15.10 «Мiстичнi iсторiї 7» з 
Павлом Костiциним».
19.00 «Слiдство ведуть 
екстрасенси».
23.00 «Я соромлюсь свого 
тiла 2».

Новий канал

2.50 Великi почуття.
3.45 Зона ночi.
5.45 Kids̀  Time.
5.50 М/с «Дракони: 
Вершники Йолопа».
8.05 М/с «Кiт у чоботях».
9.55 Kids̀  Time.
10.00 Х/ф «Сезон полювання 
2».
11.20 М/ф «Мегамозок».
13.15 Х/ф «Незаконне 
вторгнення». (2 категорiя).
15.20 Х/ф «З Парижа з 
любов̀ ю». (2 категорiя).
17.15 Х/ф «Механiк». (2 
категорiя).
19.00 Х/ф «Шалена карта». (2 
категорiя).
21.00 Х/ф «Загiн». (2 
категорiя).
22.50 Х/ф «Братство по 
кровi». (2 категорiя).
0.45 Х/ф «Вуличний боєць». (2 
категорiя).
2.40 Великi почуття.

ICTV

4.35 М/с «Скубi-Ду».
5.30 Факти.
6.00 М/с «Том i Джерi у 
дитинствi».
6.55 Стоп-10.
7.55 Провокатор.
8.45 Зiрка YouTube.
10.00 Дивитись усiм!
11.00 Без гальм.
11.25 Х/ф «Вiдкрийте, полiцiя 
3».

12.45 Факти. День.
13.00 Х/ф «Нью-йоркське 
таксi».
13.30 Х/ф «Горець». (2 
категорiя).
16.00 Х/ф «Перший лицар».
18.45 Факти. Вечiр.
19.10 Х/ф «Гнiв титанiв». (2 
категорiя).
21.05 Х/ф «Час вiдьом». (2 
категорiя).
22.55 Х/ф «Джон Вiк». (2 
категорiя).
0.50 Х/ф «Той, що знову 
виганяє». (2 категорiя).
2.30 Стоп-10.
3.20 Провокатор.
4.15 Т/с «У полi зору». (2 
категорiя).

Канал "2+2"

6.00 М/ф.
6.40 «Маски-шоу».
7.50 «Нове Шалене вiдео по-
українськи».
8.25 «Облом.UA».
9.00 Бушидо.
11.00 «Люстратор 7.62».
12.00 «Люстратор. 
Спецпроект».
13.00 «Секретнi матерiали».
14.00 «Цiлком таємно».
15.00 Д/ф «Дембель».
16.00 Д/ф «Зброя».
16.50 2 тур ЧУ з футболу. 
«Днiпро» - «Сталь».
19.20 2 тур ЧУ з футболу. 
«Карпати» - «Динамо».
21.30 «ПроФутбол».

23.15 Х/ф «2012: Судний 
день». (3 категорiя).
1.00 Х/ф «Повернення». (3 
категорiя).

5 канал

6.00,9.32 Вiкно до Америки.
6.25,8.55,10.55,11.55 Погода 
у свiтi.
6.30,7.30,8.30,9.30,10.35,11.30
,12.30,13.30,15.35,16.30,17.30,1
8.30,22.30,23.30,0.40,1.00,2.0
0,3.30,4.00,4.35 Час. Важливо.
6.32,18.10 Велика полiтика.
7.00,8.00,9.00,10.00,11.00,12.0
0,13.00,14.00,15.00,16.00,17.0
0,18.00,19.00,22.00,0.00,5.00 
Час новин.
7.10,9.25,13.55,16.55,17.55,0.55 
Погода на курортах.
7.32 Суперкнига.
7.50,8.25,22.15,0.15 Бiзнес-
час.
7.55,12.55,14.55,15.55,18.55,23.
55 Погода в Українi.
8.10 Гра iнтересiв.
8.32,3.15 Феєрiя мандрiв.
9.10 Сiмейнi зустрiчi.
10.10 Кордон держави.
10.25 Будемо жити.
10.40 Тема тижня.
11.10 Рандеву з Я. Соколовою.
11.32 Драйв.
12.15 Автопiлот-тест.
12.20 Технопарк.
12.25 Мотор.
12.32 Прес-конференцiя 
щодо ситуацiї у зонi АТО.
13.10 Дiалоги з Патрiархом.
14.10 Модне здоров̀ я.

15.15 П`ятий поверх.
16.05 В кабiнетах.
16.32 Акцент.
17.15 «Дзеркало iсторiї».
19.25,0.20 Невигаданi iсторiї.
20.00 «Повернення».
21.00,1.15,5.15 Час: пiдсумки 
тижня з В. Гайдукевичем.
21.40,3.00 Час-Time.
22.32 «Останнiй мiф».
23.32 Фiнансовий тиждень.
1.55 Огляд преси.
2.20 Машина часу.
3.32 Не перший погляд.
4.15,4.40 Кiно з Я. Соколовою.
5.50 Хронiка дня.

НТН

7.00 Х/ф «Очiкування 
полковника Шалигiна».
8.30 Х/ф «Хiд у вiдповiдь».
10.05 Т/с «Угода». (2 
категорiя).
13.30 «Розсмiши комiка».
15.25 Х/ф «Сто грамiв» для 
хоробростi...»
16.50 «Легенди карного 
розшуку».
19.00 Т/с «Слiд саламандри». 
(2 категорiя).
22.30 Х/ф «Кiлер Джо». (3 
категорiя).
0.25 Х/ф «Виття Банши». (3 
категорiя).
1.55 Х/ф «Замiна 2: Останнiй 
урок». (2 категорiя).
3.30 «Випадковий свiдок».
3.40 «РечДОК».
5.00 «Легенди бандитської 
Одеси».

 НА ДОЗВІЛЛІ 

НЕДІЛЯ, 31 липня

  ТЕЛЕПРОГРАМА 25 – 31 ЛИПНЯ  ТЕЛЕПРОГРАМА 25 – 31 ЛИПНЯ

У випадку виявлення неточностей у телевізійній програмі просимо звертатися до компанії-надавача інформації про розклад телепередач: (050) 562-93-10.

Завдяки тому, що людство почало 
турбуватись про особисту 
гігієну, вдалося побороти 
багато хвороб, від яких раніше 
просто гинули. Неймовірним 
винаходом стало мило, яке з 
часом почало виконувати не 
тільки очищувальну функцію, 

а й допомагати доглядати й 
омолоджувати шкіру.

ЖИВЕ МИЛО ЖИВЕ МИЛО 
Чим відрізняється мило органічне, Чим відрізняється мило органічне, 
ручної роботи від промислового миларучної роботи від промислового мила

Винахід мила пов’язують 
з іменем Галена за часів 
античності, але потім воно 
надовго зникло з пам’яті 
людей. У Франції та Англії 
мило знову з’явилося тільки 
у XIII ст. і виробляли його 
обізнані у цій справі апте-
карі. У XIX ст. починається 
промислове виготовлення 
мила. Але з часом перехід 
до масового виробництва 
був пов’язаний зі змінами в 
технології та складі продук-
ту, і мило, до складу якого 
вводили забагато синтетич-
них добавок заради здешев-
лення продукту, відіграло 
не останню роль у поши-
ренні хвороб шкіри (дер-
матитів, екзем, псоріазу, 
алергій). Тому зараз у спо-
живачів постійно зростає ін-
терес до мила, яке виготов-
ляється ручним способом за 
старовинними рецептами з 
натуральної сировини і не 
містить консервантів, син-
тетичних барвників та будь-
якої «хімії».
Як же обрати мило, щоб 

воно не шкодило? На що 
треба звертати увагу?
Перш за все – ретельно 

прочитати склад мила на 
упаковці. Якщо ви знайде-
те там речовини, список 
яких наведено нижче, то це 

скоріш за все – мило масо-
вого промислового вироб-
ництва. Будьте обачними з 
цим!
Поліпропілен гліколь 
(propilleneglycol)
Продукт, який виробля-

ють з нафти, використо-
вується в косметичній 
продукції, а також для виго-
товлення антифризу та рі-
дини для гальмування. Ви-
кликає чимало алергічних 
реакцій і подразнень шкіри.
Лаурет сульфат натрію 
(Sodium Laureth Sulfate)
Дешевий мийний засіб, 

створює багато піни, при 
цьому виникає ілюзія, що 
він має дуже сильні мийні 
властивості. Визнано, що це 
канцероген.
ПАР (поверхнево активні 
речовини).
Усі вони є хімічни-

ми речовинами нафто-
вого походження – DEA 
(Diethnolamine) MEA 
(Monoethanolamine) TEA 
(Triethanolamine), Cacamide 
DEA, DEA-cetylphosphate, 
DEA Oleth-3 phosphate, 
Myristamide DEA, Stearamide 
MEA, Cocamide MEA, 
Lauramide DEA, Linoleamide 
MEA, Oleamide DEA, TEA 

Lauryl Sulfate – всі ці компо-
ненти використовуються як 
емульгатори та піноутворю-
ючі речовини, подразнюють 
шкіру і очі. Є припущення, 
що вони – канцерогени.
Формалін. 
Використовується як 

консервант, але вироб-
ники усвідомлюють, що 
наявність такої складової 
не робить продукт при-
вабливим для покупця та 
вводять не вільний фор-
малін, а речовини, які 
його виділяють. (5-bromo-
5 - n i t r o - 1 , 3 - d i o x a n e ; 
2-bromo-2-nitropropane-
1,3-diol; imdazolidinylurea; 
Quaternium-15, DMDM 
hydantion...).
Бензол і толуол
Дуже токсичні речовини! 

Канцерогени.
Двоокис титану
Барвники FD&C  та 

D&C – вугільна смола, є 
припущення, що це канце-
роген.
Содіумлауріл сульфат 
(Sodium Lauryl Sulfate). 
Дешевий мийний засіб, 

який вважають найбільш 
небезпечним у препаратах 
для догляду за шкірою і 
волоссям. У промисловості 
використовують для миття 
підлоги, машин і двигунів. 
Залишає на шкірі плівку, яка 
викликає алергічні реакції 
та подразнення.
Парабени 
(Methylparaben, 
Propylparaben та ін.).
Аналоги сульфаніламід-

них лікарських засобів, які 
мають протимікробні вла-
стивості й використовують-
ся як консерванти. Завдяки 
надзвичайному поширен-
ню в косметичних засобах 
парабени сприяють утво-
ренню нових штамів нечут-
ливих до ліків мікроорганіз-
мів, порушують природний 
імунітет, є найбільш частою 
причиною алергічних реак-
цій на косметичні вироби. 

При всмоктуванні мають 
токсичну дію на печінку.

Мило ручної 
роботи
Мило ручної роботи – 

органічне мило ви впізнаєте 
в першу чергу за зовнішнім 
виглядом. Як правило, воно 
простіше за формою, має 
включення і сліди від ручної 
нарізки. 
Натуральне мило руч-

ної роботи не може мати 
сильний запах (такий запах 
мають тільки синтетичні від-
душки) та яскравий непри-
родний колір. У натураль-
ному милі ручної роботи не 
може бути ніяких хімічних і 
синтетичних добавок.
Вивчаючи технологію ви-

готовлення мила, я зрозумі-
ла, що якість готового про-
дукту залежить від ретельно 
підібраних олій з урахуван-
ням їх властивостей, складу 
їх елементів, щоб забезпе-
чити бажаний ефект на шкі-
ру.
До складу мильної осно-

ви входять тільки натураль-
ні рослинні олії – оливкова, 
кокосова, мигдалева, вино-
градної кісточки, олія ши, 
соєва, соняшникова, рапсо-
ва, гірчична, кукурудзяна, 
лляна, рицинова, а також 
масло какао. Тобто це мило 
можна вважати повністю 
«вегетаріанським». Вплив 
на шкіру рослинних олій 
набагато кращий, ніж жи-
рів тваринного походжен-
ня. А також до складу своїх 
мил я додаю відвари трав, 
сухоцвіти – трава чебрецю 
звичайного, трава чистотілу 
звичайного, трава череди 
трироздільної, відвар шав-
лії лікарської, квіткові ко-
шики календули лікарської, 
квітки ромашки лікарської, 
шишки хмелю звичайного, 
квітки гібіскусу, шипшини, 
листя м’яти та інші лікарські 
рослини. А також – толокно, 
житній солод, висівки, мед, 
ефірні олії. Все це природ-
но і збалансовано догляда-
тиме за шкірою.

Співзасновник молодіжного руху 
ГО «Всеукраїнська академія автентики», журналіст, 
студентка КМА, майстер миловаріння та органічної 

косметики ручної роботи – 
Вікторія ЗАЛІЗНЮК

Більше про екологічне життя — на сторінці Фейсбук та 
на сайті: facebook.com.usefulforvictory/ 

usefulforvictory.com – магазин 

Тел.: (096)122-42-83

Вікторія ЗАЛІЗНЮК

ЗДОРОВ’Я  І КРАСА

Існують два основні спо-
соби виготовлення мила 
– «гарячий» і «холодний». 
При «гарячому» омилення 
олій робиться примусово, 
насправді варячи мило. Під 
час «холодного» способу 
виготовлення мило залиша-
ється дозрівати і стадія пе-
реходу в «гель» проходить 
довго. Після виготовлення 
мило зберігається у  су-
шильних шафах не менше 
одного місяця. Це дає йому 
можливість «визріти». Лише 
потім мило нарізаю і пакую. 
При зберіганні мила більше 
ніж 6 місяців, воно може 
частково змінювати колір, 
але це не є показником не-
доброякісності продукту, це 
показник того, що мило не 
містить консервантів, при 

цьому мийні та корисні вла-
стивості воно не втрачає.

У чому користь 
«живого» мила?
Перше і найголовніше те, 

що це мило не містить хіміч-
них речовин, які негативно 
впливають на стан шкіри і 
викликають алергічні реак-
ції. Замість них додаються 
натуральні речовини, які 
пом’якшують шкіру й пере-
дають їй свої корисні вла-
стивості. Потрібно пам’ята-
ти, що шкіра – це важливий 
орган дихання, через неї ми 
сприймаємо навколишнє 
середовище, контактуємо зі 
світом. Потрібно берегти її, 
щоб залишитися здоровим і 
красивим на довгі роки!
Будьте здорові та краси-

ві! Бережіть себе!



№ 30. 22 липня 2016 року 13ВЧОРА І ЗАВТРА

АРТЕФАКТ

Текст і фото: Володимир КОСКІН

БКЗ:БКЗ: РОЗКВІТ, ЗАНЕПАД І… РОЗКВІТ, ЗАНЕПАД І… 
ПЕРСПЕКТИВИПЕРСПЕКТИВИ

БКЗ… Для багатьох ірпінців і бучанців ця абревіатура є, без перебільшення, 
відображенням або вмістилищем власного життя чи долі батьків, родичів, друзів. БКЗ, 
повторюємо, розшифровується російською мовою як «Бучанський кирпичний завод». Із 
плином часу трійця цих літер перестала містити майже сакральний зміст, пил забуття 
поступово покриває БКЗ (пізніша назва – комбінат «Перемога»), у кращому разі це 
явище міфологізується. А колись це була кров і плоть людських доль, робота, засіб для 
існування, життя як таке і спосіб життя.

(початок у 
попередньому номері) 

Соціальна сфера 
комбінату
Безперечно: якби на со-

ціальний захист працівників 
не звертали ніякої уваги, то 
робітники з «Перемоги» на-
багато раніше розбіглися, 
незважаючи на безробіття 
поза комбінатом. Навіть у 
нелегкий час комбінат нада-
вав працівникам житло і, що 
найважливіше, будував сам. 
Так, в уточненому плані ви-
трат фонду соціального роз-
витку комбінату на 1993 рік 
було передбачено виділити 
на житлове і соціально-куль-
турне будівництво 128 міль-
йонів 996 тисяч карбованців.
Багато ірпінців свого часу 

були вихованцями чудово-
го дитячого садочку, що по 
вулиці Миру. Збудував його 
також комбінат. До речі, в 
дитячому садочку був кінь з 
візком, яким опікувався ко-
нюх. Цим конем возили про-
дукти.
На утримання дитячого 

комбінату «Радість» у 1993 
р. виділити 40 мільйонів 
350 тисяч карбованців. На 
утримання Будинку культу-
ри – три мільйони та їдальні 
– 15 мільйонів. Був у плані 
такий пункт, як позики мо-
лодим сім’ям – 10 мільйонів, 
харчування ветеранів – 50 
тисяч і витрати на проїзні 
квитки – 50 тисяч карбован-
ців. Компенсував комбінат 
також витрати на поховання 
працівників у сумі 50 тисяч 
карбованців.
Про активне будівництво 

житла для працівників БКЗ 
ми вже зазначали. Зокре-
ма з гуртожитками проблем 
не було. Місць вистачало й 
одинакам, і сімейним. До 
послуг працівників об’єднан-
ня – безплатна сауна. Тим, 
хто жив на квартирі, допла-
чувалося 50 карбованців на 
місяць. Збільшено було по-
зичку молодим сім’ям (з 3 до 

5 тис. карб.) для придбання 
меблів тощо. Робітникам це-
гельного виробництва для 
індивідуального житлового 
будівництва відпускали цеглу 
та інші матеріали.
Отримуючи чималий при-

буток, комбінат «Перемога» 
мав можливість скасувати 
усім робітникам комбінату 
платню за утримання дітей у 
дошкільних закладах. Ці ви-
трати у розмірі 20 тис. карб. 
підприємство взяло на себе.
До того ж робітникам, які 

відпрацювали на комбінаті 
безперервно не менше деся-
ти років, напередодні виходу 
на пенсію виплачувалася гро-
шова винагорода у розмірі 
середньомісячного окладу, 
тобто трудівники одержували 
від 500 до 1000 карб. кож-
ний.
Значні прибутки комбі-

нату також дали змогу про-
довжити жінкам відпустку по 
догляду за дитиною до двох 
років. Із фонду соціально-
го розвитку підприємства їм 
щомісячно виплачувалося по 
35 карб.
Відчутну надбавку до 

сімейного бюджету отри-
мували молоді матері БКЗ. 
Спільним рішенням ради 
трудового колективу й ад-
міністрації післяпологову 
відпустку їм подовжили ще 
на півроку. Щомісяця вони 
одержували, крім визначених 
державою 35 карб., ще стіль-
ки ж – від свого підприємства.
Не забули і про нала-

годження гарячого харчуван-
ня, зокрема обіди. Комбінат 
взяв на свій баланс сусідню 
їдальню. Якщо раніше робо-
та її викликала чимало спра-
ведливих нарікань, то ста-
новище істотно змінилося. 
Серед постійних відвідувачів 
і жінки-трудівниці, які, не за-
ходячи в магазини, могли тут 
придбати все необхідне для 
сім’ї, як-от: різноманітні ко-
ндитерські і борошняні виро-
би, м’ясні і овочеві напівфа-
брикати, готову продукцію. 

Надбавка у зекономленому 
часі – теж чимала.
Де відпочивали завод-

чани? Підприємство уклало 
угоди з базами відпочинку 
«Київ» в Алушті, «Восход» в 
Одесі і щомісяця (з травня по 
вересень) отримувало туди 
кілька путівок. За домов-
леністю Ірпінське турбюро 
організовувало відпочинок 
працівників «Перемоги» в 
Ялті, Судаку та інших місцях 
Криму. Щороку оздоровлю-
валося 400 осіб, практично 
усі охочі.

Що відбувається 
нині
Коментує головний спе-

ціаліст відділу інвестицій та 
соціально-економічного роз-
витку виконавчого комітету 
ІМР Павло Мусієнко:

«Сьогодні БКЗ (комбінат 
«Перемога») перебуває у ста-
дії ліквідації. Ще у 2010 р. за-
вод був визнаний банкрутом, 
згодом почалася процедура 
ліквідації. З моменту визнан-
ня БКЗ («Перемога») банкру-
том та початку ліквідаційної 
процедури орендна плата мі-
сту за користування землею 
не сплачується.
У 2012 р. більша частина 

нерухомого майна (до 90%) 
перейшла у власність шести 
компаній за рахунок кредиту 
ПАТ «Єврогазбанк», котрий у 
2014 р. було визнано непла-
тоспроможним та щодо нього 
було розпочато ліквідаційну 

процедуру. Тож розпорядни-
ком усього вищезазначеного 
нерухомого майна виступає 
Фонд гарантування вкладів 
фізичних осіб, що веде лік-
відацію ПАТ «Єврогазбанк». 
Додатково ситуація усклад-
нена тим, що до моменту 
ліквідації ПАТ «Єврогазбанк» 
віддав у заставу Пенсійному 
фонду України все нерухоме 
заставне майно БКЗ («Пере-
мога»). 
Зараз на території БКЗ 

використовується для веден-
ня господарської діяльності 
до 10% території з 16,5 га 
землі, що належить місцевій 
громаді. На решті території 
розташовані промислові бу-
дівлі, що не експлуатуються 
та поступово саморуйнують-
ся або руйнуються з чиєюсь 
«допомогою».
Наразі вимоги ФГВФО до 

власників вищезазначеного 
майна оцінені більш ніж у 
100 млн. грн., хоча ліквіда-
ційна оцінка цих будівель 
стрімко наближується до 
нуля.
З огляду на вищезазна-

чене, вбачаю три можливих 
сценарії найближчих подій, 
пов’язаних з територією БКЗ:

1) Продаж ФГВФО усіх ак-
тивів через проведення від-
критих торгів громаді Ірпеня 
(або спорідненій інституції) 
на початку 2017 р.

2) Повне руйнування ви-
щезазначеної нерухомості 
з фіксуванням цього факту 

представниками компетент-
них органів Ірпеня з по-
дальшою передачею даної 
території іншому власнику/
орендарю, за умови відсут-
ності зростання вартості зем-
лі у регіоні протягом 2017 – 
2018 р.

3) Викуп будівель новим 
власником за ринковою ці-
ною на початку 2017 року, 
за умови зростання вартості 
землі у місті Ірпінь».
Коментар начальника 
відділу економіки 
виконкому ІМР Світлани 
Демченко: 

«Протягом останніх років 
влада міста працює над на-
повненням бюджету з усіх 
можливих джерел, а також 
над залучення коштів на роз-
виток інженерно-транспорт-
ної та соціальної-економічної 
інфраструктури міста.
Нині за рахунок пайової 

участі від будівництва розви-
вається місто (відновлюються 
і будуються нові мережі пит-
ної води і каналізації, доро-
ги, парки, сквери, стадіони, 
освітні та лікарняні заклади 
тощо). 
А що буде далі, коли ви-

черпаються території для 
забудов? Для нормального 
функціонування місту не-
достатньо буде надходжень 
від податків на землю та з 
нерухомого і рухомого май-
на. Вкрай необхідно віднов-
лювати виробництво, ство-
рювати нові робочі місця. І, 
зрозуміло, що це можливо і 
необхідно робити лише на 
території колишніх промис-
лових районів: БКЗ, Прогрес, 
Ірпіньмашторф, на яких ко-
лись процвітали комбінати 
«Перемога», «Прогрес», за-
вод «Ірпіньмаш», а натепер 
перетворилися фактично в 
руїни. 
Необхідно (і ми над цим 

постійно працюємо) про-
інвентаризувати виробничі 
потужності: ті, що працюють і 
не працюють, зареєстровані і 
незареєстровані, які земельні 
ділянки займають, сплачують 
чи не сплачують за оренду 
землі чи земельний податок 
тощо. Це досить кропітка 
робота, але її необхідно зро-
бити, щоб визначитися із пер-
спективами розвитку. 
Після здійснення низки 

відповідних заходів, від Фон-
ду держмайна, врешті, за рі-
шенням сесії Ірпінської місь-
кої ради від 21 січня 2016 
р. №389-7, до комунальної 
власності територіальної 
громади м. Ірпеня був пере-
даний об’єкт державної влас-
ності, який під час приватиза-
ції не увійшов до статутного 
фонду відкритого акціонер-
ного товариства «Ірпінський 
комбінат «Перемога», – 
йдеться про споруду старої 
котельні площею 712, 2 м2 за 

адресою: вул. Соборна, 152. 
Та це не просто занедбана 
котельня, а й прилегла тери-
торія. 
Тож вживаються дії для 

того, щоб проінвентаризу-
вати і земельні ділянки, ви-
значити їх конфігурацію та 
розміри, оскільки вже зараз 
іде пошук інвесторів, які при-
йдуть із проектами розвит-
ку саме виробничої сфери 
міста. Категорична умова: 
виробництво має бути еко-
логічно безпечним, адже 
Стратегією розвитку міста та 
селищ до 2020 року визначе-
но місію міста, яка дослівно 
звучить так: «Ірпінь – місто 
здоров’я, супутник Києва. Ба-
гатий на історичну культурну 
спадщину, рекреаційні зони 
та місця відпочинку. Регіон із 
інноваційною освітою, якіс-
ним лікуванням та здоровим 
способом життя. Місто еко-
логічно дружнього бізнесу, 
привабливе для інвестицій та 
розвитку туризму. Відкрите 
та безпечне місто з активною 
громадою та привабливе для 
молодих сімей». Отже, ні-
яких забруднень і отруйних 
викидів від виробництва не 
має бути. І хоча через Чорно-
бильську катастрофу Ірпінь 
втратив статус курортного 
міста, ми все ж створюємо 
рекреаційні зони, будуємо 
парки, сквери і хочемо, щоб 
наше місто як і регіон в ціло-
му залишався комфортним і 
безпечним для проживання.
В Ірпені напрочуд високий 

показник природного при-
росту населення (коли кіль-
кість народжених переважає 
над кількістю померлих) по-
рівняно з іншими містами не 
тільки області, а взагалі кра-
їни в цілому. За методикою 
Світового банку один із по-
казників якості життя – це по-
зитивний природний приріст 
населення. Тобто у нас якість 
життя достатня для того, щоб 
народжувалися діти. І про це 
красномовно говорить ста-
тистика. Нам треба зберігати 
таку тенденцію й надалі. А це 
не лише будівництво парків, 
скверів, дитячих та спортив-
них майданчиків, а й якісні 
медичні та освітні послуги, які 
надаються щодня і які потре-
бують щоденного фінансо-
вого підкріплення. Тож саме 
розвиток виробничої сфери 
має сприяти цьому в майбут-
ньому. Розміщення будь-яко-
го виробництва потребує 
наявності земельної ділянки з 
відповідними комунікаціями. 
І саме тому колишні комбіна-
ти «Перемога» та «Прогрес» 
сьогодні під пильною увагою 
та вивченням владою й аль-
тернативи цьому на сьогодні 
у нас немає». 

(Далі буде)

Ірпінська рада визнала 
бійців-добровольців 
учасниками АТО 
Нещодавно під час засідання 16-ї 
сесії Ірпінської міської ради було 
прийнято рішення щодо визнання бійців 
добровольчих батальйонів учасниками 
АТО.
Бійці, які воювали на сході України, захищаючи 

територіальну цілісність держави у складі утворених 
та самоорганізованих бойових формувань, визнано 
учасниками бойових дій.
Відтак бійці-добровольці і родини загиблих зможуть 

отримати грошові компенсації, пільги, земельні ділян-
ки, передбачені для мобілізованих через військкомати 
учасників бойових дій.
Варто зазначити, що з такою ініціативою виступив 

депутат міської ради Ігор Панасюк, який є головою 
Ірпінської регіональної спілки ветеранів Афганістану 
(воїнів-інтернаціоналістів) та учасників АТО.

Офіційний сайт ІМР

Гостомельський пляж збирає сотні людейГостомельський пляж збирає сотні людей

Цими вихідними 
гостомельський пляж 
перевершив сам себе: 
це місце відвідало 
більше кількох сотень 
людей.

Це не єдина зона для 
відпочинку, де купаються 
місцеві жителі. Є ще озеро 
на Кімерці, дехто ходить на 
шлюз, є випробувані точ-
ки у сусідніх селищах, але 
в Гостомелі центральний 
пляж – це єдине непогано 
організоване й облаштова-
не за правилами місце для 
купання і відпочинку.

 Пляж умовно розділено 
на дорослу й дитячу зону, а 
весела музика, живий спів і 
надувні гірки не залишають 
байдужими нікого.
До пляжу є нормальний 

під’їзд, озеленення, сверд-
ловина з чистою водою, 
лавки, тренажери, гамаки, 
парасольки, смітники, ка-
бінки для переодягання. 
На днях гостомельський 

пляж був сповнений бурхли-
вими емоціями через турнір 
з волейболу, а пізніше тут 
проводилось низка конкур-
сів та анімацій. Кожен охо-
чий міг пірнути в запальні 
танці дискотеки та у сутін-
ках насолодитись яскравим 
фаєр-шоу!

ДОЗВІЛЛЯ

Юлія ОСІНСЬКА
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МІСТО ЛЮДИ ПРИКРАШАЮТЬМІСТО ЛЮДИ ПРИКРАШАЮТЬ
Серед номінантів 
Всеукраїнської програми 
«Золотий фонд нації. 
Україна. Європа. 
Світ» є і наш земляк – 
Олександр Андрійович 
Сластьоненко.

Днями Олександр Андрі-
йович Сластьоненко відзна-
чає свій 75-річний ювілей. 
Народився Олександр Андрі-
йович 25 липня 1941 р. на 
Полтавщині в родині праце-
любних, турботливих і щирих 
селян-колгоспників Марії 
Яківни і Андрія Леонтійовича 
Сластьоненків.
Дитячі і юнацькі роки 

Олександра Андрійовича 
були важкими, бо йому до-
велося пережити і лихоліття 
війни, і голод 1946-1947 
років, і безоплатну роботу в 
колгоспі, але він своєю пра-
цею і гуманним ставленням 
до людей утверджувався як 
особистість і впевнено йшов 
до наміченої мети – присвя-
тити себе найблагороднішій 
справі – навчанню і вихован-
ню молоді.
Після закінчення служ-

би у Збройних силах СРСР 
він вступає у 1964 році на 
навчання до Київського дер-
жавного університету ім. Т.Г. 
Шевченка на історичний 
факультет. Після закінчен-
ня університету у 1969 р. 
розпочинається педагогічна 
діяльність Олександра Ан-
дрійовича, якій він присвятив 
понад 40 років.
Починав свій шлях на 

педагогічній ниві Олек-
сандр Андрійович старшим 
лаборантом і викладачем 
кафедри історії Київського 
університету, потім понад 7 
років – в органах місцевого 
самоврядування, де відав 
питаннями освіти, медици-

ни та культури в м. Ірпінь. 
Спочатку він працював ін-
структором, потім завідува-
чем відділу, а в 90-ті роки 
був заступником Ірпінського 
міського голови з гуманітар-
них питань. З 1976 і до 2015 
(39 років) працював у на-
вчальному закладі, який мав 
статус технікуму, коледжу, 
академії, національного уні-
верситету, а нині це Універ-
ситет державної фіскальної 
служби України. Він обіймав 
посади заступника директора 
технікуму з виховної роботи, 
першого заступника дирек-
тора коледжу, а останні 18 
років був ученим секретарем 
університету.
Спільно з керівництвом 

навчального закладу Олек-
сандр Андрійович доклав ба-
гато зусиль для перетворен-
ня колишнього технікуму в 
сучасний вищий навчальний 
заклад.

Завдяки цілеспрямованій 
і творчій праці Олександра 
Андрійовича, його високій 
відповідальності до виконан-
ня функціональних обов’яз-
ків як заступника керівника та 
вченого секретаря навчаль-
ного закладу, колишній Ір-
пінський індустріальний тех-
нікум став базовим середнім 
спеціальним навчальним за-
кладом у Радянському Союзі, 
а нинішній університет досяг 
найвищого – четвертого рів-
ня акредитації в Україні.
Його як досвідченого 

і творчого педагогічного 
працівника середньої спеці-
альної школи Колегія Мін-
вузу України у 1986 році 
призначила начальником 
відділу Республіканської ін-
спекції навчальних закладів, 
а у 1989 р. – директором 
Республіканського науко-
во-методичного кабінету з 
середньої спеціальної освіти 

при Мінвузі України, де він 
працював понад 5 років і за 
сумісництвом – викладачем 
Ірпінського індустріального 
технікуму.
Творча праця Олександра 

Андрійовича відзначена низ-
кою державних і відомчих 
нагород, а також керівни-
цтва навчального закладу. 
Йому Указом Президента 
України присвоєно почесне 
звання «заслужений праців-
ник освіти України», він є від-
мінником освіти України та 
відмінником середньої спе-
ціальної освіти СРСР, почес-
ним працівником Державної 
податкової служби України. 
У березні 2015 р. вчена рада 
університету присвоїла йому 
звання «Почесний професор 
Національного університету 
ДПС України». 
Олександр Андрійович ра-

зом із дружиною Ольгою Іва-
нівною, старшим викладачем 
Київського фінансово-еконо-
мічного коледжу, ветераном 
навчального закладу, вихо-
вали трьох доньок, які також 
працюють на педагогічній 
ниві.
Оксана – кандидат юри-

дичних наук, доцент, стар-
ший науковий співробітник, 
нині працює доцентом ка-
федри фінансового пра-
ва Університету державної 
фіскальної служби України, 
Олена – викладач спецдисци-
плін Миргородського худож-
ньо-промислового коледжу, 
а Наталія – директор Ірпін-
ської музичної школи.
Подружжя Сластьоненків 

має 5 онуків. 
Людяність і доброзичли-

вість, високе почуття відпові-
дальності за доручену справу 
і готовність прийти на допо-
могу людям є визначальними 
рисами Олександра Андрійо-
вича. Він постійно повторює 
прості, але такі важливі слова 
ірпінського поета Леоніда За-
кордонця:
«Допоки серце б’ється 
власне

І ллється світло від зірок,
Спіши добро робити вчасно!
Зроби потребою цей крок!».
Перебуваючи на пенсії, 

Олександр Андрійович про-
довжує брати активну участь 
у громадському житті універ-
ситету та міста Ірпеня. Він є 
заступником голови Ради ве-
теранів університету і членом 
Громадської ради при викон-
комі Ірпінської міської ради. 

Родина, друзі та колеги 
Олександра Андрійовича 
сердечно вітають його з юві-
леєм і бажають, щоб він за-
лишався ще довго здоровим, 
веселим, життєрадісним, жив 
повноцінним життям і мав за-
доволення від нього.

Тамара МАРКЕЛОВА, 
голова Громадської ради 
при виконавчому комітеті 

ІМР
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ЗУСТРІЧАЙТЕ ВЕСНИ ЩЕ 
БАГАТО ЛІТ!
До 75-річного ювілею Олександра 
Андрійовича Сластьоненка

Щиро вітаємо з ювілеєм Олександра Андрійовича Сластьоненка – заступника голови Ради 
Ветеранів Університету ДФС України!

Від усього серця бажаємо, щоб усе зроблене Вами було непідвладне плину часу і зміні по-
колінь.

Хай тепло рідних і близьких надійно захищає Вас від життєвих негараздів, а кожен день 
наповнюється корисними справами й земними радощами.

Зустрічайте весни ще багато літ і хай вони приносять Вам натхнення творити добро 
на користь людям!

З повагою, колектив Університету ДФС України

ЗУСТРІЧАЙТЕ ВЕСНИЩЕ

ГО «СПІЛКА ДІТЕЙ ВІЙНИ» ВІТАЄ 
Олександра Андрійовича Сластьоненка, 
заступника керівника нашої організації, 
з 75-річчям! Здоров’я, щастя, успіхів, оптимізму!

Голова ГО «Спілка дітей війни» 
Василь Пікулик

ПОЧУЙТЕ СИМФОНІЮ ПАРФУМІВПОЧУЙТЕ СИМФОНІЮ ПАРФУМІВ
Лілія РОЖНОВСЬКА, аромастиліст

«Дихайте, щоб чути». Лоран Ассулен
Аромат впливає на емоційну сферу людини 
подібно музиці. У парфумерії широко 
використовується музична термінологія: 
«композиція», «акорд», «ноти», «звучання», 
«відтінок». Створення парфумів – неперевершене 
мистецтво. Як композитор, парфумер задумує 
тему, де звучання нот і їх черговість чітко 
врівноважені і створюють певний образ.

Верхні або «початкові 
ноти» звучать перші 5-10 
хвилин. Саме з ними ми 
знайомимося відразу після 
нанесення парфуму на шкі-
ру. Це яскраві, легкі, веселі 
компоненти: лимон, берга-
мот, апельсин, петіт-грейн, 
кардамон, лайм. Їх завдан-
ня – відразу ж створити по-
зитивне перше враження, 
тобто порадувати Вас.

«Ноти серця» – це своє-
рідне ядро аромату. Про-

тягом 3-5 годин складові 
парфумерного шедевра по-
ступово «розчиняються». Як 
правило, це м’які і спокій-
ні компоненти: жасминові, 
трояндові, пряні, квіткові, 
фруктові. Головне завдан-
ня серцевих нот – створи-
ти певне враження в очах 
ближнього оточення носія 
аромату.

«Ноти шлейфу» – це гли-
бина аромату. Вони почина-
ють заявляти про себе або 

одночасно з «серцевими» 
нотами, або розкриваються 
після головного акорду нот 
«серця». Мета базових нот: 
забезпечення сили і стій-
кості парфумів. Для цього 
парфумери використовують 
важкі компоненти: дерев-
ні, амброві й мускусні, так 
звані «фіксатори». Головне 
завдання шлейфу – справи-
ти враження на людей, які 
перебувають досить далеко 
від володаря аромату.
Поки парфуми перебува-

ють у флакончику, це всьо-

го лише твір парфумера, 
але як тільки вони торкнули-
ся Вашого тіла, це вже – Ваш 
власний ароматний шедевр. 
Особливість нюхової систе-
ми людини полягає в тому, 
що ми не можемо почути 
власний запах. Ароматна 
аура навколо Вас – надбан-
ня «інших носів». Зрозумі-
ти, наскільки симфонічного 
звучить Ваш аромат, допо-
може аромастиліст, ніс яко-
го неодноразово «чув» різні 
варіації ароматної компо-
зиції і чітко може визначити 
гармонійність Вашого аро-
матного образу.
Оволодіти мистецтвом 

аромастилістики може ко-
жен: запрошуємо до шко-
ли аромастилістів, де Ви 
дізнаєтесь більше про пси-
хологію ароматів, навчи-
теся правильно обирати і 
носити парфум. Також Ви 
маєте можливість отримати 
безкоштовну консультацію 
аромастиліста, який підбере 
аромагардероб, що підхо-
дить саме Вам.

ЗАНЯТТЯ ШКОЛИ АРОМАСТИЛІСТІВ 
відбуваються щовівторка о 19:00 у 
вільному просторі ART HOUSE за 

адресою: Ірпінь, вул. Соборна, 137 (2-й 
поверх), навпроти парку ім. З. Алієвої.
Ми в соцмережах: vk.com/arthouse_irpin, Ми в соцмережах: vk.com/arthouse_irpin, 

facebook.com/ arthouse.irpin.facebook.com/ arthouse.irpin.
Запис до школи і консультації за тел.: 

(093) 090-27-85.

ЯКІСТЬ ЖИТТЯ

Сплата земельного податку з фізичних 
осіб за 2016 рік
Ірпінське відділення Вишгородської ОДПІ ГУ ДФС у Київ-

ській області нагадує про сплату земельного податку.
Згідно зі ст. 269 Податкового кодексу України від 2 грудня 

2010 року №2755-VI (далі – ПКУ) – платниками земельного 
податку є:
а) власники земельних ділянок, земельних часток (паїв);
б) землекористувачі.
Відповідно до ст. 271 ПКУ, базою оподаткування є:
1) нормативна грошова оцінка земельних ділянок з ураху-

ванням коефіцієнта індексації;
2) площа земельних ділянок, нормативну грошову оцінку 

яких не проведено.
За приписами ст. 285 ПКУ, базовим періодом є календар-

ний рік, який починається 1 січня і закінчується 31 грудня того 
самого року (для новостворених підприємств та організацій, а 
також у зв’язку з набуттям права власності та/або користуван-
ня на нові земельні ділянки посеред року — з дня виникнення 
права власності та/або користування до 31 грудня звітного 
року).
Ставки встановлюються за рішенням сільської, селищної, 

міської ради або ради об’єднаних територіальних громад. 
Якщо право на пільгу у платника виникає протягом року, то 
він звільняється від сплати податку, починаючи з місяця, що 
настає за місяцем, у якому виникло це право (п. 284.2 ПКУ).
Законодавчо встановлені пільги для фізичних осіб регла-

ментовано ст. 281 ПКУ.
Відповідно до ст. 287.5 Податкового кодексу України по-

даток фізичними особами сплачується протягом 60 днів з дня 
вручення податкового повідомлення-рішення.
У разі виникнення питань щодо сплати земельного податку 

з фізичних осіб, звертатись до Ірпінського відділення Вишго-
родської ОДПІ ГУ ДФС у Київській області у вікно 15-17, тел. 
(04597) 60026.

Ірпінське відділення Вишгородської ОДПІ ГУ ДФС у 
Київській області

е 
-
-
а 
-
-
ї
. 
а 
у 
р 
у 

-
-
м 
-
м 
-
ж 
й 

комі Ірпр інської міської ї рарар диди. . ІМР

ж

ГО СПІЛКА ДІТЕЙ ВІЙНИ ВІТАЄ

25 липня святкує свій 75-літній ювілей 
Олександр Андрійович Сластьоненко 
– знана й шанована в Ірпені, на Київщині та й в Україні людина: хороший 
сім’янин, турботливий чоловік, чуйний батько, прекрасний дідусь і просто 
надзвичайно доброзичлива людина. 

У щедрий сніп зібралися літа,
Мов повнозерне сонячне колосся,
І хоч взялося інеєм волосся,
У ювілеї Вашім мудрість й доброта.
Хай пахучим цвітом стелиться дорога,
Хай відходить вдалеч горе і біда.
Хай приносить радість кожная година
Від біди хоронить молитва свята.

З любов’ю і повагою вітає вся родина: дружина, 
доньки, онуки. 
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ЕГОЇЗМЕГОЇЗМ
Серію матеріалів щодо фундаментальних 
аспектів буття автору було запропоновано 
підготувати після оприлюднення в 
газеті витягів з інтерв’ю Г.С.Померанца, 
які викликали читацький інтерес. За 
задумом – це може стати майданчиком 
для обговорення найрізноманітніших 
думок щодо бачення нашого спільного 
сьогодення.

Редакція «ІВ», Ігор ГАВРИЛЕНКО

Вибір тематики залишався 
за мною, і я вирішив – не хлі-
бом єдиним, тому – глибин-
на філософія. Не здивуюся, 
якщо почую, що викладені 
думки є дивними. Водночас 
я їх черпаю із праць філосо-
фів, авторитет яких не під-
дається сумніву. Ці знання, 
на моє переконання, нині є 
не менш актуальними, ніж 
наше бажання жити в достат-
ку. Адже зациклившись на 
матеріальному, ми остаточ-
но втрачаємо духовність, яка 
для людства є першою скла-
довою… 
Переказуючи доступною 

мовою вже надбані вище 
знання, але так і не засвоєні 
сучасником, я з окремих мір-
кувань не стану посилатися 
на першоджерела. По-пер-
ше, чомусь переконаний, 
що їх творці на таку мою 
гру не образяться, бо назву 
їх згодом. По-друге, чита-
чеві, можливо, цікаво буде 
самотужки до них дістатися. 
По-третє, окрема частина 
людей настільки вірить ко-
лись почутому, що не всі 
знання від Творця, а є й від 
лукавого, що лише запідоз-
рить неладне – від читання 
відцурається. А це до моїх 
планів не входить. Отже…

ЩО ТАКЕ ЕГОЇЗМ В НАШІЙ 
УЯВІ І ПОЗА ЇЇ МЕЖАМИ
Коли ми кажемо, що ди-

тина чи доросла людина 

«егоїст», то маємо на увазі, 
що вона любить лише себе 
і нікого більше. Значною 
мірою це відповідає дійс-
ності, але з філософської 
точки зору це поняття роз-
глядається набагато ширше. 
Великі мислителі стверджу-
ють, що вся історія людства 
пов’язана саме з розвитком 
егоїзму. Винятково егоїзм 
змушує людину досліджу-
вати навколишнє середо-
вище з метою задоволення 
невпинно зростаючих егоїс-
тичних бажань. 
На відміну від нежи-

вої, рослинної і тваринної 
природи – люди постійно 
змінюються. У прадавні 
часи вони не були настіль-
ки егоїстичними, щоб про-
тиставляти себе природі. 
Однак ледь ступивши на 
першу сходинку суспільної 
еволюції, а насправді – его-
їстичного зростання, люди 
не забажали уподібнитись 
природі, а відчули бажання 
підкорити її собі. А ще заро-
зуміло вирішили, що само-
тужки, без допомоги Творця 
зможуть осягнути задум тво-
ріння, перебравши на себе 
всю владу над оточуючим 
світом. Та протиставивши 
своє «Я» суспільству і при-
роді, перестали розуміти 
природу, втратили відчут-
тя єдності, і замість любо-
ві отримали ненависть. У 
результаті єдиний древній 

народ розпався на безліч 
націй.
Йосип Флавій у своїй кни-

зі «Іудейські старожитності» 
каже: «До непослуху Твор-
цю людей закликав Німрод. 
Він радив побудувати вежу, 
вищу, ніж може піднятися 
вода, якщо Творець знову 
нашле потоп – і тим по-
мститися Йому за загибель 
предків. Натовп погодився, 
і стали вони вважати поко-
ру Творцеві ганебним раб-
ством, і з великим натхнен-
ням почали будувати вежу. 
Побачивши, що люди не 
виправляються після уроку 
потопу, Творець зробив їх 
різномовними – вони пере-
стали розуміти одне одного 
і розійшлися. Місце, де бу-
дували вежу, назвали Вави-
лон – через подію змішання 
там мов».
Із тих пір люди егоїстич-

но протистоять природі, її 
властивості альтруїзму. І за-
мість того, аби відмовитись 
від себелюбства і виправи-
тись – створюють штучний 
захист від природи. Для 
цього й розвивають науки і 
технології. 
Джерела, до яких про-

поную дістатися самотужки, 
стверджують: домінуючою 
властивістю всього сущого 
після Вавилону є егоїстичне 
бажання невпинно отри-
мувати насолоду. Та існує 
обґрунтована думка, що 
природним шляхом цьо-
го досягнути абсолютно не 
можна, адже отримана на-
солода анулює бажання і 
перестає відчуватися. Це як 

спожита їжа, яка втамовує 
голод – і насолода від їжі 
зникає.
Та оскільки без насо-

лоди людина існувати не 
може, то змушена постійно 
культивувати в собі нові ба-
жання, щоб відчувати нову 
насолоду. З цієї безперерв-
ної гонитви за насолодою і 
складається людське життя. 
Але скільки людина не на-
магається знайти в собі сили 
нарешті наповнитися, зро-
бити своє життя максималь-
но зручним і комфортним, 
вона завжди відчуває, що 
чогось їй все ж не вистачає. 
А відсутність насолоди ви-
кликає розчарування і де-
пресію, і в гіршому випадку 
призводить до вживання 
наркотиків.
Чи не у цьому причина 

руйнування сім’ї, зростан-
ня наркоманії, збільшення 
кількості самогубств? Уже 
порушено екологічний ба-
ланс, стають реальними 
інші загрози знищення люд-
ства. Означилася криза в 
науці, культурі, суспільних 
відносинах. Усе це мало 
б змусити людину схаме-
нутись і розпочати себе 
змінювати. Натомість, з 
одного боку – егоїстичною 
верхівкою планетарного су-
спільства проблема стійко 
замовчується. Вони чомусь 
переконані, що себе вряту-
ють. З іншого – прості люди: 
у своєму «якось воно буде» 
вони упродовж тисячоліть 
незмінні…
А егоїзм від покоління 

до покоління більшає, і вже 

жодна сучасна релігія, жодні 
заповіді не можуть стримати 
людей. 
Та природа не терпить 

порожнечі, і людину сха-
менутись таки примусить. І 
мудреці кажуть, що дієвим 
буде лише наочне бачення 
того, що лише ти вчиняєш 
зло – отримаєш негайну 
зворотну реакцію з боку 
природи, і в рази збільше-
ну. Зло за зло – лише це 
буде стримувати людство.
Виникає питання: навіщо 

було створювати людство 
як єдине творіння, а потім 
роз’єднувати на егоїстичні, 
віддалені одне від одного 
особистості? Виявляється, 
задум базується на тому, що 
лише так людина може від-
чути свою повну протилеж-
ність основному закону при-
роди – закону абсолютної 
віддачі й усвідомити повну 
нікчемність і безвихідь его-
їзму. Саме так людина має 
прийти до того, аби знена-
видіти свою егоїстичну на-
туру, що руйнує єдиний світ. 
Упродовж тисячоліть 

людство пройшло такі етапи 
розвитку: 

– спочатку отримання ті-
лесних насолод – їжі, житла, 
сексу;

– потім насолод громад-
ських – багатства, слави, 
влади;

– років триста тому на-
став сучасний етап – бажан-
ня набувати і накопичувати 
знання.
У віщих книгах древності 

є передбачення, що до кінця 
ХХ ст. людство досягне ста-

ну максимального розвитку 
егоїзму і максимального 
розчарування в такому існу-
ванні. Чи не справдилося? 
Чи нині суспільство не дійш-
ло до стану, коли ні влада, 
ні слава, ні знання бажаного 
й очікуваного наповнення 
не дають? Адже в усіх про-
шарках – розчарування; 
скрізь і всім чогось не виста-
чає, всі проти всіх. Зокрема, 
серед мешканців України 
лише мізерний відсоток лю-
дей вважає себе щасливим. 
Але ось питання – чи й вони 
не лукавлять? 
Коли основні прагнення 

реалізуються, а отже – ви-
черпуються, людина врешті 
бачить, що протягом історії 
вона так нічого в глобаль-
ному сенсі і не надбала, й 
у світ інший нічого не візь-
ме… Але якщо людина хоча 
б усвідомить, що вона є аб-
солютний егоїзм, і що від-
повідно до цього працює 
її серце, розум, виникають 
бажання і думки, то це вже 
велике досягнення – вона 
уже знає правду про себе.
Але має усвідомити й 

інше: хоча у цьому світі его-
їстичним є все суще, в тому 
числі й егоїстичні клітини, 
з яких складається людське 
тіло, і які також дбають про 
своє існування – ці кліти-
ни, об’єднуючись в одне 
тіло, анулюють свій егоїзм 
заради існування цього ор-
ганізму. А якби ці клітини 
пересварилися? Можливо, 
говорити про це нині – уто-
пія, але рано чи пізно, за 
Великим задумом Творця, 
і люди зобов’язані досягти 
такого єднання. До цього 
закликає і древній принцип: 
«Возлюби ближнього, як 
самого себе». Це правило 
діяло до побудови Вави-
лонської вежі, а потім стало 
базовим у всіх релігіях і су-
спільній моралі. 
Наостанок прошу «не ки-

дати в мене камінням», бо 
я такий же, як і ви. Просто 
читаю інші книжки, хоча не 
все одразу там розумію. А 
ще наважусь на одну пора-
ду: якщо дочитали текст до 
кінця – уважно поспостері-
гайте за собою, що відбува-
тиметься?

ФАКУЛЬТАТИВ ПРОВОКАТИВНОЇ САМООСВІТИ 

ОДЯГ ВЛАСНОРУЧ ОДЯГ ВЛАСНОРУЧ 
ВІД СПЕКИВІД СПЕКИ
Уже 5 років в Ірпені під патронатом ГО «Нові обличчя» проводяться 
дитячі безкоштовні заняття в майстерні «Клуб*ОК». Дизайнер одягу, 
майстриня і викладач курсів Нистиренко Оксана ділиться секретами.
У літній період, коли 

сонце несамовито пече, а 
хмаринок замало, постає 
питання: що вдягнути, аби 
було зручно й не спекот-
но? Часто магазини про-
понують покупцеві одяг зі 
штучної сировини. Та всі 
знають: одяг із синтети-
ки не має тих якостей, що 
натуральні тканини. При 
високих температурах лю-
дина пітніє, тканина стає 
вологою, прилипає до тіла. 
Як результат – неприємні 
відчуття додають невпевне-
ності під час спілкуванні з 
оточуючими, відволікають 
від роботи. Важливо в таку 
погоду (в такі дні) носити 
одяг з довгим рукавом із 
тонкого льону. Чоловікам – 
сорочки, а жінкам і дітям – 
максимально закриті сукні. 
Льон – найкраща натураль-
на тканина у спеку.
Мало хто знає, що лег-

ким костюмам із льону є 
альтернатива. Це тонке 
мереживо, в’язане вручну 

гачком маленької товщини 
нитками з натуральної ба-
вовни. Таке вбрання висо-
ко цінується зарубіжними 
кутюр’є, воно дорого кош-
тує. Цікаво, що ви самі мо-
жете виготовити його, якщо 
хоч трошки вмієте в’язати 
гачком.
Класичний і найбільш 

поширений візерунок – 
«французька сітка». Поди-
віться, яка проста схема! 
Вам необхідно лише пі-
дібрати викройку на ваш 
смак. Або як зразок можна 

використати домашні речі. 
Для цього просто прикла-
дайте в ході роботи до них 
ваше в’язання, дуже легко 
«зчитуючи» розмір. Таким 
чином витрачається не так 
багато зусиль, і за день-два 
буде готова чоловіча майка 
або жіночий топ. А додасте 
трохи більше часу – і ось у 
вас уже легка жіноча сукня. 
Існує вислів: «Знання – 

сила», тому хто уже вміє 
в’язати – беріть скоріше до 
рук гачок для мережива і 
в’яжіть сітку на французь-

Курси в`язання і вишивання
Якщо Вам потрібна допомога в оволодінні 
мистецтвом виготовлення одягу власноруч 
– запрошуємо на курси в̀ язання і вишивання 

для дорослих і дітей 

(095)378-37-23, Оксана Нистиренко

кий манер. Це допоможе 
витримати будь-яку спеку і 
сонце.
Необхідні інструменти 

і матеріали: нитка 100% 
бавовна (рос.мовою – хло-
пок) 1–1,5мм товщиною; 

гачок під номерами  №1,5 
або №2.
Порада:  якщо в жіно-

чому одязі на зоні деколь-
те підшити під вашу сітку 
легку тканину в тон ниток – 
витвір обов’язково набуде 
елегантності і вишуканості.

ЧАРІВНИЙ ГАЧОК
Не залишайте 
дітей без нагляду!
Останнім часом у 

Приірпінні почастішали 
випадки залишення дітей 
без нагляду дорослих.
На жаль, не всі дорослі 

здатні бути відповідаль-
ними за наше майбутнє. 
Тому просимо усіх не 
бути байдужими до дитя-
чої долі! Якщо Вам стало 
відомо про факти нена-
лежного виховання дітей, 
повідомте службу у спра-
вах дітей та сім’ї! Це може 
зберегти життя дитини і 
змінити її майбутнє життя 
назавжди!

ЗВЕРТАЙТЕСЯ:
Служба у справах дітей та 
сім’ї – тел.: 63-062.

Центр соціальних служб для 
сім’ї, дітей та молоді – 

тел.: 63-0-80.
Адреса: м.Ірпінь, вул. Анто-
нова (Ленінградська), 4-а
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работа

Круглосуточно
без выходных
www.gruzproffi .com

(067) 401-40-43; 
(050) 357-26-00

Установка 
ГАЗА НА АВТО

II-V поколение 
НИЗКИЕ ЦЕНЫ!
Опыт работы 
больше 15 лет!

• замена фильтров, чистка 
форсунок
• компьютерная диагностика
• ремонт и настройка ГБО
Выдаем полный пакет 

документов!
(093) 090-34-43, (067) 944-34-43, 

(099) 030-34-43

ДАЧНЫЕ УЧАСТКИ
ПОД ВОРЗЕЛЕМ
выгодное предложение
рядом лес, озеро, элек-
тричка, маршрутка.
Электричество. 
Интернет.

(044) 432-14-32;
(098) 214-82-49
www.yasna.com.ua

КУПЛЮ 
б/у холодильники, 
пральні машини, 
газові плити, 
колонки, 

радіоапаратуру 
часів СРСР 
та багато ін.

Тел.: (098)155-33-13

БУРЕНИЕ 
СКВАЖИН
 НА ВОДУ

Монтаж насосного 
оборудования

ПОЛНЫЙ КОМПЛЕКС 
РАБОТ

ГАРАНТИЯ

(050) 505-78-72
(097)-517-60-67

Центр лікування Центр лікування 
та реабілітації та реабілітації 

домашніх твариндомашніх тварин
цілодобово, без вихідних! 

(068) 702-42-35, (068) 702-42-35, 
(066) 502-79-36, (066) 502-79-36, 
(073) 070-38-37(073) 070-38-37
www.udvet.com.uawww.udvet.com.ua UDVET

ПИЛОМАТЕРІАЛИ, ДРОВА, БРУС, 
ДОШКА, АЛЬТАНКИ
зняття аварійних дерев

(067) 755-53-11, (093) 416-22-32

КУПЛЮ КОРІВ 
ТА КОНЕЙ 

(067) 410-54-71
(093) 001-29-69

• Продам часть дома, г. Ирпень, 60 м2, 2 сотки 
земли, 4 комнаты. Стоимость 38 000 у. е. Подроб-
ности по тел.: (093) 980-70-67 (Ирина)

• Продам часть дома, 138 м2, котел, радиаторы, 
теплый пол, чистовая отделка. Ирпень. Стоимость — 
55 000 у. е. Подробности по тел.: (068)134-75-34 
Анастасия.

• Ищем участки в Ирпенском регионе, можно с 
частными домами. Быстрый выкуп. Тел.: (067) 225-27-
18 Сергей.

• Поможем сдать в аренду квартиру, дом, часть 
дома. АН «Твоя недвижимость». Тел.: (067) 100-79-00, 
(063) 100-79-01, (050) 100-79-76. 

ЧИСТИМО КОЛОДЯЗІ 
механічним способом 
до твердого дна без 
підсобних робітників. 

Тел.: (067) 594-59-35, 
(066) 402-25-69.

СРОЧНО ПРОДАМ 
1к квартиру
Документы готовы. 
Цена 13000$. 
Детали по тел: 

(093)278-42-54

iЛомбард
Срочно нужны деньги?

ЗАЙМИ У НАС!
Кредит под залог золота и техники!

 ул. Антонова (Ленинградская), 5 
на вокзале в Ирпене!

(096) 277-25 -71, (066) 788-35-43

ВИДАЛЕННЯ 

та ОБРІЗКА 
аварійних дерев
Тел.: (067) 164-83-72

РЕМОНТ И ПЕРЕТЯЖКА МЯГКОЙ МЕБЕЛИ 
замена пружин, механизмов трансформации, роликов, ножек, 
пенополиуретана, ватина, жёсткого и мягкого войла, ДВП-фа-
неры, бруса. Ремонт производится в цеху. Мелкий ремонт 

возможен у клиента! Огромный выбор тканей, кожзамов 
и кожвинилов, натуральной ткани.

Ремонт изделий любой сложности, ВЫЕЗД БЕСПЛАТНО!
Быстро и качественно!

Тел.: (099) 665-88-28, (093) 610-40-77, 
(067) 997-15-68, (044) 221-72-13

ТЕРМІНОВО 
ПРОДАМ 

ОДНОКІМНАТНУ 
КВАРТИРУ

Всі необхідні документи 
на руках. Ціна 15 000 у. о. 

(099) 388-51-10, 
(068) 858-91-06.

КОМПАНИИ ТРЕБУЮТСЯ РАЗНОРАБОЧИЕ 
(пгт. Немешаево)

Зарплата договорная (ежедневная оплата) 
Тел.: (044) 594-26-55 (067) 449-00-49

СРОЧНО требуются 
САНТЕХНИКИ

полная занятность, ЗП 10000-15000 грн.
ТРЕБОВАНИЯ: высокая квалификация, ответственный 
подход к работе, знание основных монтажных систем, 
опыт работы, желательно наличие базового инструмента и 
автомобиля.
ОБЯЗАННОСТИ: монтаж систем отопления, водоснабжения, 
канализации. Работа в ИРПЕНСКОМ регионе.

Запись на собеседование по телефону: 

(067) 607-40-84

САЛОН-МАГАЗИН «ВАШІ ВІКНА»
КАРНИЗИ, 
ШТОРИ ТА 
ТЮЛІ 
від 80 грн 
в наявності
м. Ірпінь, 
вул. Ленінградська, 8-в

(066) 626-8-037
(04597) 67-227 
(067) 782-07-34

В связи с интенсивным ростом сети маркетов

Приглашаем на работу:
• Управляющий магазином
• Администратор торгового зала
• Учетчик – приемщик товара
• Повар
• Пекарь 
• Продавец гастрономии
• Продавец – кассир
• Грузчик 
• Уборщица
Обращайтесь в отдел персонала:      
т. 067-547-86-68,    т. 093-080-09-23

«Ірпінський вісник» 
запрошує до співпраці 

ПОМІЧНИКА РЕДАКТОРА

54-367

Искренне поздравляем с несомненной победой
в 7 округе на выборах 17 июля депутата поселкового совета

Узерчук Людмилу Валерьевну
Благодарим за работу лично Вас и партию «Нові обличчя»!
Надеемся на дальнейшее процветание Коцюбинского!
Пожелать хотим Вам счастья и удачи,
чтобы легко решались все задачи!
Пускай Вам здоровья на всё хватит,
запасайтесь силами и терпением впрок,
чтоб выбраны были народом
Вы и на следующий срок!

С уважением
признательные избиратели
(в частности Оля и Оксана) 

Вітаємо з днем народження
Тамару Петрівну Халаїм – начальника відділу кадрової роботи та з 
питань служби в органах місцевого самоврядування,
Андрія Петровича Тумасова – головного лікаря «КЗ Ірпінська центральна 
міська лікарня»,
Володимира Владиславовича Сахнюка – начальника відділу інвестицій 
та соціально-економічного розвитку

Хай прекрасним цвітом шлях життя рясніє,
Сповнюються завжди заповітні мрії.
Як вода джерельна, будьте здорові,
Хай сяють очі, не хмуряться брови,
Хай палають в серці почуття високі,
Хай життя дарує сто щасливих років!

Виконавчий комітет Ірпінської міської ради


